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1 – Emaitzak: Hedabideen erabilera eta horiekiko ja rrerak 

1.1 – Hedabide gustukoenak 

1.1.1 – Entretenimendurako hedabide mota gustukoena  

 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Internet 53 16 

Telebista 42 59 

Irratia 3 15 

Egunkariak 2 8 

Bat ere ez 1 2 

ONDOREN AIPATUKO 

DIZKIZUDAN LAU 

KOMUNIKABIDEAK 

KONPARATUZ, 
HORIETATIK ZEIN DA 

NAHIAGO DUZUNA 

ENTRETENITZEKO? 

Ed/Ee 0 0 

Ehuneko bertikalak 100 100 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 82. 

 
 
 

53

42

3

2

1

16

59

15

8

2

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Internet

Telebista

Irratia

Egunkariak

Bat ere ez

15-29 urte

 ≥ 30 urte



Gazteen Argazkiak 15: Hedabideak (Landa lana: 2011)  

 Prospekzio Soziologikoen Kabinetea-Eusko Jaurlarit zako Lehendakaritza  
2 

 

1.1.2 – Formatzeko hedabide mota gustukoena 

 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Internet 70 35 

Telebista 17 30 

Egunkariak 7 15 

Irratia 1 9 

Bat ere ez 4 9 

ETA GAUZAK IKASI ETA 

FORMATZEKO? 

Ed/Ee 0 2 

Ehuneko bertikalak 100 100 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 85. 
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1.1.3 – Informatzeko hedabide mota gustukoena 

 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Telebista 43 45 

Internet 41 16 

Egunkariak 10 22 

Irratia 3 16 

Bat ere ez 1 1 

ETA AKTUALITATEARI 
BURUZ KO INFORMAZIOA 

JASOTZEKO? 

Ed/Ee 1 1 

Ehuneko bertikalak 100 100 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 88.  
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GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Inolako hedabiderik ez 32 18 

Hedabide bat 34 32 

Bi hedabide 20 29 

Hiru hedabide 11 17 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ 
INFORMATUAK EGOTEKO 
HEDABIDEAK MAIZTASUN HANDIZ 

ERABILTZEA (TELEBISTA, 
EGUNKARIAK, IRRATIA, INTERNET) * 

Lau hedabideak 3 3 

Ehuneko bertikalak 100 100 

* Inkestako hainbat galderekin sortutako adierazle berria: hedabide bakoitza maiztasun handiz erabiltzen 
diren, eta hauek, gaurkotasun-albisteei jarraipena egiteko erabiltzen diren. Adierazle berri honetan, 
pertsona bakoitzak, edo ez du inolako hedabiderik erabiltzen gaurkotasunari buruzko informazioa 
jasotzeko, edo bat erabiltzen du, edo bi, edo hiru, edo lauak erabiltzen ditu 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 91. 
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GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Inolako hedabidera ez 1 1 

Hedabide batetara 13 18 

Bi hedabidetara 39 34 

Hiru hedabidetara 35 35 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO 
HANDIA (TELEBISTA, 

EGUNKARIAK, IRRATIA, 
INTERNET) * 

Lau hedabideetara 13 12 

Ehuneko bertikalak 100 100 

* Adierazle berri honek, orokorrean, erabili daitezkeen lau hedabideetatik (telebista, egunkariak, irratia eta 
Internet), pertsona bakoitzak maiztasun handiz zenbat erabiltzen dituen neurtzen du (maiztasun handia 
gutxienez astean lautan egiten dena da; egunkarien kasuan izan ezik, non astean hirutan egiten dena 
den). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 91. 
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1.1.4 – Hedabide mota gustukoena oro har 

 
 

  GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Internet 66 24 

Telebista 27 47 

Irratia 3 17 

Egunkariak 2 9 

Bat ere ez 0 1 

ORAIN IMAGINA EZAZU HILABETEZ LAU 

KOMUNIKABIDE HORIETAKO BAKAR 

BAT IZANGO ZENUKEELA ESKURA. ZEIN 

NAHIAGO ZENUKE? 

Ed/Ee 1 2 

Ehuneko bertikalak 100 100 

 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 94. 
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1.1.5 – Gustuko hedabidea motaren arabera: hedabide  tradizionalak vs. Internet 

 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Txikia bietara 8 17 

Handia soilik tradizionaletara 6 39 

Handia soilik Internetera 40 13 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA 
(TELEBISTA, IRRATIA EDO  

EGUNKARIAK) EDO 
INTERNETERA ESPOSIZIOA* 

Handia bietara 46 31 

Ehuneko bertikalak 100 100 

* Informazio hau  galdesortako galdera batzuetatik sortutako adierazle berri batetik eratortzen da. 
Adierazle horrek, bere izenak adierazten duen bezala, honakoa neurtzen du: pertsonak hedabide 
tradizionalak (telebista, egunkaria eta irratia) zein Internet gutxitan erabiltzen dituen (txikia bietara), soilik 
telebista, egunkariak eta irratia erabiltzen dituen maiztasun handiz (handia soilik tradizionaletara), soilik 
Internet erabiltzen duen maiztasun handiz (handia soilik Internetera) edo lau hedabideak maiztasun 
handiz erabiltzen dituen (handia bietara). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 97. 
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1.2 – Telebista 

1.2.1 – Telebista ikusteko maiztasuna 

 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Egunero edo ia egunero 78 84 

Astean lau edo bost 
egunetan 8 5 

Astean bi edo hiru egunetan 6 3 

Asteburuetan bakarrik 1 1 

Noizean behin 4 4 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 3 3 

ZEHAZKI TELEBISTARI 
BURUZ HITZ EGINEZ, 
ZENBATERO IKUSTEN 

DUZU TELEBISTA? 

Ed/Ee 0 0 

Ehuneko bertikalak 100 100 

 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 99. 
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1.2.2 – Telebista ikusten pasatako denbora astegune tan 

 
 
 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Ordubete baino gutxiago 22 18 

1-2 ordu 50 45 

2-3 ordu 15 20 

3-4 ordu 5 7 

4 ordu baino gehiago 5 9 

Segun eta 2 1 

ZENBAT ORDU PASATZEN 

DITUZU BATEZ BESTE 

ASTEGUN BATEAN 

(ASTELEHENETIK 

OSTIRALERA) TELEBISTA 

IKUSTEN? 
 

Ed/Ee 0 0 

Ehuneko bertikalak 100 100 

 
Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino 
gehiagokoen %97). 

 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 102. 
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1.2.3 – Telebista ikusten pasatako denbora asteburu etan 

 
 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Ordubete baino gutxiago 23 19 

1-2 ordu 35 35 

2-3 ordu 21 21 

3-4 ordu 8 10 

4 ordu baino gehiago 6 11 

Segun eta 4 4 

ETA JAI EGUN BATEAN 

EDO ASTEBURUKO EGUN 

BATEAN? 
 
 

Ed/Ee 1 1 

Ehuneko bertikalak 100 100 

 
Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino 
gehiagokoen %97). 

 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 105. 
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1.2.4 – Saio mota gustukoenak 

 
 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Serieak eta komediak 50 18 

Filmak, zinema 44 34 

Albistegiak 28 63 

Futbol emanaldiak eta programak 15 9 

Beste kirol batzuen emanaldiak eta programak 11 10 

Programa kulturalak, dibulgaziokoak, 
dokumentalak 9 16 

Lehiaketak 8 7 

Telenobelak 6 6 

Txutxumutxuen programak (prentsa arrosa) 5 6 

Aktualitateko erreportaiak 4 6 

Humorezko programak: txisteak, zapping, 
parodiak 4 2 

Humorezko magazineak (aktualitatea, 
elkarrizketak, eta abar) 3 2 

Tele-errealitate programak, reality-showak 3 1 

Kultura edo politikari buruzko eztabaida, 
elkarrizketa edo tertuliak 2 9 

Goizeko edo arratsaldeko magazineak 
(aktualitateko gaiak, testigantzak) 1 4 

Zaletasunekin lotutako programak (sukaldaritza, 
brikolajea) 1 1 

Zezenketak 0 0 

Beste erantzun batzuk 1 2 

PROGRAMA MOTA 

HAUETATIK, ZEINTZUK 

GUSTATZEN ZAIZKIZU 

GEHIEN? 

Ed/Ee 0 0 

 
Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun ematen zirelako. 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 108. 
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PROGRAMA MOTA HAUETATIK, ZEINTZUK GUSTATZEN ZAIZKIZ U GEHIEN? 
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magazineak (aktualitateko 

gaiak, testigantzak)
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programak (sukaldaritza, 

brikolajea)

Beste erantzun batzuk

15-29 urte  ≥ 30 urte

 
Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen 
%97) 
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1.2.5 – Telebistaren baliagarritasun pertsonala 

 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Entretenitzeko 92 84 

Aktualitateko albisteez informatuta egoteko 52 59 

Lagunduta sentitzeko, konpainia sentitzeko 16 28 

Gauza interesgarriak ikasteko 17 11 

Beste erantzun batzuk 3 3 

ZURI NAGUSIKI 

ZERTARAKO BALIO DIZU 

TELEBISTAK? ETA 

BIGARREN? 

Ed/Ee 0 1 
 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 114. 
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1.2.6 – Telebistarekin lotutako jarduerak 

 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Askotan 15 16 

Noizean behin 32 24 

Inoiz ez edo ia inoiz 
ez 

51 57 

ESAIDAZU, ZENBATERO KONTSULTATZEN DUZU 

PROGRAMAZIOA GIDA BATEAN, ADIBIDEZ EGUNKARIAN, 

INTERNETEN EDO TELETEXTOAN? 

Ed/Ee 2 3 

Askotan 26 19 

Noizean behin 51 46 

Inoiz ez edo ia inoiz 
ez 

22 34 

ETA ZENBATERO HITZ EGITEN DUZU FAMILIAREKIN, 

LAGUNEKIN EDO EZAGUNEKIN TELEBISTAKO PROGRAMEI 

BURUZ? 

Ed/Ee 1 1 

Askotan 47 39 

Noizean behin 39 43 

Inoiz ez edo ia inoiz 
ez 

13 17 

ETA ZENBATERO GERTATZEN ZAIZU TELEBISTA PIZTU ETA 

EZ DUZULA ZURE GUSTUKO PROGRAMARIK AURKITZEN? 

Ed/Ee 0 1 

Askotan 1 0 

Noizean behin 5 3 

Inoiz ez edo ia inoiz 
ez 

92 93 

ZENBATERO BIDALTZEN DITUZU SMSAK EDO DEITZEN DUZU 

TELEFONOZ PROGRAMA BATERA ZURE IRITZIA EMATEKO, 

LEHIAKETETAN PARTE HARTZEKO EDO BOTOA EMATEKO? 

Ed/Ee 2 4 

Ehuneko bertikalak 100 100 

 
Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 117. 
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ZENBATERO KONTSULTATZEN DUZU PROGRAMAZIOA GIDA BATE AN, ADIBIDEZ EGUNKARIAN, INTERNETEN EDO 

TELETEXTOAN? 
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Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen 
%97)
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1.2.7 – Programazioaren kalitateari buruzko iritzi orokorra 

 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Kalitate handia 4 3 

Nahikoa kalitate 33 26 

Kalitate gutxi 54 56 

Batere kalitaterik 

ez 
8 12 

TELEBISTAKO PROGRAMAZIOARI BURUZ, 
ORO HAR, ESANGO ZENUKE KALITATE 

HANDIA, NAHIKOA KALITATE, KALITATE 

GUTXI EDO BATERE KALITATERIK EZ DUELA? 

Ed/Ee 1 3 

Ehuneko bertikalak 100 100 

 
Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 123. 
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1.2.8 – Kalitatezko telebistaren ezaugarriak 

 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Entretenigarria, dibertigarria 61 49 

Hezitzailea, formatzailea 34 44 

Originala, berritzailea, sortzailea 37 27 

Era askotako edukiak dituena 27 22 

Neutrala, inpartziala informazioa ematean 16 27 

Gizartearekin konprometitua (gai sozialez 
arduratzen dena) 11 16 

ZURE USTEZ, ONDOKO 

EZAUGARRIETATIK ZEINEK 

DEFINITZEN DU HOBEKI 

KALITATEZKO TELEBISTA? ETA 

BIGARREN? 

Ed/Ee 2 5 
 

Ehunekoen batuketa ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 126.  
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1.2.9 – Kate gustukoena 

 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

LaSexta 19 10 

Antena3 18 7 

Cuatro 16 6 

Tele5 15 13 

TVE1 6 22 

ETB1 5 7 

ETB2 5 14 

La2 3 8 

Neox 2 0 

Divinity 1 0 

FDF 1 1 

Natura 1 1 

Teledeporte 0 1 

Beste bat 5 6 

IKUSTEN DITUZUN KATE GUZTIETATIK, 

ORO HAR, ZEIN GUSTATZEN ZAIZU 

GEHIEN? 

Ed/Ee 3 4 

 Ehuneko bertikalak  100 100 

 
 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino 

gehiagokoen %97). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 129. 
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IKUSTEN DITUZUN KATE GUZTIETATIK, ORO HAR, ZEIN GUSTATZEN ZAIZU GEHIEN? 
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                        Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97) 
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1.2.10 – Gutxien gustatzen den katea 
 
  

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Tele5 34 39 

La2 16 6 

TVE1 13 5 

ETB1 12 14 

Antena3 5 8 

LaSexta 4 4 

ETB2 3 3 

Cuatro 2 3 

Intereconomía 2 2 

Beste bat 1 1 

 ETA ZEIN KATE GUSTATZEN 

ZAIZU GUTXIEN? 

Ed/Ee 8 14 

 Ehuneko bertikalak  100 100 

 
Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 135. 
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1.2.11 – Albistegiak ikusteko maiztasuna 

 
 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Egunero 47 76 

Astean 3-4 egunetan 23 12 

Astean 1-2 egunetan 12 4 

Astean behin baino gutxiagotan 6 2 

Inoiz ez 12 4 

ORAIN ALBISTEGIEI BURUZ HITZ EGINGO 

DUGU. ZENBATERO IKUSTEN DITUZU 

ALBISTEAK TELEBISTAN? 

Ed/Ee 0 1 

 Ehuneko bertikalak  100 100 

 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 141.  
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1.2.12 – Albisteak ikusteko kate gustukoena 
  

 
GUZTIZKOAK 

 
15-29 urte ≥ 30 urte 

ETB2 20 25 

TVE1 17 34 

Antena3 17 10 

Tele5 14 11 

Cuatro 11 4 

ETB1 8 6 

LaSexta 6 4 

Canal 24 H 1 1 

La2 0 1 

Beste bat 1 1 

ZEIN TELEBISTA KATE DUZU GUSTUKOEN 

ALBISTEGIAK IKUSTEKO?  

Ed/Ee 5 4 

Ehuneko bertikalak  100 100 

 
Galdera hau telebistan albisteak ikusten dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %85 eta 29 
urte baino gehiagokoen %93).  

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 144. 
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1.3 –  Eguneroko prentsa 

1.3.1 – Egunkariak irakurtzeko maiztasuna 

 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Egunero edo ia egunero 23 41 

Astean 3-4 aldiz 10 9 

Astean 1-2 aldiz 16 15 

Hilean zenbait aldiz 4 3 

Hilean 1-2 aldiz 3 2 

Gutxiagotan 2 3 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 42 28 

ORAINGOZ, PAPEREZKO EGUNKARIEI BURUZ 

BAKARRIK ARITUKO GARA, EZ INTERNETEKO 

EDIZIO DIGITALEI BURUZ. ESANGO ZENIDAKE 

ZENBATERO IRAKURTZEN DITUZUN 

EGUNKARIAK? 

Ed/Ee 0 0 

 Ehuneko bertikalak  100 100 

 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 147. 
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1.3.2 – Irakurtzen den prentsa mota: informazio oro korrekoa, ekonomikoa, kiroletakoa 

 
 
 

NOLAKO EGUNKARIAK IRAKURTZEN DITUZU? 

 

GUZTIZKOAK 
“BAI” ERANTZUN DUTENEN %  

15-29 urte ≥ 30 urte 

INFORMAZIO OROKORREKOAK 90 96 

KIROLETAKOAK 39 28 

EKONOMIKOAK 8 14 

 
Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 
urte baino gehiagokoen %72). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 150. 
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1.3.3 – Gehien irakurtzen diren atalak 

 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Kirolak 42 24 

Euskal Herria 38 44 

Tokiko informazioa 34 41 

Kultura 13 8 

Gizartea 12 8 

Nazioartekoa 11 13 

Espainia 8 15 

Horoskopoa eta denbora-pasak 6 3 

Iritzia (editoriala, kolaborazioak…) 5 8 

Eguraldia 5 3 

Ekonomia 4 7 

Telebistako programazioa 3 1 

Kartelera 3 1 

Iragarkiak 2 1 

Eskelak 1 7 

Eskutitzak 1 5 

Beste bat 2 4 

EGUNKARIEK IZATEN DITUZTEN ATAL DESBERDIN 

HAUETATIK, ZEINTZUK DIRA GEHIEN IRAKURTZEN 

DITUZUN BIAK? 

Ed/Ee 1 2 

 
Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

 
Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 156. 
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EGUNKARIEK IZATEN DITUZTEN ATAL DESBERDIN HAUETATIK , ZEINTZUK DIRA GEHIEN IRAKURTZEN DITUZUN BIAK?  
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Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako.  
Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72) .
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1.3.4 – Gehien irakurritako egunkariak 

 
 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

El Correo Español/Diario Vasco 70 77 

Gara 12 8 

Marca 12 6 

Doako prentsa 9 6 

Diario Noticias de Álava/Noticias de Gipuzkoa 8 12 

Berria 8 4 

Deia 7 12 

El País 6 9 

El Mundo 2 5 

Hitza 2 1 

Público 1 1 

ABC 1 0 

La Razón 0 0 

Beste bat 10 5 

ZEIN EGUNKARI 

IRAKURTZEN DUZU 

GEHIEN? 

Ed/Ee 1 1 

 
Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

 
Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino 
gehiagokoen %72). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 162. 

 
 

 
 



Gazteen Argazkiak 15: Hedabideak (Landa lana: 2011)  

 Prospekzio Soziologikoen Kabinetea-Eusko Jaurlarit zako Lehendakaritza  
28 

 
ZEIN EGUNKARI IRAKURTZEN DUZU GEHIEN?  
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Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako  
Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72) 
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1.4 – Irratia 

1.4.1 – Irratia entzuteko maiztasuna 

 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Egunero edo ia egunero 33 51 

Astean 4-5 egunetan 7 5 

Noizean behin 23 16 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 37 28 

ZENBATERO ENTZUTEN DUZU 

IRRATIA? 

Ed/Ee 0 0 

 Ehuneko bertikalak  100 100 

 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 168. 
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1.4.2 – Irratia entzuten emandako denbora astegunet an 

 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Ordubete baino 
gutxiago 

47 32 

1-2 ordu 31 35 

2-3 ordu 7 12 

3-4 ordu 3 4 

4 ordu baino 
gehiago 

8 14 

Batere ez 1 0 

Segun eta 2 2 

BATAZ BESTE, ASTEGUN BATEAN (ASTELEHENETIK 

OSTIRALERA), ZENBAT ORDU PASATZEN DITUZU 

IRRATIA ENTZUTEN? 

Ed/Ee 1 0 

 Ehuneko bertikalak  100 100 

 
Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 171. 
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1.4.3 – Irratia entzuten emandako denbora asteburue tan 

 
  

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Ordubete baino gutxiago 42 34 

1-2 ordu 26 30 

2-3 ordu 7 10 

3-4 ordu 2 5 

4 ordu baino gehiago 4 9 

Batere ez 10 8 

Segun eta 5 3 

ETA JAIEGUN BATEAN EDO ASTEBURUKO 

EGUN BATEAN? 

Ed/Ee 3 2 

 Ehuneko bertikalak  100 100 

 
Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 174. 
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1.4.4 – Irratia entzuteko lekuak 

 
  

NORMALEAN NON ENTZUTEN DUZU IRRATIA? 

 

GUZTIZKOAK 
“BAI” ERANTZUN DUTENEN % 

15-29 urte ≥ 30 urte 

ETXEAN  67 79 

AUTOAN  60 52 

LANEAN  17 15 

 
 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen 
%72). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 177. 
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1.4.5 – Gehien entzuten diren saio motak 

  
GUZTIZKOAK 

 
15-29 urte ≥ 30 urte 

Musika modernoko saioak 83 42 

Albisteak 33 68 

Futbol emanaldiak edo programak 18 11 

Beste kirol batzuetako saioak edo emanaldiak 9 8 

Kultur saioak 8 16 

Eztabaida saioak 5 19 

Musika klasikoko saioak 4 8 

Serialak 2 1 

Bestelakoak 1 5 

IRRATIKO PROGRAMA MOTA 

HAUETATIK, ZEINTZUK DIRA GEHIEN 

ENTZUTEN DITUZUN BIAK? 

Ed/Ee 1 1 
 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 
 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 183. 
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1.4.6 – Gehien entzuten den katea 

 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Los 40 39 13 

Gaztea 32 7 

Radio Euskadi / Euskadi irratia / Radio Vitoria 15 34 

Cadena 100 13 8 

Kiss FM 10 7 

Cadena SER 9 25 

Europa FM 5 1 

Cadena Dial 4 1 

Radio Nacional de España 3 11 

Onda cero 3 8 

Cadena COPE 3 5 

EITB Radio 3 4 

Radio 3 3 2 

Onda Vasca 2 6 

Radio Nervión 1 6 

Herri irratia 1 2 

Arrate Irratia 0 2 

Punto Radio 0 2 

Radio Gorbea 0 1 

Beste bat 14 13 

ZEIN IRRATI KATE ENTZUTEN DUZU GEHIEN? 

Ed/Ee 2 3 

 
Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako.  

 
Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 186. 
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ZE IRRATI KATE ENTZUTEN DUZU GEHIEN?  
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Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako 

 
Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72) 
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1.4.7 – Irratiaren baliagarritasun pertsonala 

 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Entretenitzeko 86 73 

Aktualitateko albisteez informatuta egoteko 38 56 

Lagunduta sentitzeko, konpainia sentitzeko 31 38 

Gauza interesgarriak ikasteko 7 8 

Beste erantzun batzuk 6 4 

ZURI, PERTSONALKI, ZERTARAKO BALIO DIZU 

IRRATIAK NAGUSIKI? 

Ed/Ee 2 2 
 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 
 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 192. 
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1.5 – Internet 

1.5.1 – Teknologia berrien erabilerari buruzko jarr era orokorra 

 
GUZTIZKOAK 

 
15-29 urte ≥ 30 urte 

Teknologia berriak erabiltzea kosta egiten zait 11 49 

Teknologia berriak erabiltzea ez zait kostatzen, baina 
denbora gutxi daukat ikasteko eta aurrekoak erabiltzen 
jarraitzen dut 

32 24 

Teknologia berriak erabiltzen hasten naiz beste 
batzuek erabiltzen dituztela eta ondo dihoazkiela 
ikusten dudanean 

27 16 

Teknologia berriak azkar erabiltzen saiatzen naiz. Nire 
inguruan lehenengoetakoa izaten naiz erabiltzen 

29 8 

TEKNOLOGIA BERRIAK 

ERABILTZERAKOAN, ORO HAR, ZUK 

ZEIN JARRERA DUZULA ESANGO 

ZENUKE? 

Ed/Ee 2 3 

Ehuneko bertikalak  100 100 

 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 195. 
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1.5.2 – Azken 12 hilabetetako Interneten erabilera 
 
 
 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Bai 96 55 

Ez 4 45 

ESANGO DIDAZU AZKEN HAMABI 

HILABETEETAN INTERNET ERABILI DUZUN 

ALA EZ? 
Ed/Ee 0 0 

 Ehuneko bertikalak  100 100 
 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 198. 
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* Espainiako datuak: INJUVE EJ 152 ikerketa, 2011ko maiatza. Ikerketa honetan azken 3 hilabetetako Interneten 
erabilerari buruz galdetu da.
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1.5.3 – Interneten erabileraren maiztasuna 

 
 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Egunero edo ia egunero 81 68 

Astean 4-5 egunetan 8 12 

Astean 1-2 egunetan 8 14 

Hilean gutxi batzutan 2 4 

Gutxiagotan edo oso noizbehinka 1 3 

ZENBATERO KONEKTATZEN ZARA 

INTERNETERA? 

Ed/Ee 0 0 

 Ehuneko bertikalak  100 100 
 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino 
gehiagokoen %55). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 200. 
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1.5.4 – Interneten nabigatzen emandako denbora aste gunetan 

 
 
 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Ordubete baino gutxiago 19 34 

1-2 ordu 43 40 

2-3 ordu 17 11 

3-4 ordu 9 3 

4 ordu baino gehiago 11 9 

Batere ez 0 0 

Segun eta 1 3 

BATEZ BESTE, ASTEGUN BATEAN, ZENBAT 

ORDU PASATZEN DITUZU INTERNET 

ERABILTZEN? 

Ed/Ee 0 0 

 Ehuneko bertikalak  100 100 

 
Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino 
gehiagokoen %55). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 203. 
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1.5.5 – Interneten nabigatzen emandako denbora aste buruetan 

 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Ordubete baino 
gutxiago 

22 37 

1-2 ordu 32 30 

2-3 ordu 19 9 

3-4 ordu 10 4 

4 ordu baino 
gehiago 

10 5 

Batere ez 4 8 

Segun eta 3 5 

ETA JAIEGUN BATEAN EDO ASTEBURUKO 

EGUN BATEAN? 

Ed/Ee 1 1 

Ehuneko bertikalak  100 100 

 
Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 
eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 206. 
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1.5.6 – Internetera konektatzeko bidea 

 
 

NOLA  KONEKTATZEN  ZARA  INTERNETERA? 

 

GUZTIZKOAK 
“BAI” ERANTZUN DUTENEN % 

15-29 urte ≥ 30 urte 

ORDENAGAILU ERAMANGARRIAREN BIDEZ 71 62 

MAHAIGAINEKO ORDENAGAILUAREN BIDEZ 59 64 

TELEFONO MUGIKORRAREN BIDEZ 38 21 

BESTE (TABLETA, IPAD, IPOD, BIDEOKONTSOLA, ETA ABAR…) 9 7 

 
Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 
29 urte baino gehiagokoen %55). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 209. 
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* Espainiako datuak: INJUVE EJ 152 ikerketa, 2011ko maiatza. Ikerketa honetan galdetzen da zein 3 

bideren bidez konektatzen den Internetera.
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1.5.7 – Internet erabiltzeko lekua 

 
 

ZEIN LEKUTAN  KONEKTATZEN  ZARA  INTERNETERA? 

 

GUZTIZKOAK 
“BAI” ERANTZUN DUTENEN % 

15-29 urte ≥ 30 urte 

ETXEAN 95 95 

LANTOKIAN 41 31 

KALEAN, LEKU PUBLIKOETAN ETA ABAR… 26 13 

KZGUNEETAN, ZIBERKAFEETAN ETA ABAR… 10 5 

 
Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 
29 urte baino gehiagokoen %55). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 217. 
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1.5.8 – Interneten baliagarritasun pertsonala 

 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Entretenitzeko 61 47 

Beste pertsona batzuekin kontaktuan egoteko 54 32 

Aktualitateko albisteei buruz informatuta egoteko 37 49 

Gauza interesgarriak ikasteko 24 31 

Tramiteak edo erosketak modu erosoagoan egiteko 5 13 

Jende berria ezagutzeko 3 1 

Beste erantzun batzuk 8 14 

ZURI, PERTSONALKI, ZERTARAKO 

BALIO DIZU INTERNETEK NAGUSIKI? 

Ed/Ee 1 1 
 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 
 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino 
gehiagokoen %55). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 225. 
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1.5.9 – Interneten bidez egindako jarduerak 

 

 

 

ONDOKO GAUZETATIK,  ZERTARAKO  ERABILI  DUZU INTERNET AZKEN  12 HILABETEETAN? 

 

GUZTIZKOAK 
“BAI” ERANTZUN DUTENEN % 

15-29 urte ≥ 30 urte 

INFORMAZIOA BILATU (LANA, IKASKETAK, OSASUNA, BIDAIAK, ZINEA, 
TELEBISTA, KALE BILATZAILEAK…) 93 88 

POSTA ELEKTRONIKOKO MEZUAK JASO EDO BIDALI 90 84 

SARE SOZIALAK ERABILI (FACEBOOK, TWITTER, TUENTI, ETA ABAR…) 86 39 

ARTXIBOAK DESKARGATU (DOKUMENTUAK, MUSIKA, BIDEOAK, 
SOFTWAREA, ETA ABAR...) 83 57 

INTERNETEN NABIGATU HELBURU ZEHATZIK GABE 65 54 

EGUNKARI DIGITALAK IRAKURRI 49 59 

PRODUKTU EDO ZERBITZUREN BAT EROSI (JATEKOAK, LIBURUAK, 
ZINEA, BIDAIAK, ETA ABAR…) 43 45 

INTERNETEN BIDEZKO DEIAK EGIN (SKYPE, ETA ABAR…) 28 18 

BANKUKO GESTIOAK EGIN 25 44 

TXATETAN EDO EZTABAIDA FOROETAN PARTE HARTU 22 11 

ZURE BLOG EDO WEBGUNE PERTSONALA MANTENDU 17 10 

 
Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte 
baino gehiagokoen %55). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 228. 
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ONDOKO GAUZETATIK,  ZERTARAKO  ERABILI  DUZU INTERNET AZKEN  12 HILABETEETAN? 
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Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino 
gehiagokoen %55) 
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1.5.10 – Interneten bidez erositako produktu edo ze rbitzuak 
 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Bidaiak edo hotelak 41 55 

Arropa, oinetakoak 39 34 

Ikuskizunetarako sarrerak 19 19 

Liburuak 10 13 

Softwarea, programak 8 8 

Musika 8 3 

Jatekoak 7 15 

Pelikulak, bideoak, zinea 7 3 

Elektronika, etxetresna elektrikoak, 
informatika 

2 3 

Bestelakoak 16 14 

ZEIN PRODUKTU EDO ZERBITZU EROSI 

DUZU AZKEN 12 HILABETEETAN? 

Ed/Ee 1 1 

 
Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Interneten bidez produkturen bat erosi dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %42 
eta 29 urte baino gehiagokoen %24). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 250. 
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1.5.11 – Interneten bidez erosketak egiteko arrazoi ak 

 
GUZTIZKOAK 

 
15-29 urte ≥ 30 urte 

Prezioagatik, merkeagoa delako 35 31 

Erosotasunagatik, mugitu gabe eros 
dezakedalako 34 40 

Azkarragoa delako 9 8 

Barietateagatik, era askotako produktuak 
eskura ditudalako 9 8 

Edozein ordutan eros dezakedalako 6 6 

Sarean produktuei buruzko informazioa 
dudalako 2 3 

Beste arrazoi batzuk 4 3 

NAGUSIKI ZERGATIK EROSTEN DITUZU 

PRODUKTUAK INTERNETEN? 

Ed/Ee 2 1 

 Ehuneko bertikalak  100 100 

 
Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Interneten bidez produkturen bat erosi dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %42 eta 
29 urte baino gehiagokoen %24). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 253. 
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1.6 – Sare sozialak 

1.6.1 – Erabilitako sare sozialak 

 
  

AZKEN  HILABETEAN  ERABILI  DITUZU ONDOKO SARE SOZIALAK  EDO IRITZI GUNEAK? 

GUZTIZKOAK 
“BAI” ERANTZUN DUTENEN % 

15-29 urte ≥ 30 urte 

FACEBOOK 78 90 

TUENTI 73 19 

TWITTER 17 15 

BLOGAK 11 12 

FOROAK 10 14 

 
Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie 
(gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 257. 
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1.6.2 – Sare sozialen baliagarritasun nagusia 

 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Nire lagunekin eta familiarekin komunikatzeko 80 70 

Beste pertsona batzuekin komunikatzeko 13 12 

Aktualitateari buruz informatuta egoteko 3 7 

Aktualitateko gaiei buruz nire iritzia emateko 1 2 

Erosketa bat egin aurretik informazioa jasotzeko 0 1 

Erosten ari naizen bitartean informazioa jasotzeko 0 0 

Erosketa bat egin ondoren informazioa jaso, iritzia 
eman edo baloratzeko 

0 0 

Bestelakoak 1 3 

NAGUSIKI ZERTARAKO ERABILTZEN 

DITUZU SARE SOZIALAK EDO IRITZI 

GUNEAK? 

Ed/Ee 2 6 

 Ehuneko bertikalak  100 100 

 
Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino 
gehiagokoen %21). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 267. 
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1.6.3 – Lagunekin komunikatzeko gehien erabilitako komunikazio kanala 

 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Telefonoa 
(ahotsa) 

48 76 

Sare sozialak 30 7 

Whatsapp 7 2 

E-mail 5 8 

SMS 5 1 

Messenger 4 2 

Skype 1 2 

Beste batzuk 0 1 

KOMUNIKAZIO KANAL HAUEN ARTEAN, ZEIN ERABILTZEN 

DUZU NAGUSIKI LAGUNEKIN KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 0 2 

 Ehuneko bertikalak  100 100 

 
Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte 
baino gehiagokoen %55). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 270. 
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1.6.4 – Familiarekin komunikatzeko gehien erabilita ko komunikazio kanala 

 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Telefonoa 
(ahotsa) 

87 86 

Sare sozialak 4 3 

E-mail 3 3 

Messenger 2 2 

SMS 1 0 

Skype 1 2 

Whatsapp 0 0 

Beste batzuk 0 1 

ETA FAMILIAKOEKIN KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 1 2 

 Ehuneko bertikalak  100 100 

 
Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte 
baino gehiagokoen %55). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 273. 
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1.6.5 – Ikaskideekin edo lankideekin komunikatzeko gehien erabilitako komunikazio 
kanala 

 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Telefonoa (ahotsa) 50 66 

Sare sozialak 27 4 

E-mail 10 15 

SMS 3 1 

Whatsapp 3 1 

Messenger 2 2 

Skype 1 1 

Beste batzuk 1 1 

ETA LANKIDEEKIN EDO 

IKASKIDEEKIN 

KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 3 8 

 Ehuneko bertikalak  100 100 

 
Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen 
%96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 276. 
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1.6.6 – Beste batzuekin komunikatzeko gehien erabil itako komunikazio kanala 

 
 

GUZTIZKOAK 
 

15-29 urte ≥ 30 urte 

Telefonoa 
(ahotsa) 

59 73 

Sare sozialak 22 6 

E-mail 7 12 

Messenger 3 2 

SMS 2 0 

Whatsapp 1 1 

Skype 0 1 

Beste batzuk 1 1 

ETA BESTE PERTSONA BATZUEKIN 

KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 4 4 

 Ehuneko bertikalak  100 100 

 
Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 
urte baino gehiagokoen %55). 

� Taldekako emaitzak kontsultatzeko orrialdea: 279. 
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2 – Azterketa: belaunaldi arteko aldaketa 

2.1 – Belaunaldi arteko azterketa: 15 eta 29 bitart eko gazteak vs. 29 urtetik gorako 
helduak 

2.1.1 – Albistegiak 

 
Hedabide ezberdinen artean aukeratzekotan, gazteen gehiengoak Internet aukeratuko baluke ere 
entretenimendurako (%53) eta formatzeko (%70), gaurkotasunari buruzko albisteak jasotzeko oraindik 
ere nahiago dute telebista  (%43), 29 urtetik gorakoek bezala (%45) (1. grafikoa), 
 
Dena den, gazteen artean %41 dira jadanik informatzeko ere Internet nahiago dutenak, eta portzentaje 
hau telebista nahiago dutenenaren oso antzekoa da. Askoz gutxiago dira informatzeko bestelako 
hedabideak aukeratzen dituztenak (egunkariak %10ek eta irratia %3k), Aldiz, 29 urtetik gorakoek 
gaurkotasun-albisteak jasotzeko nahiago duten bigarren hedabidea egunkariak dira (%22), eta irratiak 
eta Internetek hirugarren eta laugarren lekua betetzen dute (bi kasuetan %16k). 
 
 
 

INFORMATZEKO NAHIAGO DUTEN HEDABIDEA (1. grafikoa)  
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Gaurkotasun-albisteetaz informatzeko telebista erabiltzen jarraitzen badute ere, gazteenek telebistan 
albistegiak maiztasun dezente txikiagoz  ikusten dituzte 29 urtetik gorakoek baino. Ez dira erdira ere 
iristen egunero albistegiak ikusten dituztela diotenak (%47), aldiz 29 urtetik gorakoen artean 3tik 4 dira 
egunero ikusten dituztenak (%76) (2. grafikoa).  
 

 
  

ALBISTEGIAK IKUSTEKO MAIZTASUNA (2. grafikoa ) 
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Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino 
gehiagokoen %97). 

 
 
 

Bestalde, telebista ikusten duten gazteen artean, albistegiak ikusteko telebista-katea aukeratzerako 
garaian dispertsio handiagoa  dago helduen artean baino. Helduen artean hamarretik seik TVE1en 
(%34) edo ETB2n (%25) ikusten dituztela adierazi dute, aldiz, gazteen aukerak banatuago agertzen 
dira, ETB2ren (%20), TVE1 eta Antena3en (%17 bakoitzak), Tele5ren (%14) eta abarren artean. 
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Ia gazte guztiek erabiltzen dute Internet (%96 azken urtean), entretenitzeko (%61) eta beste pertsona 
batzuekin kontaktuan egoteko (%54), eta hirugarren lekuan, oso azpitik, gaurkotasun-albisteei buruz 
informatuak egoteko (%37); aldiz, 29 urtetik gorakoak, Internet gutxiago erabiltzen badute ere (%55ek 
azken urtean), batez ere, gaurkotasun-albisteez informatuak egoteko (%49) erabiltzen dute, eta 
ondoren entretenitzeko (%47) eta neurri apalagoan beste pertsona batzuekin kontaktuan egoteko (%32) 
(3. grafikoa). 
 
 

 
INTERNETEN BALIAGARRITASUN PERTSONALA (3. grafikoa)  
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Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 
Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte 
baino gehiagokoen %55). 
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Gazteek prentsa idatzi gutxiago kontsumitzen dute  helduek baino: soilik %23k diote egunero 
irakurtzen dutela prentsa idatzia, aldiz, 29 urtetik gorakoen artean %41 dira egunero irakurtzen dutenak. 
Eta kirol-prentsa  helduek baino proportzio handiagoan kontsumitzen dute (prentsa kontsumitzen duten 
gazteen %39k, 29 urtetik gorakoen %28ren parean). Zentzu berean, orokorrean, gazteenek gehien 
irakurtzen duten atala kirolena da (%42), ondoren datoz Euskal Herria (%38) eta tokiko informazioaren 
atalak (%34). Aldiz, 29 urtetik gorakoek gehien irakurtzen dituzten atalak Euskal Herria (%44) eta tokiko 
informazioa (%41) dira, eta nahikoa atzetik kirolen atala (%24) (4. grafikoa). 
 

 
PRENTSA IDATZIAN GEHIEN IRAKURTZEN DIREN ATALAK (4.  grafikoa) 

 

42

38

34

13

12

11

8

6

5

5

4

3

3

2

1

1

2

1

24

44

41

8

8

13

15

3

8

3

7

1

1

1

7

5

4

2

0 10 20 30 40 50

Kirolak

Euskal Herria

Tokiko informazioa

Kultura

Gizartea

Nazioartekoa

Espainia

Horoskopoa eta 
denbora-pasak

Iritzia (editoriala,
kolaborazioak…)

Eguraldia

Ekonomia

Telebistako 
programazioa

Kartelera

Iragarkiak

Eskelak

Eskutitzak

Beste bat

Ed/Ee

15-29 urte  ≥ 30 urte

 
Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 
Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino 
gehiagokoen %72). 

 



Gazteen Argazkiak 15: Hedabideak (Landa lana: 2011)  

 Prospekzio Soziologikoen Kabinetea-Eusko Jaurlaritz ako Lehendakaritza  
59 

 
Azkenik, gazteek irratia gutxiago entzuten  dute ere (%33k entzuten dute egunero edo ia egunero, 29 
urtetik gorakoen %51aren parean), eta gehienbat musika modernoko saioak entzuten dituzte (irratia 
entzuten duten gazteen %83k), entretenitzeko egiten dute (%86) eta neurri apalagoan gaurkotasun-
albisteez informatuak egoteko; aldiz, irratia entzuten duten 29 urtetik gorakoak batez ere albisteak 
entzuten dituzte (%68) (5.grafikoa) eta, hauek ere irratia, batez ere, entretenitzeko entzuten badute ere 
(%73), erdia baino gehiago dira gaurkotasun-albisteetaz informatuak egoteko egiten dutenak (%56).  
 
 
 

GEHIEN ENTZUTEN DIREN SAIO MOTAK (5. grafikoa) 
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Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 
Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino 
gehiagokoen %72). 
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Orain arte esandakoa gaurkotasun-albisteen berri izateko erabiltzen diren lau hedabide nagusien 
(telebista, prentsa, irratia eta Internet) kontsumo bateratua aztertuz laburbildu dezakegu. Horretarako, 
Inkestako hainbat galderekin adierazle berri bat sortu dugu: hedabide bakoitza maiztasun handiz 
erabiltzen diren, eta hauek, gaurkotasun-albisteei jarraipena egiteko erabiltzen diren. Adierazle berri 
horretan, pertsona bakoitzak, edo ez du inolako hedabiderik erabiltzen gaurkotasunari buruzko 
informazioa jasotzeko, edo bat erabiltzen du, edo bi, edo hiru, edo lauak erabiltzen ditu. Aldagai berri 
horrek erakusten duenez, gaurkotasun-albisteetaz informatzeko maiztasun handiz inolako 
komunikabiderik  erabiltzen ez dituzten gazteen portzentajea 14 puntu handiago da (%32) 29 urtetik 
gorako biztanleena baino (%18) (6. grafikoa). 

Aldiz, 29 urtetik gorako biztanleen erdiek maiztasun handiz bi hedabide edo gehiago erabiltzen dituzte 
informatuak egoteko (%49); bi hedabide edo gehiago erabiltzen dituzten gazteak %34 diren bitartean. 

 
GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK MAIZTASUN HANDIZ* ERABILTZEA 

(TELEBISTA, PRENTSA, IRRATIA ETA INTERNET ) (6. gra fikoa) 
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* Maiztasun handitzat jo dugu astean gutxienez 4 egunetan egiten dena, prentsa idatziaren kasuan izan ezik, non 
maiztasun handitzat jo dugun astean gutxienez 3 egunetan egiten dena. 

2.1.2 – Internet 

Jadanik aipatu dugu, gazteen %96k diotela azken urtean Internet erabili dutela, hots, ia gazte gehienek, 
gehiago hala gutxiago, Internet erabiltzen dute gaur egun. Aldiz, 29 urtetik gorako biztanleen artean 
portzentaje hori %55eraino txikitzen da, adin tarte horretako biztanleriaren erdia baino apur bat gehiago 
(7. grafikoa). 
 

AZKEN 12 HILABETETAKO INTERNETEN ERABILERA (7. graf ikoa) 
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Datu honek, Interneti dagokionez gainerako aldagaietan jasotakoa laburbiltzen du: gazteek gehiago 
erabiltzen dute Internet, eta jarrera irekiagoa eta positiboagoa dute Internetekiko, 29 urtetik gorako 
biztanleek baino; ezberdintasuna esanguratsua da aztertutako esparru guztietan.  
 
Jarrera ireki  hori atzeman daiteke, gazteen %29k teknologia berriak azkar erabiltzen saiatzen direla 
eta ingurukoekin alderatuta hauek erabiltzen lehenengoetakoak izan ohi direla diotenean, 29 urtetik 
gorakoen artean jarrera hori %8k baino erakutsi ez dutenean. Are gehiago, helduen (29 urtetik 
gorakoen) erdiak diote teknologia berriak erabiltzea kosta egiten zaiela, eta portzentaje hori %11raino 
txikitzen da 30 urtetik beherakoen artean (8. grafikoa). 

 
TEKNOLOGIA BERRIEN ERABILERAREKIKO JARRERA OROKORRA  (8. grafikoa) 
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Hilabete osoan zehar hedabide bakar bat aukeratu behar izanez gero, gazteen gehiengoak Internet 
aukeratuko  luke (%66), eta 29 urtetik gorakoek aldiz, telebista (%47), eta Internet bigarren lekuan 
(%24).  

Ez da soilik Internet hobesten dutela, hainbat  hedabideetara esposizio maila  neurtzen badugu ere, 
hauek tradizionalak (telebista, prentsa edo irratia) edo Internet diren bereiztuta, gazteek Internetera  29 
urtetik gorakoek baino esposizio handiagoa 1 erakusten dute.  

                                                      
1 Esposizio handitzat jo dugu astean gutxienez 4 egunetan egiten dena, prentsa idatziaren kasuan izan ezik, non esposizio handi-
tzat jo dugun astean gutxienez 3 egunetan egiten dena. 
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Gazteen %40k soilik Internetera dute esposizio handia eta %46k bi motetako hedabideetara 
(tradizionalak2 eta Internet); aldiz, portzentajeak alderantzikatu egiten dira helduen artean eta %39k 
soilik hedabide tradizionaletara dute esposizio handia eta %31k bietara. Askoz gutxiago dira gazteen 
artean soilik hedabide tradizionaletara esposizio altua dutenak (%6), eta helduen artean handia soilik 
Internetera dutenak (%13) (9. grafikoa).  

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, PRENTSA EDO I RRATIA) EDO 
INTERNETERA ESPOSIZIOA (9. grafikoa) 
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* Esposizio handitzat jo dugu astean gutxienez 4 egunetan egiten dena, prentsa idatziaren kasuan izan ezik, 

non esposizio handitzat jo dugun astean gutxienez 3 egunetan egiten dena 

 
Azken urtean Internet erabili duten gazteek ere denbora gehiago eskaintzen diote  Interneten 
nabigatzeari: batez beste bi ordu baino gehiago erabiltzen dute Internet astegunetan %37k eta 
asteburuetan %39k; aldiz, 29 urtetik gorako pertsonen artean portzentaje horiek %23ra astegunetan eta 
%18ra asteburutan murrizten dira.  

Gainera,  gazteek gehiago erabiltzen dute Internet mugikorrean  (%38k, 29 urtetik gorakoen %21en 
parean) eta ordenagailu eramangarrietan (%71k, %62ren parean). Kalean ere gehiago nabigatzen dute 
gazteek (%26k, helduen %13ren parean) (10. grafikoa). 

INTERNETERA KONEKTATZEKO BIDEA (10. grafikoa) 
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Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin 
zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
                                                      
2 Hedabide tradizionaletara esposizio handitzat jo dugu hiru hedabideetatik gutxienez bietara ematen dena. 
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Ezberdina da ere zertarako erabiltzen duten Internet gazteek (15-29) eta helduek (30 edo gehiago). 
Gazteek, batez ere, entretenitzeko (%61) eta beste pertsona batzuekin kontaktuan mantentzeko (%54) 
erabiltzen duten bitartean, 29 urtetik gorakoek gaurkotasun-albisteetaz informatuak egoteko (%49) eta, 
baita ere, entretenitzeko (%47) erabiltzen dute.  

Horren adierazgarri, bi adin taldeetan gehien egiten diren informazioa bilatu eta posta elektronikoko 
mezuak jaso eta bidaltzeaz gain, gazteek Internet, batez ere, sare sozialetan aritzeko (%86) eta 
artxiboak deskargatzeko erabiltzen dutela, eta aldiz, 29 urtetik gorakoek egunkari digitalak irakurtzeko 
(%59) eta artxiboak deskargatzeko (%57), bestelako erabilpenen artean (1. taula). 

 
INTERNETEN BIDEZ EGINDAKO JARDUERAK (1. taula) 

 

GUZTIZKOAK 
“BAI” ERANTZUN DUTENEN % 

15-29 urte ≥ 30 urte 

INFORMAZIOA BILATU (LANA, IKASKETAK, OSASUNA, BIDAIAK, ZINEA, 
TELEBISTA, KALE BILATZAILEAK…) 

93 88 

POSTA ELEKTRONIKOKO MEZUAK JASO EDO BIDALI 90 84 

SARE SOZIALAK ERABILI (FACEBOOK, TWITTER, TUENTI, ETA ABAR…) 86 39 

ARTXIBOAK DESKARGATU (DOKUMENTUAK, MUSIKA, BIDEOAK, 
SOFTWAREA, ETA ABAR...) 

83 57 

INTERNETEN NABIGATU HELBURU ZEHATZIK GABE 65 54 

EGUNKARI DIGITALAK IRAKURRI 49 59 

PRODUKTU EDO ZERBITZUREN BAT EROSI (JATEKOAK, LIBURUAK, 
ZINEA, BIDAIAK, ETA ABAR…) 

43 45 

INTERNETEN BIDEZKO DEIAK EGIN (SKYPE, ETA ABAR…) 28 18 

BANKUKO GESTIOAK EGIN 25 44 

TXATETAN EDO EZTABAIDA FOROETAN PARTE HARTU 22 11 

ZURE BLOG EDO WEBGUNE PERTSONALA MANTENDU 17 10 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino 
gehiagokoen %55). 

 
 
 
Aldiz, gazteen artean gutxixeago dira Internet bidez produktu edo zerbitzuren bat erosi dutenak 
(Internet erabili duten gazteen %43, 29 urtetik gorakoen %45en parean), eta erosten dutenean, batez 
ere, merkeagoa delako (%35) egiten dute, eta bigarren lekuan, erosotasunagatik (%34); 29 urtetik 
gorakoek Internet bidez erosteko lehen arrazoia, berriz, erosotasuna da (%40), eta bigarrena, 
merkeagoa izatea (%31).  
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2.1.3 – Sare sozialak 

 
Azken urtean, 15-29 urte arteko hamar gazteetatik zortzik baino gehiagok erabili dituzte sare sozialak 
(%83); aldiz, helduen artean (29 urte baino gehiago) %21 baino ez dira erabili dituztenak.  

Halere, Internet erabiltzen dutenen artean ere, gazteek komunikatzeko erabiltzen duten kanal 
nagusiena telefonoa (ahotsa) da; bai lagunekin (%48), zein familiarekin (%87), ikaskide edo 
lankideekin (%50) eta beste pertsona batzuekin (%59). Dena den, portzentaje hauek txikiagoak dira 29 
urtetik gorakoen artean ematen direnekin alderatuta: horien artean, %76 telefonoz komunikatzen diren 
lagunekin , %86 familiarekin, %66 ikaskide edo lankideekin eta %73 beste pertsona batzuekin (2. taula). 

Azken urtean Internet erabili dute gazteen artean sare sozialek protagonismo askoz handiagoa  
hartzen dute komunikatzeko bitarteko moduan, 29 urtetik gorako pertsonekin alderatuta: 15 eta 29 urte 
bitarteko gazteen %30ek nagusiki bide hau erabili dute lagunekin komunikatzeko, 29 urtetik gorakoen 
%7aren parean; gazteen %27k lankide edo ikaskideekin komunikatzeko, helduen %4aren parean; eta 
%22k beste pertsona batzuekin komunikatzeko, helduen %6aren parean. 

          (2. taula) 

LAGUNEKIN FAMILIAREKIN IKASKIDEEKIN EDO 
LANKIDEEKIN 

BESTE 
BATZUEKIN 

 
15-29 
urte 

≥ 30 
urte 

15-29 
urte 

≥ 30 
urte 

15-29 
urte ≥ 30 urte 

15-29 
urte 

≥ 30 
urte 

Telefonoa 
(ahotsa) 

48 76 87 86 50 66 59 73 

Sare sozialak 30 7 4 3 27 4 22 6 

E-mail 7 2 3 3 10 15 7 12 

SMS 5 8 2 2 3 1 3 2 

Whatsapp 5 1 1 0 3 1 2 0 

Messenger 4 2 1 2 2 2 1 1 

Skype 1 2 0 0 1 1 0 1 

Beste batzuk 0 1 0 1 1 1 1 1 

KOMUNIKAZIO 

KANAL HAUEN 

ARTEAN, NAGUSIKI 

ZEIN ERABILTZEN 

DUZU KOMUNI-

KATZEKO…? 

Ed/Ee 0 2 1 2 3 8 4 4 

 Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 
Espero zitekeen moduan, belaunaldien arteko komunikazioaz ari garenez, askoz gutxiago erabiltzen 
dira sare sozialak familiarekin  komunikatzeko, bai gazteen (%4) zein helduen (%3) artean.  

Sare sozialen erabiltzaile ia guztiek, hauek batez ere lagunekin, senitartekoekin edo beste pertsona 
batzuekin komunikatzeko erabiltzen  dituzte; bai gazteek (%93) eta baita helduek ere (%82).  
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Gazteek eta helduek sare sozial ezberdinak  erabiltzen dituzte (11. grafikoa). Gazteen artean 
Facebook (%78) eta Tuenti (%73) erabiltzen dituztenen portzentajea antzekoa den bitartean, helduek 
gehien erabiltzen duten sare soziala Facebook (%90) da, eta askoz gutxiago dira Tuenti erabiltzen 
dutenak (%19). Gainerako sare sozialak antzeko portzentajean erabiltzen dituzte gazteek eta helduek 
(Twitter, Blogak eta foroak).  

 
 

 

ERABILITAKO SARE SOZIALAK (11. grafikoa) 
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Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 
29 urte baino gehiagokoen %21). 
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2.2 –  Belaunaldi barneko azterketa: 15-29 urtekoen  taldea 

2.2.1 – Adin taldeka 
 

• Hedabideekiko esposizioa 
 
Kontuan hartzen badugu erabili daitezkeen lau hedabideetatik (telebista, egunkariak, irratia eta 
Internet), zenbat erabiltzen dituen pertsona bakoitzak maiztasun handiz (maiztasun handia gutxienez 
astean lautan egiten dena da; egunkarien kasuan izan ezik, non astean hirutan egiten dena den) 
adierazle berri bat sor dezakegu. Adierazle horri “hedabideetara esposizio handia deituko diogu”. Beraz, 
ikus dezakegu gazteen %39k bi hedabiderekiko esposizio altua dutela (telebista, irratia edo Internet 
gutxienez astean lau egunetan erabiltzen dituzte edo prentsa irakurtzen dute gutxienez astean hirutan), 
%35ek hiru hedabiderekiko esposizio altua dutela eta %13k aztertutako lau hedabideekiko (telebista, 
prentsa, irratia eta Internet). Adinean aurrera egin ahala murriztu egiten da bi hedabiderekiko esposizio 
altua dutenen portzentajea, eta areagotu egiten da hiru edo lau hedabide sarri erabiltzen dituztenena (3. 
taula). 
  
Hedabide mota desberdinak gaurkotasunari buruzko informazio-iturri bezala erabiltzeari dagokionean 
(3. taula eta 12. grafikoa), gazteen %32k ez du hedabideetako bakar bat ere sarri erabiltzen helburu 
horrekin, %34k hedabide mota bat erabiltzen dute, %20k bi hedabide erabiltzen dituzte, %11k hiru 
hedabide eta %3k aztertutako lau hedabideak. 
 
Adinean aurrera egin ahala jaitsi egiten da gaurkotasunari buruz informatzeko batere hedabiderik 
erabiltzen ez dutenen portzentajea, eta igo egiten da helburu horretarako hiru edo lau hedabide mota 
erabiltzen dituztenena. 

          (3. taula) 

ADIN TALDEAK  
 

GAZTEEN 
GUZTIZKOAK  15-17 18-21 22-25 26-29 

Inolako hedabidera ez 1 2 1 0 2 

Hedabide batetara 13 15 13 9 14 

Bi hedabidetara 39 53 42 39 30 

Hiru hedabidetara 35 26 37 37 35 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA 

(TELEBISTA, EGUNKARIAK, IRRATIA, 

INTERNET) 

Lau hedabideetara 13 5 8 14 18 

Inolako hedabiderik ez 32 58 31 27 23 

Hedabide bat 34 30 33 36 36 

Bi hedabide 20 9 24 22 21 

Hiru hedabide 11 2 9 13 15 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ 

INFORMATUAK EGOTEKO 

HEDABIDEAK MAIZTASUN HANDIZ 

ERABILTZEA (TELEBISTA, 

EGUNKARIAK, IRRATIA, INTERNET) Lau hedabideak 3 1 2 2 5 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (184) (332) (332) (424) 

 

  GAURKOTASUNARI BURUZKO INFORMAZIOA ESKURATZEA (12 . grafikoa) 
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• Hedabide mota desberdinen arteko gustukoenak, hedab ide tradizionalak vs Internet 

 
Gazteek argi azaltzen dute Internetekiko zaletasuna, beste hedabide mota batzuen aurrean, eta haren 
ondoren telebistaren alde egiten dute. Adinean behera egin ahala, gero eta nabarmenagoa da 
Interneten aldeko aukera, baina gazte helduenen artean ere gehiengoak hautatzen dute. Telebista, 
irratia eta egunkarien aldean Internet hautatzen dute 15 eta 17 urte bitartekoen %77k; portzentaje hori 
%57ra jaisten da 26 eta 29 urte bitartekoen artean. 

Hedabide tradizionalen (telebista, irratia eta prentsa) edo Interneten erabilera usuari dagokionean, 
gazteen %8k esposizio baxua dute bi hedabide mota horiekiko, %6k hedabide tradizionalak bakarrik 
kontsumitzen dituzte maiz, %40k Internet bakarrik kontsumitzen dute maiz eta %46k sarri erabiltzen 
dituzte bai hedabide tradizionalak baita Internet ere (4. taula eta 13. grafikoa). 

Adinean aurrera egin ahala jaitsi egiten da maiztasun handiz Internet bakarrik kontsumitzen dutenen 
portzentajea (26-29 urtekoen artean ere %30era iristen da hala ere), eta igo egiten da, aldiz, maiztasun 
handiz hedabide tradizionalak bakarrik erabiltzen dituztenena eta hedabide mota biak maiztasun handiz 
erabiltzen dituztenena ere (azken hauen igoera 22 urtetik aurrera gelditu egiten bada ere). 

Beraz, esan dezakegu Interneten erabilera goiztiarragoa dela gainerako hedabideena baino, alabaina, 
ez da adinarekin gutxitzen, aldiz, adinean aurrera egin ahala, beste hedabide mota batzuk ere gehitzen 
dira. 

          (4. taula) 

ADIN TALDEAK 
 

GAZTEEN 
GUZTIZKOAK  15-17 18-21 22-25 26-29 

Txikia bietara 8 9 8 6 11 

Handia soilik tradizionaletara 6 1 4 5 10 

Handia soilik Internetera 40 60 45 38 30 

HEDABIDE TRADIZIONALEEN 

(TELEBISTA, IRRATIA EDO  

EGUNKARIAK) EDO INTERNETEN  

ERABILERA Handia bietara 46 30 44 51 50 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (184) (332) (332) (424) 

 
 

 (13. grafikoa)  
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• Telebista 

 
Telebistari dagokionean, gazteei gehien gustatzen zaizkien saioak telesailak eta komediak dira (%50ek 
aipatu dituzte gehien gustatzen zaizkien bien artean), baita filmak ere (%44), eta ondoren datoz 
albistegiak (%28). Adinean aurrera egina ahala gehiagok hautatzen dituzte albistegiak (%7k 15-17 
urtekoen artean eta %39k 26-29 urtekoen artean) eta pixka bat gutxiagok, aldiz, filmak eta batez ere 
telesailak (15-17 urtekoen %66k eta 26-29 urtekoen %39k). 
 
Gazteenek telebistan, batez ere, entretenimendua bilatzen dute. Adinean aurrera egin ahala, 
entretenimenduaz gainera gaurkotasunari buruzko informazio iturri bezala ere erabiltzen da telebista. 
 
Gustukoen dituzten kateei dagokienean, gazteek La Sexta eta Antena3 aukeratzen dituzte gehien, eta 
apur bat gutxiago Cuatro eta Tele5. Adinean aurrera egin ahala gero eta gutxiagok hautatzen dute 
Antena3 eta gehiagok TVE1. La Sexta, orohar gazteei gehien gustatzen zaiena bada ere, askoz 
gutxiago erakartzen ditu 18 urtetik beherakoak gainerakoak baino. Gutxien gustatzen zaien kateaz 
galdetuta, Tele5 da aipatuena, baina 22 urte baino gutxiagokoek La2 ere asko aipatu dute. 
 
Gazteen %47k egunero ikusten dituzte albistegiak, baina adinak eragin nabarmena dauka ohitura 
horretan: 18 urtetik beherakoek gainerakoek baino askoz gutxiago ikusten dituzte albistegiak eta talde 
horretakoen %19k ez dituzte ikusten inoiz edo ia inoiz ez (14. grafikoa). 

          

 
      ALBISTEGIAK IKUSTEKO MAIZTASUNA (14. grafikoa ) 
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Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97). 
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• Egunkariak 
 
 
Gazteen %42k ez dute inoiz edo ia inoiz paperezko egunkaririk irakurtzen; %23k, aldiz, egunero edo ia 
egunero irakurtzen dute. Adinarekin areagotu egiten da egunkariak irakurtzen dituzten gazteen 
portzentajea, baina 26-29 urtekoen artean ere heren batek dio ez dituela inoiz edo ia inoiz irakurtzen 
(15. grafikoa). 

 EGUNKARIAK IRAKURTZEKO MAIZTASUNA (15. grafikoa) 
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Egunkariak irakurtzen dituztenen artean, 18 urtetik aurrera gora egiten du informazio orokorreko 
egunkariak irakurtzen dituztenen portzentajeak, eta aldiz, jaitsi egiten da kiroletakoak irakurtzen 
dituztenena, baita egunkarietan gehien irakurtzen dituzten atalen artean kirolak aipatzen dituztenak ere. 

 
• Irratia 

 
Gazteen %37k diote ez dutela inoiz edo ia inoiz irratirik entzuten; heren batek, aldiz, egunero entzuten 
duela. Adinean aurrera egin ahala irratia entzuten dutenen portzentajeak ere gora egiten du, 26 eta 29 
urte bitartekoen %42k egunero entzuten dutelarik (16. grafikoa). 

 
IRRATIA ENTZUTEKO MAIZTASUNA  (16. grafikoa) 
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Irratia entzuten duten gazteen artean, gehiengo handi batek (%83) musika modernoko saioak aipatu 
ditu gehien entzuten dituzten saio mota bezala; ondoren albistegiak aipatu dira gehien (%33). Zenbat 
eta zaharrago izan, gehiagok entzuten dituzte albistegiak, eta 18 urtetik aurrera gutxiagok aipatu dituzte 
futbol saio edo emanaldiak. 

Gazteek batez ere Los 40 eta Gaztea entzuten dituzte (gehien entzuten dituzten bi kateen artean aipatu 
dituzte %39k eta %32k, hurrenez hurren); ondoren datoz Radio Euskadi, Euskadi Irratia edo Radio 
Vitoria (%15) eta Cadena 100 (%13). Adinean aurrera egin ahala, gero eta gehiagok entzuten dituzte 
EITB taldeko orotariko kateak eta gutxiagok Gaztea. 

• Internet 
 
Gazte ia guztiek (%96) erabiltzen dute Internet, adin talde guztietan, nahiz eta portzentajea apur bat 
jaitsi talderik helduenean, 26-29 urtekoenean (%93). Gainera, gehien-gehienek diote (%81) egunero 
konektatzen direla Internetera. 
 
Internetek, batez ere, entretenitzeko balio die gazteei (%61ek bi baliagarritasun nagusien artean aipatu 
dute) eta baita beste pertsona batzuekin harremanetan egoteko ere (%54). Neurri txikiagoan aipatu 
dute balio diela gaurkotasunari buruz informatuta egoteko (%37) eta gauza interesgarriak ikasteko 
(%24). Adinean aurrera egin ahala gutxiagok diote, batez ere, entretenitzeko eta beste pertsona 
batzuekin harremanetan mantentzeko balio diela (nahiz eta horiek izan adin talde guztietan gehien 
aipatutako baliagarritasunak), eta gehiagok diote gaurkotasun-gaiez informatzeko eta gauza 
interesgarriak ikasteko balio diela. 
 
Internet zertarako erabiltzen duten galdetuta, 10etik 9 inguruk esan dute informazioa bilatzen dutela, 
posta elektronikoko mezuak bidali edo jasotzen dituztela eta sare sozialak erabiltzen dituztela. Azken 
jarduera hori pixka bat gutxitzen da adinean aurrera egin ahala, baina 26 eta 29 urte bitartekoen artean 
ere %78k egiten dute. Gazteen erdiek baino gutxixeagok diote Interneten bidez egunkari digitalak 
irakurtzen dituztela eta erosketak egiten dituztela (biak areagotu egiten dira adinarekin), eta laurden bat 
inguruk telefono deiak egiten dituzte, bankuko gestioak egiten dituzte (adinarekin gehiagok) eta 
eztabaida foroetan edo txatetan parte hartzen dute. %17k beren webgune edo bloga mantentzen dute 
eta %65ek nabigatzen dute Interneten helburu jakinik gabe. 
 
Interneten bidez erositako produktuei dagokienean, bidaiak edota hotelak eta arropa eta oinetakoak 
nabarmentzen dira. Horietatik lehenengoa gehiago aipatu dute 18 urtetik gorakoek eta gazteagoek, 
batez ere, bigarrena. 

• Sare sozialak 
 
Esan bezala, gazteen %83k erabiltzen dituzte sare sozialak. Adinean aurrera egin ahala, gehiago 
erabiltzen da Facebook eta gutxiago Tuenti. 

Sare sozialek, batez ere, lagunekin edo familiarekin komunikatzeko balio diete gazteei. Izan ere, 
lagunekin komunikatzeko bigarren bide garrantzitsuena dira sare sozialak, telefonoaren atzetik (%30 
eta %48 hurrenez hurren); zenbat eta gazteago izan orduan eta gehiago dira bide nagusitzat sare 
sozialak aipatzen dituztenak eta gutxiago telefonoa aipatzen dutenak (5. taula). Lankide edo 
ikaskideekin komunikatzeko ere gehiago dira nagusiki telefonoa erabiltzen dutenak, salbu eta 15 eta 17 
urte bitartekoak, horiek sare sozialen bidez komunikatzen baitira gehiago. 

Familiarekin komunikatzeko, telefonoa da oraindik biderik erabiliena. 
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          (5. taula) 

ADIN TALDEAK 
 

GAZTEEN 
GUZTIZKOAK 15-17 18-21 22-25 26-29 

Telefonoa (ahotsa) 48 40 40 48 58 

Sare sozialak 30 41 37 28 20 

E-mail 5 3 5 5 6 

SMS 5 5 4 4 6 

Messenger 4 5 3 5 4 

Whatsapp 7 4 10 8 6 

Skype 1 1 1 1 0 

Beste batzuk 0 0 0 1 0 

KOMUNIKAZIO KANAL HAUEN ARTEAN, 

ZEIN ERABILTZEN DUZU NAGUSIKI 

LAGUNEKIN KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 

gabeak) 
(1229) (181) (323) (326) (399) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96). 

 



Gazteen Argazkiak 15: Hedabideak (Landa lana: 2011)  

 Prospekzio Soziologikoen Kabinetea-Eusko Jaurlarit zako Lehendakaritza  
72 

 

2.2.2 – Beste aldagai batzuk  3 

 
• Hedabideekiko esposizioa 

 
Hiru edo lau hedabide mota sarri erabiltzea arruntagoa da gipuzkoarren, euskaraz badakitenen, goi-
mailako ikasketak dituztenen eta botoa Bilduri, EAJri edo PPri eman ziotenen artean. 

Gaurkotasun-berriei buruzko informazioa jasotzeko hedabide bat baino gehiago erabiltzea ere 
zabalduago dago euskaraz badakitenen artean, eta areagotu egiten da ikasketa-mailarekin ere 

• Hedabide mota gustukoenak, hedabide tradizionalak v s Internet 
 
Euskaraz ongi dakitenek, lehen mailako ikasketak edo baxuagoak dituztenek eta adin txikikoak 
izateagatik 2011ko Foru eta Udal Hauteskundeetan botorik eman ez zutenek, gainerako gazteek baino 
neurri handiagoan aukeratzen dute Internet. Internet gehiago aukeratzen dute halaber hiru edo lau 
hedabide sarri erabiltzen dituztenek eta baita Internet bakarrik edo Internet eta hedabide tradizionalak 
ere maiz erabiltzen dituztenek. 

Hedabide tradizionalen (telebista, prentsa eta irratia) edo Interneten erabilerari dagokionez, bi hedabide 
motak sarri erabiltzen dituztenak gainerako taldeetan baino gehiago dira gipuzkoarren artean eta 
euskararen ezagutza, eta ikasketa maila areagotu ahala ere, gehiago dira. Aitzitik, maiztasun handiz 
hedabide tradizionalak bakarrik erabiltzea gero eta gutxiago gertatzen da euskararen ezagutza eta 
ikasketa mailak aurrera egin ahala (6. taula). Maiztasun handiz Internet bakarrik erabiltzea batez ere 
adinarekin lotuta dago, eta beraz, gehiago gertatzen da lehen mailako ikasketak edo gutxiago 
dituztenen eta adin txikikoak izateagatik botorik eman ez zutenen artean. 

          (6. taula) 

EUSKARAREN EZAGUPENA  IKASKETA MAILA  

 
GAZTEEN 
GUZTIZK. Bai  Zerbait    Ez     

Lehen 
mailakoak 

 edo 
baxuagoak  

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide 
Heziketa  

Goi-
mailakoak  

Txikia bietara 8 5 8 21 13 7 3 

Handia soilik 
tradizionaletara 6 4 7 11 8 6 1 

Handia soilik 
Internetera 40 38 45 40 45 37 36 

HEDABIDE 

TRADIZIONALETA

RA (TELEBISTA, 

IRRATIA EDO 

EGUNKARIAK) 

EDO 

INTERNETERA 

ESPOSIZIOA Handia bietara 46 53 40 28 34 50 59 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) (1272) (719) (348) (205) (513) (478) (276) 

                                                      
3 Kontuan hartu behar da euskararen ezagutzak eta ikasketa mailak lotura handia dutela adinarekin, eta beraz, bi aldagai horien 
eta zenbait iritziren artean itxuraz azaltzen den harremana, berez, adinak bietan duen eraginari dagokiola. “Boto oroimena” alda-
gaian, “adinez txikia zelako ezin izan zuen botoa eman” taldekoak ere, bistan denez, 15 eta 17 urte bitartekoak dira. 
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• Telebista 

 
Ikasketa maila zenbat eta altuagoa izan, orduan eta kritikoago azaltzen dira gazteak telebistako 
programazioaren kalitatearekiko. Halaber, euskaraz badakitenak kritikoagoak dira batere ez dakitenak 
baino. 

Gustukoen dituzten kateei dagokienez, gazte bizkaitarrek gainerakoek baino gehiago aipatu dute 
Antena3 eta gipuzkoarrek ETB1. Halaber, euskaraz ez dakiten gazteek gainerakoek baino gehiago 
hautatzen dute TVE1, eta badakitenek ETBko bi kateak. Bildu eta Aralarren boto-emaileak ETB1, ETB2 
eta La Sexta gainerakoek baino gehiago hautatzeagatik nabarmentzen dira, PSE-EEren boto-emaileek 
Cuatro, Tele5 eta La Sexta gainerakoek baino gehiago hautatzen dituzte, EAJri botoa eman ziotenek 
Cuatro eta ETB2 eta PPren boto-emaileek, batez ere, Antena3 eta La2 aipatu dituzte. Botorik eman ez 
zutenek gainerakoek baino gehixeago aipatu dute TVE1 eta Foru Hauteskundeetan botoa emateko 
gazteegi zirenak Antena3 hautatzeagatik nabarmentzen dira (7. taula). 

(7. taula) 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO 
OROIMENA 

 
GAZTEEN 
GUZTIZK. PSE- 

EE PNV PP ARA- 
LAR BILDU 

Besteak 
+ Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

TVE1 6 1 8 8 4 3 6 9 7 2 

La2 3 1 6 15 0 4 4 4 3 1 

Antena3 18 14 9 24 8 6 17 17 16 34 

Cuatro 16 24 24 15 8 12 14 17 18 13 

Tele5 15 20 15 11 12 15 26 16 14 13 

LaSexta 19 27 16 15 25 21 25 17 23 12 

ETB1 5 0 0 0 25 19 0 3 3 6 

ETB2 5 2 9 4 8 10 8 4 4 4 

Divinity 1 4 0 0 0 0 0 1 1 0 

FDF 1 1 3 0 0 0 0 1 0 1 

Natura 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 

Neox 2 0 1 0 0 2 0 1 1 6 

Teledeporte 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 

Beste bat 5 7 4 0 8 5 2 4 5 4 

IKUSTEN DITU- 

ZUN KATE GUZ-

TIETATIK, ORO  

HAR, ZEIN GUS-

TATZEN ZAIZU 

GEHIEN? 

Ed/Ee 3 0 5 7 0 2 0 3 4 3 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1230) (69) (74) (16) (11) (177) (61) (360) (250) (212) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97). 

 

Gutxien gustatzen zaien telebista kateaz galdetuta, gipuzkoarrek, euskaraz badakitenek eta lehen 
mailako ikasketak edo gutxiago dituztenek gainerakoek baino gehiago aipatu dituzte TVE1 eta La2. 
Bilduri botoa eman ziotenen artean gainerako taldeetan baino gehiagok aipatu dute TVE1, eta botoa 
emateko gazteegi zirenen  eta alderdi txikien alde bozkatu zutenen artean La2.  

ETB1 gainerako taldeek baino gehiago aipatu dute euskaraz ez dakitenek, lehen mailako ikasketak edo 
gutxiago dituztenek eta PPri botoa eman ziotenek edo botorik eman ez zutenek. 

Dena dela, talde guztietan Tele5 izan da gutxien gustatzen zaien kateaz galdetuta gehien aipatu dena, 
bereziki goi-mailako ikasketak dituztenen artean, euskaraz gutxienez pixka bat dakitenen artean, botoa 
PSE-EEri, PPri edo Aralarri eman ziotenen artean eta hiru edo lau hedabide mota maiz erabiltzen 
dituztenen artean, baita gaurkotasun-gaiei buruz informatzeko hedabide bat baino gehiago maiz 
erabiltzen dituztenen artean ere. 
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Telebistan albistegiak ikusteko ohitura zabalduago dago ikasketa maila zenbat eta altuagoa izan, eta 
arruntagoa da baita ere botoa EAJri edo PPri eman ziotenen artean. Euskaraz batere ez dakitenek 
gainerakoek baino gehiago aukeratzen dituzte Antena3 eta TVE1 albistegiak ikusteko eta euskaraz 
badakitenek ETB1 eta ETB2. Azken bi horiek gehiago aukeratzen dira halaber ikasketa mailak gora 
egin ahala. Lau hedabide motak maiz erabiltzen dituztenek gainerakoek baino gehiago hautatzen dute 
ETB1 albistegiak ikusteko. 

• Prentsa 
 
Egunkariak irakurtzeko ohitura gainerako taldeetan baino zabalduago dago gipuzkoarren artean, 
euskaraz badakitenen artean eta botoa Bilduri eman ziotenen artean. Ikasketa mailak gora egin ahala 
ere, egunkari gehiago irakurtzen dira (8. eta 9. taulak). 

 (8. taula) 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
 

GAZTEEN 

GUZTIZK. Araba  Bizkaia Gipuzkoa  Gizona  
Ema-

kumea  
15-17 18-21 22-25 26-29 

Egunero edo ia 
egunero 

23 18 21 28 28 18 6 22 23 31 

Astean 3-4 aldiz 10 9 10 11 10 10 5 9 13 11 

Astean 1-2 aldiz 16 19 15 16 17 14 14 13 19 16 

Hilean zenbait 
aldiz 

4 6 3 3 4 4 5 4 2 4 

Hilean 1-2 aldiz 3 3 3 2 3 3 5 3 2 2 

Gutxiagotan 2 5 2 2 2 3 2 3 2 3 

Inoiz ez edo ia 
inoiz ez 

42 38 46 37 36 48 63 46 39 32 

ORAINGOZ, PAPEREZKO 

EGUNKARIEI BURUZ 

BAKARRIK ARITUKO GARA, 

EZ INTERNETEKO EDIZIO 

DIGITALEI BURUZ. ESANGO 

ZENIDAKE ZENBATERO 

IRAKURTZEN DITUZUN 

EGUNKARIAK? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

    Ehuneko 
bertikalak 

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu 
haztatu gabeak) 

(1272) (282) (636) (354) (636) (636) (184) (332) (332) (424) 

 
(9. taula)  

EUSKARAREN 
EZAGUPENA 

IKASKETA MAILA 

 
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait  Ez 

Lehen 
mailakoak 

 edo 
baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide 
Heziketa 

Goi-
mailakoak 

Egunero edo ia 
egunero 

23 27 20 13 16 27 30 

Astean 3-4 aldiz 10 11 9 8 7 11 14 

Astean 1-2 aldiz 16 16 17 13 15 13 21 

Hilean zenbait aldiz 4 4 4 3 3 4 4 

Hilean 1-2 aldiz 3 3 3 2 4 2 2 

Gutxiagotan 2 2 3 2 2 3 2 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 42 37 44 58 53 39 27 

ORAINGOZ, PAPEREZKO 

EGUNKARIEI BURUZ 

BAKARRIK ARITUKO GARA, EZ 

INTERNETEKO EDIZIO 

DIGITALEI BURUZ. ESANGO 

ZENIDAKE ZENBATERO 

IRAKURTZEN DITUZUN 

EGUNKARIAK? 
Ed/Ee 0 0 0 1 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1272) (719) (348) (205) (513) (478) (276) 

 
 
Egunkariak irakurtzen dituztenen artean, gipuzkoarrek gainerakoek baino interes gehiago azaltzen dute 
toki-informazioarekiko eta kirolekiko eta arabarrek nazioarteko informazioa eta Kultura eta Gizartea 
atalekiko. Euskaraz badakitenek gainerakoek baino gehiago irakurtzen dute Euskal Herria atala eta 
ikasketa mailak aurrera egin ahala gutxiagok irakurtzen dute kirol informazioa eta gehiagok Euskal 
Herria. PSE-EEren boto-emaileek gainerakoek baino interes handiagoa azaltzen dute Espainia, Kultura 
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eta Gizartea atalekiko, EAJrenek toki-informazioa, Espainia, Nazioartekoa eta Gizartea atalekiko eta 
Bilduren boto-emaileek Euskal Herria atalarekiko. Adin txikikoak izateagatik botoa ematerik izan ez 
zutenek kirol-informazioarekiko interes handiagoa azaldu dute gainerakoek baino. 

Lau hedabide motak maiz erabiltzen dituzten gazteek gainerakoek baino interes handiagoa adierazi 
dute toki informazioarekiko eta maiztasun handiz hedabide tradizionalak bakarrik erabiltzen dituztenak 
kirol informazioarekiko interesagatik nabarmendu dira. 

• Irratia 
 
Irratia entzuteko ohitura zabalduago dago arabarren eta gipuzkoarren artean, euskaraz badakitenen 
artean eta goi-mailako ikasketak dituztenen artean. Irratia entzuten dutenen artean, zenbat eta ikasketa 
maila altuagoa izan, orduan eta gehiagok entzuten dituzte albistegiak irratian.   
 
Gipuzkoan gainerako lurraldeetan baino gehiago entzuten dira EITB taldeko kateak eta Cadena 100, 
Bizkaian Los 40 eta Araban Cadena Ser eta Kiss FM. Aztertutako lau hedabide motak maiz 
kontsumitzen dituztenek gainerakoek baino gehiago aukeratzen dituzte EITB taldeko orotariko kateak 
eta Cadena Ser. 

• Internet 
 
Internet maizago erabiltzen dute euskaraz badakitenek eta zenbat eta ikasketa maila altuago izan 
gehiago erabiltzen da halaber. 
 
Euskaraz badakitenek gainerakoek baino gehiago aipatzen dute Internetek nagusiki gauza 
interesgarriak ikasteko balio diela. Ikasketa mailak gora egin ahala handitu egiten da Interneten 
baliagarritasun nagusitzat “gaurkotasunari buruz informatuta egotea” aipatu dutenen portzentajea eta 
txikitu egiten da, aldiz, “entretenitzea” aipatu dutenena (10. taula). 

Ikasketa maila zenbat eta altuagoa izan gero eta gehiagok erabiltzen dute Internet egunkari digitalak 
irakurtzeko, informazioa bilatzeko, erosketak egiteko, bankuko gestioak egiteko, posta elektronikoko 
mezuak bidali eta jasotzeko eta telefono deiak egiteko, eta aldiz, gutxiagok erabiltzen dituzte sare 
sozialak. 

(10. taula)  

EUSKARAREN 
EZAGUPENA 

IKASKETA MAILA 

 
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai      Zerbait     Ez    

Lehen 
mailakoak 

 edo 
baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide 
Heziketa 

Goi-
mailakoak 

Entretenitzeko 61 61 60 62 68 61 48 

Beste pertsona batzuekin 
kontaktuan egoteko 54 53 55 55 57 52 52 

Aktualitateko albisteei buruz 
informatuta egoteko 37 37 40 36 30 40 46 

Gauza interesgarriak 
ikasteko 24 27 21 20 20 26 28 

Tramiteak edo erosketak 
modu erosoagoan egiteko 5 6 3 3 2 5 9 

Jende berria ezagutzeko 3 3 4 2 4 1 3 

Beste erantzun batzuk 8 8 9 6 6 8 9 

ZURI, PERTSONALKI, 

ZERTARAKO BALIO DIZU 

INTERNETEK NAGUSIKI? 

Ed/Ee 1 0 0 2 1 0 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96). 
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2.3 – Ondorioak 

2.3.1 – Belaunaldien arteko aldea, gazteen eta held uen artean 

 

� Gazteak gutxiago eta maiztasun gutxiagorekin kezkatzen dira gaurkotasun-albisteetaz helduak 
baino (29 urtetik gorakoak) 

� Gazteek oraindik ere nahiago dute telebista erabili informatuak egoteko (%43), biztanleriak 
orokorrean bezala; baina antzeko kopurua dira Internet erabiltzea nahiago dutenak (%41). 
Prentsa idatzia eta irratia askoz maiztasun gutxiagoz erabiltzen dituzte (%10 eta %3, hurrenez 
hurren). 

� 15 eta 29 urte bitarteko gazteek lotura askoz estuagoa dute Internetekin, 29 urtetik gorako 
biztanleriak baino: gehiago erabiltzen dute, eta Internetekiko jarrera irekiagoa eta positiboagoa 
dute.  

� Internet, batez ere, entretenitzeko eta komunikatzeko erabiltzen dute gazteek; 29 urtetik 
gorakoek, berriz, batez ere gaurkotasun-albisteetaz informatuak egoteko, eta baita ere, 
entretenitzeko. 

� Nahikoa orokortua dago sare sozialen erabilera 15 eta 29 urte bitarteko gazteen artean (%83); 
aldiz, hamar helduetatik bik baino ez dute erabiltzen (%21). 

� Beste pertsonekin komunikatzeko oraindik ere telefonoa da bitarteko erabiliena, Internet 
erabiltzen dutenen artean ere; baina, gazteen artean sare sozialak geroz eta leku gehiago 
hartzen ari dira. 29 urtetik gorako helduen artean, berriz, dezente leku txikiagoa dute sare 
sozialek.  

 

2.3.2 - Gazteen belaunaldi-barruko aldeak 

 
� Kontsumo goiztiarrena Internetena da, baina adinarekin ez da gutxitzen; gertatzen dena da, 

adinean aurrera egin ahala beste hedabide batzuk ere erabiltzen hasten direla eta Internet 
“hedabide bakarra” izatetik “hedabideetako bat” izatera pasatzen dela. 

� Zenbat eta gazteago izan, orduan eta altuagoa da gaurkotasunari buruz informatzeko inolako 
hedabiderik erabiltzen ez duten gazteen portzentajea. Gainera, adinean aurrera egin ahala, 
gora egiten du helburu horrekin hiru edo lau hedabide mota maiz erabiltzen dituztenen 
portzentajeak. 

� Bai hedabide tradizionalak (telebista, prentsa eta irratia) eta baita Internet ere maiz erabiltzen 
dituztenak gero eta gehiago dira adinean, euskararen ezagutzan eta ikasketa mailan aurrera 
egin ahala. 

� Gazteenek telebistan, batez ere, entretenimendua bilatzen dute. Adinean aurrera doazen 
heinean, entretenimenduaz gainera, gaurkotasunari buruzko informazio iturri bezala ere 
erabiltzen da. 

� 18 urtetik beherakoek gainerakoek baino askoz neurri txikiagoan esaten dute telebistako 
albistegiak ikusten dituztela, eta talde horretakoen %19k ez dituzte inoiz edo ia inoiz ikusten. 

� Gazteen %42k ez dituzte inoiz edo ia inoiz paperezko egunkariak irakurtzen; %23k, aldiz, 
egunero edo ia egunero irakurtzen dituzte. Adinean aurrera egin ahala egunkariak irakurtzen 
dituztenen portzentajeak ere gora egiten du, baina 26 eta 29 urte bitartekoen artean ere heren 
batek dio ez dituela inoiz edo ia inoiz irakurtzen. 

� Gazteen %37k ez dute inoiz edo ia inoiz irratia entzuten, eta heren batek egunero entzuten du. 
Adinean aurrera doazen heinean igo egiten da irratia entzuten dutenen portzentajea, 26 eta 29 
urte bitartekoen artean %42k egunero entzuten dutelarik. 
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� Internetek gazteei batez ere entretenitzeko balio die (%61ek bi baliagarritasun nagusien artean 
aipatu dute), baita beste pertsona batzuekin harremanetan egoteko ere (%54), eta neurri 
txikiagoan gaurkotasunari buruz informatzeko (%37) eta gauza interesgarriak ikasteko (%24). 

� Gazteen %83k sare sozialak erabiltzen dituzte. Izan ere, lagunekin komunikatzeko bigarren 
bide garrantzitsuena da, telefonoaren atzetik. Hala ere, zenbat eta gazteago izan, gehiagok 
aipatzen dituzte sare sozialak bide nagusi bezala eta gutxiagok telefonoa. 

� Gazteenak (15-17 urte) dezente bereizten dira gainerakoengandik (18-29 urte): batez ere 
entretenimendua bilatzen dute, oso egunkari gutxi irakurtzen dituzte, gainerakoek baino askoz 
interes gutxiago dute gaurkotasun gaiekiko eta horren barruan, batez ere, kirol informazioa 
interesatzen zaie. Sare sozialak oinarrizko bidea dira euren harreman sozialetarako. 
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3 – Zehaztasun teknikoak 
 
Informazio bilketa 2011ko urriak 3a eta 10a  bitartean egin zen -biak barne- galdesorta egituratu eta itxia erabiliz, 
Euskal Autonomia Erkidegoko (EAEko) lurralde bakoitzerako lagin adierazgarri bati etxean egindako banakako 
elkarrizketen bidez. 

Guztira 2.968 elkarrizketa egin ziren. 15 eta 29 urte bitarteko gazteei dagozkie horietako 1.272; eta 30 urte edo gehiagoko 
pertsonei, berriz, 1.696. Gizabanakoen hautaketa prozedura polietapiko eta estratifikatuaren bidez egin zen, ausazko 
ibilbideak erabiliz -112 laginketa abiapunturekin 4-, ondoren pertsonak sexuaren, adinaren eta lan egoeraren araberako 
kuoten bidez aukeratuz. Emaitzak 2011ko Batzar Nagusietako Hauteskundeetako boto oroimenaren arabera eta hiru 
lurraldeetako biztanleria zentsuaren arabera haztatu dira. 

1.272 gazte dagokien lagin errorea  ± 2,8ekoa da EAE osorako, 95,5eko konfiantza mailarekin eta p=q=0,5, betiere lagina 
guztiz ausazkoa izan balitz egoztekoa.  

Ikerketaren diseinuaren,  emaitzen azterketaren eta txostenaren ardura Prospekzio Soziologikoen Kabineteari dagokio 
soilik. Informazio bilketa Ikertalde enpresak egin zuen (Lurra eraikina, Txingurri pasealekua 28-30, 2, Donostian 20017). 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                      
4 Hasiera puntu fisiko zehatza ausaz lortu zen hauteskunde sekzio bakoitzeko kale “zatien” multzoen artean (azterketarako unitate geografiko 
txikiena), Eustatek egindako kale izendegien arabera. 
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4 – Elkarrizketatutako 15 eta 29 urte bitarteko biz tanleriaren ezaugarriak 
 

4.1 – Sexua 

 

Gizona 50 
SEXUA 

Emakumea 50 

    Ehuneko bertikalak 100 

Haztatu gabeko datuak 
 

 

4.2 – Adina 

 

15-17 urte 14 

18-21 urte 26 

22-25 urte 26 

GAZTEEN ADIN 

TALDEAK 

26-29 urte 33 

    Ehuneko bertikalak 100 

Haztatu gabeko datuak 
 

 

15-29 urte 43 
GUZTIZKOAK 

≥ 30 urte 57 

    Ehuneko bertikalak 100 

 

 

4.3 – Lanbide edo profesio nagusia 
 

Lan ordaindua 41 

Langabezian 13 

Etxeko lanak 9 

Ikasten nagusiki 20 

Jubilatua, pentsioduna, ezindua 17 

Beste egoera batzuk 2 

ZEIN DA ZURE LANBIDE EDO 

PROFESIO NAGUSIA? 

Ed/Ee 0 

    Ehuneko bertikalak 100 

Haztatu gabeko datuak 
 

 

4.4 – Euskararen ezagupena 
 
 

Oso ondo 31 

Nahikoa ondo 9 

Zerbait dakizu 14 

Hitz batzuk dakizkizu 16 

Batere ez 30 

ZUK ZER MODUZ HITZ 

EGITEN DUZU EUSKARAZ? 

Ed/Ee 0 

    Ehuneko bertikalak 100 

Haztatu gabeko datuak 
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4.5 – Ikasketa maila 
 
 

Batere ez, lehen mailakoak baino baxuagoak 10 

Lehen mailakoak, Oinarrizko batxilergoa, OHO, 

DBH 
36 

Lanbide Heziketa (LH) 17 

Bigarren mailakoak: Goi-mailako Batxilergoa, IEE, 

BBB, UBI 
15 

Erdi goi-mailakoak (Diplomaturak) 9 

Goi-mailakoak (Lizentziaturak, Ingenieritzak, 

Doktoretzak,…) 
13 

ZEIN IKASKETA AMAITU DITUZU? 

Ed/Ee 1 

    Ehuneko bertikalak 100 

Haztatu gabeko datuak 
 

 
 

4.6 – Klase soziala 

 

Erdi mailatik gora edo 

aberatsen mailan 
3 

Erdi mailan 62 

Erdi mailatik behera edo 

langileenean 
32 

ZEIN KLASE SOZIALETAN KOKATZEN DUZU 

ZURE BURUA? 

Ed/Ee 3 

    Ehuneko bertikalak 100 

Haztatu gabeko datuak 
 
 
 

4.7– Erlijioa 

 

Katoliko praktikantea 17 

Katoliko ez praktikantea 43 

Beste erlijio batekoa 4 

Ateo edo agnostikoa 31 

ERLIJIOARI DAGOKIONEZ, NOLA JOTZEN 

DUZU ZURE BURUA? 

Ed/Ee 5 

    Ehuneko bertikalak 100 

Haztatu gabeko datuak 
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5 – Eranskina: Taldekako emaitzak 
 

Eranskinean azaltzen diren gurutzetako aldagaiak ondoko taldeetatik sortu dira: 

• Lurraldea : Araba, Bizkaia eta Gipuzkoa. 

• Sexua : gizona eta emakumea. 

• Adin taldeak : 15-17 urte, 18-21 urte, 22-25 urte, 26-29 urte eta > 30 urte. 

• Euskararen ezagupena:  - Bai (oso ondo edo nahikoa ondo) 

                                              - Zerbait (zerbait dakizu edo hitz batzuk dakizkizu) 

                                              - Ez (batere ez). 

• Ikasketa maila : - Lehen mailakoak edo baxuagoak (Batere ez, lehen mailakoak baino baxuagoak, Lehen mailakoak, 
Oinarrizko batxilergoa, OHO, DBH)  

  - Bigarren mailakoak / Lanbide Heziketa (Bigarren mailakoak: Goi-mailako Batxilergoa, IEE, BBB, UBI, 
Lanbide Heziketa (LH)) 

  - Goi-mailakoak (Erdi goi-mailakoak: Diplomaturak, Goi-mailakoak: Lizentziaturak, Ingenieritzak,  
 Doktoretzak,…). 

• Gaurkotasun-albisteetaz informatuak egoteko hedabid eak maiztasun handiz erabiltzea (telebista, egunkar iak, 
irratia, Internet)  :  Inolako hedabiderik ez, Hedabide bat, Bi hedabide, Hiru hedabide eta Lau hedabideak. 

• Hedabideetara esposizio handia (telebista, egunkari ak, irratia, Internet)  : Inolako hedabidera ez, Hedabide 
batetara, Bi hedabidetara, Hiru hedabidetara eta Lau hedabideetara 

• Hedabide tradizionaletara (telebista, irratia edo e gunkariak) edo Internetera esposizioa : txikia bietara, handia 
soilik tradizionaletara, handia soilik Internetera, handia bietara.  

• 2011ko Batzar Nagusietarako hauteskundeetako boto-o roimena : PNV, PSE-EE, PP, ARALAR, BILDU, Besteak + 
Zuriak, Abstentzioa, Ed/Ee eta < 18 urte.  
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1 – Emaitzak: Hedabideen erabilera eta horiekiko ja rrerak 

1.1 – Hedabide gustukoenak 

1.1.1 – Entretenimendurako hedabide mota gustukoena  

 

15-29 URTE ≥30 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

urte  

Telebista 42 42 40 44 41 42 31 38 45 47 59 

Irratia 3 4 2 5 2 4 1 1 2 7 15 

Egunkariak 2 0 2 2 2 2 0 1 2 3 8 

Internet 53 52 55 49 54 51 68 60 50 42 16 

Bat ere ez 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 2 

ONDOREN AIPATUKO 

DIZKIZUDAN LAU 

KOMUNIKABIDEAK 

KONPARATUZ, HORIETATIK 

ZEIN DA NAHIAGO DUZUNA 

ENTRETENITZEKO? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (282) (636) (354) (636) (636) (184) (332) (332) (424) (1696) 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Telebista 42 39 44 49 41 43 41 59 

Irratia 3 2 3 6 3 4 2 15 

Egunkariak 2 3 1 1 2 1 4 8 

Internet 53 56 52 43 55 51 50 16 

Bat ere ez 1 1 0 1 0 0 2 2 

ONDOREN AIPATUKO DIZKIZUDAN LAU 

KOMUNIKABIDEAK KONPARATUZ, 
HORIETATIK ZEIN DA NAHIAGO DUZUNA 

ENTRETENITZEKO? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (719) (348) (205) (513) (478) (276) (1696) 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO LAU 
HEDABIDEAK MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA 
 (TELEBISTA, EGUNKARIAK, IRRATIA, INTERNET)  

 
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Telebista 42 43 41 41 40 39 59 

Irratia 3 3 1 4 5 14 15 

Egunkariak 2 1 1 3 7 3 8 

Internet 53 53 56 51 48 43 16 

Bat ere ez 1 1 0 1 0 0 2 

ONDOREN AIPATUKO DIZKIZUDAN LAU 

KOMUNIKABIDEAK KONPARATUZ, 
HORIETATIK ZEIN DA NAHIAGO DUZUNA 

ENTRETENITZEKO? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (398) (435) (264) (140) (35) (1696) 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Telebista 42 37 46 43 38 43 59 

Irratia 3 6 2 2 3 6 15 

Egunkariak 2 0 2 1 2 5 8 

Internet 53 43 49 54 55 46 16 

Bat ere ez 1 15 1 1 1 0 2 

ONDOREN AIPATUKO DIZKIZUDAN LAU 

KOMUNIKABIDEAK KONPARATUZ, 
HORIETATIK ZEIN DA NAHIAGO DUZUNA 

ENTRETENITZEKO? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (17) (159) (496) (444) (156) (1696) 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

 
Handia bietara  

≥30 urte  

Telebista 42 67 75 35 38 59 

Irratia 3 4 8 1 4 15 

Egunkariak 2 1 5 1 3 8 

Internet 53 24 11 63 54 16 

Bat ere ez 1 3 2 1 0 2 

ONDOREN AIPATUKO DIZKIZUDAN LAU 

KOMUNIKABIDEAK KONPARATUZ, 
HORIETATIK ZEIN DA NAHIAGO DUZUNA 

ENTRETENITZEKO? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (104) (76) (514) (578) (1696) 

 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Telebista 42 52 42 58 32 41 60 43 42 31 59 

Irratia 3 3 4 10 0 3 0 4 4 1 15 

Egunkariak 2 0 0 0 0 8 2 1 3 0 8 

Internet 53 45 53 32 61 47 38 52 50 68 16 

Bat ere ez 1 0 1 0 7 0 0 0 2 0 2 

ONDOREN AIPATUKO DIZKIZUDAN LAU 

KOMUNIKABIDEAK KONPARATUZ, 
HORIETATIK ZEIN DA NAHIAGO 

DUZUNA ENTRETENITZEKO? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1272) (72) (75) (17) (12) (180) (63) (374) (262) (217) (1696) 
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1.1.2 – Formatzeko hedabide mota gustukoena 

 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Telebista 17 16 18 17 17 18 21 16 18 17 30 

Egunkariak 7 8 6 7 6 7 4 7 4 10 15 

Irratia 1 3 1 1 2 1 0 1 1 3 9 

Internet 70 70 70 70 71 69 71 72 72 67 35 

Bat ere ez 4 3 3 6 4 4 4 4 6 3 9 

ETA GAUZAK IKASI ETA 

FORMATZEKO? 

Ed/Ee 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

 
n (Absolutu haztatu 
gabeak) (1272) (282) (636) (354) (636) (636) (184) (332) (332) (424) (1696) 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Telebista 17 14 18 28 20 18 11 30 

Egunkariak 1 1 3 1 1 2 1 9 

Irratia 7 7 7 4 6 6 9 15 

Internet 70 74 66 63 68 69 76 35 

Bat ere ez 4 4 5 4 4 4 3 9 

ETA GAUZAK IKASI ETA FORMATZEKO? 

Ed/Ee 0 0 1 0 0 0 0 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (719) (348) (205) (513) (478) (276) (1696) 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Telebista 17 22 18 11 17 3 30 

Egunkariak 1 1 2 1 1 3 9 

Irratia 7 3 4 10 14 20 15 

Internet 70 66 72 76 66 72 35 

Bat ere ez 4 7 3 3 2 3 9 

ETA GAUZAK IKASI ETA FORMATZEKO? 

Ed/Ee 0 1 0 0 0 0 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (398) (435) (264) (140) (35) (1696) 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Telebista 17 12 20 20 16 13 30 

Egunkariak 1 6 1 2 1 1 9 

Irratia 7 7 4 5 8 12 15 

Internet 70 60 65 69 72 73 35 

Bat ere ez 4 15 9 4 4 1 9 

ETA GAUZAK IKASI ETA FORMATZEKO? 

Ed/Ee 0 0 1 1 0 0 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (17) (159) (496) (444) (156) (1696) 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Telebista 17 30 35 15 15 30 

Egunkariak 1 2 5 1 1 9 

Irratia 7 6 12 4 9 15 

Internet 70 48 38 76 73 35 

Bat ere ez 4 13 9 3 2 9 

ETA GAUZAK IKASI ETA FORMATZEKO? 

Ed/Ee 0 1 1 1 0 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1272) (104) (76) (514) (578) (1696) 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Telebista 17 26 16 31 28 11 25 15 19 19 30 

Egunkariak 1 3 4 4 0 0 2 2 2 0 9 

Irratia 7 10 8 8 3 10 2 5 8 5 15 

Internet 70 57 73 57 61 75 71 73 65 72 35 

Bat ere ez 4 3 0 0 7 3 0 5 6 4 9 

ETA GAUZAK IKASI ETA 

FORMATZEKO? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1272) (72) (75) (17) (12) (180) (63) (374) (262) (217) (1696) 
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1.1.3 – Informatzeko hedabide mota gustukoena 

 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Telebista 43 42 45 41 42 45 58 41 43 39 45 

Irratia 3 3 3 5 3 4 1 2 1 7 16 

Egunkariak 10 19 8 10 9 12 2 11 12 12 22 

Internet 41 35 42 41 45 37 35 44 41 41 16 

Bat ere ez 1 1 1 1 1 1 3 1 1 0 1 

ETA AKTUALITATEARI 
BURUZKO INFORMAZIOA 

JASOTZEKO? 

Ed/Ee 1 0 1 2 1 1 2 2 1 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) (1272) (282) (636) (354) (636) (636) (184) (332) (332) (424) (1696) 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Telebista 43 41 45 49 52 43 30 45 

Irratia 3 2 4 5 2 4 4 16 

Egunkariak 10 12 8 8 8 10 15 22 

Internet 41 42 41 36 35 42 50 16 

Bat ere ez 1 1 0 1 1 0 1 1 

ETA AKTUALITATEARI BURUZKO 

INFORMAZIOA JASOTZEKO? 

Ed/Ee 1 1 1 1 1 1 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (719) (348) (205) (513) (478) (276) (1696) 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Telebista 43 52 43 42 30 25 45 

Irratia 3 3 3 2 5 11 16 

Egunkariak 10 4 8 14 24 28 22 

Internet 41 38 44 41 40 35 16 

Bat ere ez 1 2 0 0 0 0 1 

ETA AKTUALITATEARI BURUZKO 

INFORMAZIOA JASOTZEKO? 

Ed/Ee 1 2 1 0 2 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (398) (435) (264) (140) (35) (1696) 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Telebista 43 19 49 49 40 31 45 

Irratia 3 6 4 2 3 6 16 

Egunkariak 10 5 4 7 13 20 22 

Internet 41 48 40 39 42 43 16 

Bat ere ez 1 15 1 1 0 0 1 

ETA AKTUALITATEARI BURUZKO 

INFORMAZIOA JASOTZEKO? 

Ed/Ee 1 7 3 1 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (17) (159) (496) (444) (156) (1696) 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Telebista 43 60 53 45 38 45 

Irratia 3 4 11 2 3 16 

Egunkariak 10 5 21 6 14 22 

Internet 41 24 13 46 43 16 

Bat ere ez 1 2 2 1 0 1 

ETA AKTUALITATEARI BURUZKO 

INFORMAZIOA JASOTZEKO? 

Ed/Ee 1 5 0 1 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (104) (76) (514) (578) (1696) 

 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Telebista 43 52 37 33 36 33 49 41 45 55 45 

Irratia 3 4 1 0 15 3 5 3 5 0 16 

Egunkariak 10 9 12 30 6 22 7 11 9 2 22 

Internet 41 35 49 30 29 43 38 44 39 38 16 

Bat ere ez 1 0 0 0 0 0 0 0 1 3 1 

ETA AKTUALITATEARI BURUZKO 

INFORMAZIOA JASOTZEKO? 

Ed/Ee 1 0 0 7 15 0 0 0 1 2 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1272) (72) (75) (17) (12) (180) (63) (374) (262) (217) (1696) 
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15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Inolako hedabiderik ez 32 31 34 27 29 35 58 31 27 23 18 

Hedabide bat 34 35 34 36 31 37 30 33 36 36 32 

Bi hedabide 20 23 19 20 23 17 9 24 22 21 29 

Hiru hedabide 11 10 10 13 13 9 2 9 13 15 17 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ 

INFORMATUAK EGOTEKO HEDABIDEAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA 
(TELEBISTA, EGUNKARIAK, IRRATIA, 

INTERNET) 
Lau hedabideak 3 2 2 4 4 2 1 2 2 5 3 

Inolako hedabidera ez 1 1 2 1 1 2 2 1 0 2 1 

Hedabide batetara 13 16 12 12 14 11 15 13 9 14 18 

Bi hedabidetara 39 40 42 33 38 39 53 42 39 30 34 

Hiru hedabidetara 35 34 34 37 34 36 26 37 37 35 35 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA 

(TELEBISTA, EGUNKARIAK, IRRATIA, 
INTERNET) 

Lau hedabideetara 13 9 11 17 14 11 5 8 14 18 12 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1272) (282) (636) (354) (636) (636) (184) (332) (332) (424) (1696) 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA  IKASKETA MAILA  
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai  Zerbait  Ez 
Lehen 

mailakoak 
edo baxuagoak  

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak  

≥30 urte  

Inolako hedabiderik ez 32 29 31 41 44 27 15 18 

Hedabide bat 34 33 36 36 34 33 37 32 

Bi hedabide 20 21 21 15 13 25 24 29 

Hiru hedabide 11 13 9 7 7 11 20 17 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK 
EGOTEKO HEDABIDEAK MAIZTASUN HANDIZ 
ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK, 

IRRATIA, INTERNET) 

Lau hedabideak 3 3 3 1 2 4 3 3 

Inolako hedabidera ez 1 2 1 2 1 1 2 1 

Hedabide batetara 13 8 14 27 17 11 7 18 

Bi hedabidetara 39 36 43 40 45 36 31 34 

Hiru hedabidetara 35 39 33 23 28 39 41 35 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA 
(TELEBISTA, EGUNKARIAK, IRRATIA, 
INTERNET) 

Lau hedabideetara 13 15 9 8 8 13 19 12 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (719) (348) (205) (513) (478) (276) (1696) 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Inolako hedabiderik ez 32 67 20 47 13 18 

Hedabide bat 34 32 48 39 29 32 

Bi hedabide 20 1 25 13 29 29 

Hiru hedabide 11 0 8 1 22 17 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK 
EGOTEKO HEDABIDEAK MAIZTASUN HANDIZ 

ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK, 
IRRATIA, INTERNET) 

Lau hedabideak 3 0 0 0 6 3 

Inolako hedabidera ez 1 16 0 0 0 1 

Hedabide batetara 13 84 0 14 0 18 

Bi hedabidetara 39 0 70 86 0 34 

Hiru hedabidetara 35 0 30 0 72 35 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA 
(TELEBISTA, EGUNKARIAK, IRRATIA, 

INTERNET) 

Lau hedabideetara 13 0 0 0 28 12 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (104) (76) (514) (578) (1696) 

 

 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Inolako hedabiderik ez 32 65 62 44 17 0 18 

Hedabide bat 34 35 35 40 33 19 32 

Bi hedabide 20 0 4 15 32 22 29 

Hiru hedabide 11 0 0 1 16 39 17 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK 

EGOTEKO HEDABIDEAK MAIZTASUN HANDIZ 
ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK, 
IRRATIA, INTERNET) 

Lau hedabideak 3 0 0 0 1 20 3 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (17) (159) (496) (444) (156) (1696) 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Inolako hedabidera ez 1 3 1 0 0 0 1 

Hedabidebatetara 13 24 13 2 0 0 18 

Bi hedabidetara 39 54 45 29 4 0 34 

Hiru hedabidetara 35 19 34 55 52 15 35 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA 
(TELEBISTA, EGUNKARIAK, IRRATIA, 
INTERNET) 

Lau hedabideetara 13 0 7 14 44 85 12 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (398) (435) (264) (140) (35) (1696) 

 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Inolako hedabiderik ez 32 32 23 22 14 19 26 31 26 55 18 

Hedabide bat 34 36 36 49 32 26 38 36 38 30 32 

Bi hedabide 20 24 27 7 7 32 25 20 20 10 29 

Hiru hedabide 11 9 11 10 29 19 9 10 13 4 17 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ 
INFORMATUAK EGOTEKO HEDABIDEAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA 

(TELEBISTA, EGUNKARIAK, IRRATIA, 
INTERNET) 

Lau hedabideak 3 0 2 11 18 5 2 2 4 1 3 

Inolako hedabidera ez 1 2 1 0 0 1 2 1 2 1 1 

Hedabide batetara 13 3 7 21 14 8 12 15 13 14 18 

Bi hedabidetara 39 55 32 19 32 28 40 40 33 52 34 

Hiru hedabidetara 35 32 40 50 22 40 26 32 42 27 35 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA 
(TELEBISTA, EGUNKARIAK, IRRATIA, 
INTERNET) 

Lau hedabideetara 13 7 20 10 32 22 21 12 10 5 12 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1272) (72) (75) (17) (12) (180) (63) (374) (262) (217) (1696) 
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1.1.4 – Hedabide mota gustukoena oro har 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN  

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Internet 66 64 67 66 67 65 77 72 65 57 24 

Telebista 27 29 27 26 28 27 21 21 29 33 47 

Irratia 3 4 3 3 3 3 1 3 1 6 17 

Egunkariak 2 1 2 3 1 3 1 2 2 3 9 

Bat ere ez 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 

ORAIN IMAGINA EZAZU 

HILABETEZ LAU KOMUNIKABIDE 

HORIETAKO BAKAR BAT 

IZANGO ZENUKEELA ESKURA. 
ZEIN NAHIAGO ZENUKE? 

Ed/Ee 1 1 1 2 1 1 1 2 2 1 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) (1272) (282) (636) (354) (636) (636) (184) (332) (332) (424) (1696) 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Internet 66 70 65 53 62 67 71 24 

Telebista 27 22 30 38 31 27 20 47 

Irratia 3 3 2 6 3 3 4 17 

Egunkariak 2 3 1 2 2 2 3 9 

Bat ere ez 0 0 1 1 0 0 1 1 

ORAIN IMAGINA EZAZU HILABETEZ LAU 

KOMUNIKABIDE HORIETAKO BAKAR BAT 

IZANGO ZENUKEELA ESKURA. ZEIN NAHIAGO 

ZENUKE? 

Ed/Ee 1 1 1 1 2 1 2 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (719) (348) (205) (513) (478) (276) (1696) 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Internet 66 67 65 70 61 71 24 

Telebista 27 28 30 22 26 21 47 

Irratia 3 2 2 5 5 9 17 

Egunkariak 2 1 2 2 7 0 9 

Bat ere ez 0 0 1 1 0 0 1 

ORAIN IMAGINA EZAZU HILABETEZ LAU 

KOMUNIKABIDE HORIETAKO BAKAR BAT 

IZANGO ZENUKEELA ESKURA. ZEIN NAHIAGO 

ZENUKE? 

Ed/Ee 1 2 1 0 2 0 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (398) (435) (264) (140) (35) (1696) 

 

 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Internet 66 57 54 67 69 65 24 

Telebista 27 29 38 28 23 24 47 

Irratia 3 7 4 2 3 7 17 

Egunkariak 2 0 0 1 2 5 9 

Bat ere ez 0 0 0 1 0 0 1 

ORAIN IMAGINA EZAZU HILABETEZ LAU 

KOMUNIKABIDE HORIETAKO BAKAR BAT 

IZANGO ZENUKEELA ESKURA. ZEIN NAHIAGO 

ZENUKE? 

Ed/Ee 1 7 4 1 1 0 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (17) (159) (496) (444) (156) (1696) 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Internet 66 30 23 75 70 24 

Telebista 27 58 61 22 22 47 

Irratia 3 6 7 1 4 17 

Egunkariak 2 0 8 1 3 9 

Bat ere ez 0 0 0 0 0 1 

ORAIN IMAGINA EZAZU HILABETEZ LAU 

KOMUNIKABIDE HORIETAKO BAKAR BAT 

IZANGO ZENUKEELA ESKURA. ZEIN NAHIAGO 

ZENUKE? 

Ed/Ee 1 6 0 1 1 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (104) (76) (514) (578) (1696) 

 
 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Internet 66 59 72 75 61 64 64 65 59 78 24 

Telebista 27 36 26 25 25 24 31 28 32 20 47 

Irratia 3 3 1 0 0 5 2 5 4 0 17 

Egunkariak 2 1 1 0 0 6 2 1 2 1 9 

Bat ere ez 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 

ORAIN IMAGINA EZAZU HILABETEZ 

LAU KOMUNIKABIDE HORIETAKO 

BAKAR BAT IZANGO ZENUKEELA 

ESKURA. ZEIN NAHIAGO ZENUKE? 

Ed/Ee 1 0 0 0 15 1 0 1 2 2 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1272) (72) (75) (17) (12) (180) (63) (374) (262) (217) (1696) 
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1.1.5 – Gustuko hedabidea motaren arabera: hedabide  tradizionalak vs. Internet 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Txikia bietara 8 8 8 9 8 9 9 8 6 11 17 
Handia soilik 
tradizionaletara 6 8 5 6 6 6 1 4 5 10 39 

Handia soilik Internetera 40 42 44 33 41 40 60 45 38 30 13 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA 

(TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA 
ESPOSIZIOA 

Handia bietara 46 42 43 52 45 46 30 44 51 50 31 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) (1272) (282) (636) (354) (636) (636) (184) (332) (332) (424) (1696) 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA  IKASKETA MAILA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai  Zerbait     Ez     Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak  

Bigarren mailakoak/ 
Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak  

≥30 urte  

Txikia bietara 8 5 8 21 13 7 3 17 

Handia soilik tradizionaletara 6 4 7 11 8 6 1 39 

Handia soilik Internetera 40 38 45 40 45 37 36 13 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, 
IRRATIA EDO EGUNKARIAK) EDO 

INTERNETERA ESPOSIZIOA 
Handia bietara 46 53 40 28 34 50 59 31 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (719) (348) (205) (513) (478) (276) (1696) 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Txikia bietara 8 100 56 0 0 0 17 

Handia soilik tradizionaletara 6 0 0 10 5 0 39 

Handia soilik Internetera 40 0 44 90 0 0 13 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, 

IRRATIA EDO EGUNKARIAK) EDO 
INTERNETERA ESPOSIZIOA 

Handia bietara 46 0 0 0 95 100 31 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (17) (159) (496) (444) (156) (1696) 
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GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Txikia bietara 8 18 8 0 0 0 17 

Handia soilik tradizionaletara 6 4 8 7 4 0 39 

Handia soilik Internetera 40 60 46 26 4 0 13 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, 

IRRATIA EDO EGUNKARIAK) EDO 
INTERNETERA ESPOSIZIOA 

Handia bietara 46 19 38 67 92 100 31 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (398) (435) (264) (140) (35) (1696) 

 

 
 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Txikia bietara 8 5 2 14 7 6 6 11 9 9 17 
Handia soilik 
tradizionaletara 6 12 6 14 0 9 7 8 3 1 39 

Handia soilik Internetera 40 46 36 18 39 26 43 40 36 58 13 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA 
(TELEBISTA, IRRATIA EDO 

EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA 
ESPOSIZIOA 

Handia bietara 46 37 56 54 54 59 45 42 52 32 31 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) (1272) (72) (75) (17) (12) (180) (63) (374) (262) (217) (1696) 
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1.2 – Telebista 

1.2.1 – Telebista ikusteko maiztasuna 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Egunero edo ia egunero 78 75 75 83 78 78 79 75 83 76 84 

Astean lau edo bost egunetan 8 7 9 7 9 7 8 9 7 8 5 

Astean bi edo hiru egunetan 6 7 7 4 6 6 6 7 6 5 3 

Asteburuetan bakarrik 1 1 2 1 1 2 2 2 0 1 1 

Noizean behin 4 6 3 3 3 4 2 4 1 5 4 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 3 4 4 2 3 3 3 3 3 4 3 

ZEHAZKI TELEBISTARI BURUZ 

HITZ EGINEZ, ZENBATERO 

IKUSTEN DUZU TELEBISTA? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (282) (636) (354) (636) (636) (184) (332) (332) (424) (1696) 
    

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen 

mailakoak 
 edo baxuagoak  

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Egunero edo ia egunero 78 78 78 78 80 78 74 84 

Astean lau edo bost egunetan 8 8 7 7 7 8 9 5 

Astean bi edo hiru egunetan 6 6 6 6 6 6 6 3 

Asteburuetan bakarrik 1 1 1 1 2 1 1 1 

Noizean behin 4 3 5 4 2 4 5 4 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 3 3 4 5 3 3 5 3 

ZEHAZKI TELEBISTARI BURUZ HITZ EGINEZ, 
ZENBATERO IKUSTEN DUZU TELEBISTA? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (719) (348) (205) (513) (478) (276) (1696) 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Egunero edo ia egunero 78 77 75 82 81 80 84 

Astean lau edo bost egunetan 8 6 10 7 9 5 5 

Astean bi edo hiru egunetan 6 7 6 5 4 8 3 

Asteburuetan bakarrik 1 1 2 0 1 3 1 

Noizean behin 4 3 4 4 2 5 4 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 3 6 3 2 3 0 3 

ZEHAZKI TELEBISTARI BURUZ HITZ EGINEZ, 
ZENBATERO IKUSTEN DUZU TELEBISTA? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (398) (435) (264) (140) (35) (1696) 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, 
IRRATIA, INTERNET)   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Egunero edo ia egunero 78 0 46 82 83 92 84 

Astean lau edo bost egunetan 8 0 3 8 10 8 5 

Astean bi edo hiru egunetan 6 30 19 6 3 0 3 

Asteburuetan bakarrik 1 5 5 1 0 0 1 

Noizean behin 4 47 13 2 2 0 4 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 3 18 14 2 2 0 3 

ZEHAZKI TELEBISTARI BURUZ HITZ EGINEZ, 
ZENBATERO IKUSTEN DUZU TELEBISTA? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (17) (159) (496) (444) (156) (1696) 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Egunero edo ia egunero 78 68 93 70 85 84 

Astean lau edo bost egunetan 8 4 5 7 10 5 

Astean bi edo hiru egunetan 6 10 0 10 2 3 

Asteburuetan bakarrik 1 2 0 2 0 1 

Noizean behin 4 9 2 5 2 4 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 3 6 0 5 1 3 

ZEHAZKI TELEBISTARI BURUZ HITZ EGINEZ, 
ZENBATERO IKUSTEN DUZU TELEBISTA? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (104) (76) (514) (578) (1696) 

 
       

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Egunero edo ia egunero 78 84 71 78 71 75 77 80 76 80 84 

Astean lau edo bost 
egunetan 8 6 19 0 0 11 9 7 6 7 5 

Astean bi edo hiru egunetan 6 5 4 16 0 7 6 6 6 5 3 

Asteburuetan bakarrik 1 1 0 0 7 2 0 0 1 3 1 

Noizean behin 4 0 4 0 7 3 4 4 5 3 4 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 3 4 1 7 15 2 3 3 5 2 3 

ZEHAZKI TELEBISTARI BURUZ HITZ 

EGINEZ, ZENBATERO IKUSTEN DUZU 

TELEBISTA? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (72) (75) (17) (12) (180) (63) (374) (262) (217) (1696) 
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1.2.2 – Telebista ikusten pasatako denbora astegune tan 
 
 
 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Ordubete baino 
gutxiago 22 25 21 23 22 22 19 25 20 23 18 

1-2 ordu 50 38 51 54 52 49 60 42 51 51 45 

2-3 ordu 15 21 16 12 16 15 14 20 15 13 20 

3-4 ordu 5 6 4 5 3 7 3 5 5 6 7 

4 ordu baino 
gehiago 5 8 6 3 5 6 3 6 6 5 9 

Segun eta 2 1 2 1 2 2 1 1 2 1 1 

ZENBAT ORDU PASATZEN 

DITUZU BATEZ BESTE 

ASTEGUN BATEAN 

(ASTELEHENETIK OSTIRALERA) 
TELEBISTA IKUSTEN? 

 

Ed/Ee 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) (1230) (272) (611) (347) (615) (615) (179) (322) (323) (406) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Ordubete baino gutxiago 22 26 19 15 19 22 29 18 

1-2 ordu 50 52 51 44 48 51 54 45 

2-3 ordu 15 14 15 22 19 13 11 20 

3-4 ordu 5 3 7 9 6 6 2 7 

4 ordu baino gehiago 5 3 6 10 7 5 3 9 

Segun eta 2 1 2 1 1 2 1 1 

ZENBAT ORDU PASATZEN DITUZU BATEZ 

BESTE ASTEGUN BATEAN (ASTELEHENETIK 

OSTIRALERA) TELEBISTA IKUSTEN? 
 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 1 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (699) (334) (197) (496) (465) (264) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 22 21 25 19 25 10 18 

1-2 ordu 50 48 48 55 53 58 45 

2-3 ordu 15 18 14 14 13 25 20 

3-4 ordu 5 5 5 6 3 7 7 

4 ordu baino gehiago 5 5 6 5 6 0 9 

Segun eta 2 2 2 1 0 0 1 

ZENBAT ORDU PASATZEN DITUZU BATEZ 

BESTE ASTEGUN BATEAN (ASTELEHENETIK 

OSTIRALERA) TELEBISTA IKUSTEN? 
 

Ed/Ee 0 1 0 0 1 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (375) (422) (260) (138) (35) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 

 

 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 22 46 29 21 21 19 18 

1-2 ordu 50 34 35 49 56 57 45 

2-3 ordu 15 0 19 16 14 15 20 

3-4 ordu 5 0 5 7 4 4 7 

4 ordu baino gehiago 5 7 8 5 5 5 9 

Segun eta 2 8 3 2 1 0 1 

ZENBAT ORDU PASATZEN DITUZU BATEZ 

BESTE ASTEGUN BATEAN (ASTELEHENETIK 

OSTIRALERA) TELEBISTA IKUSTEN? 
 

Ed/Ee 0 7 1 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (14) (137) (485) (438) (156) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 22 21 15 26 20 18 

1-2 ordu 50 39 45 46 57 45 

2-3 ordu 15 20 18 16 14 20 

3-4 ordu 5 7 12 5 4 7 

4 ordu baino gehiago 5 10 12 4 4 9 

Segun eta 2 1 0 3 1 1 

ZENBAT ORDU PASATZEN DITUZU BATEZ 

BESTE ASTEGUN BATEAN (ASTELEHENETIK 

OSTIRALERA) TELEBISTA IKUSTEN? 
 

Ed/Ee 0 2 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (98) (76) (484) (572) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 

 
 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 22 28 27 7 46 22 30 22 21 19 18 

1-2 ordu 50 51 52 54 46 52 51 45 51 58 45 

2-3 ordu 15 12 20 24 8 18 7 15 15 16 20 

3-4 ordu 5 6 0 0 0 5 3 8 5 3 7 

4 ordu baino gehiago 5 4 0 15 0 2 8 9 4 3 9 

Segun eta 2 0 0 0 0 0 2 1 5 1 1 

ZENBAT ORDU PASATZEN DITUZU 

BATEZ BESTE ASTEGUN BATEAN 

(ASTELEHENETIK OSTIRALERA) 
TELEBISTA IKUSTEN? 
 

Ed/Ee 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1230) (69) (74) (16) (11) (177) (61) (360) (250) (212) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97).
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1.2.3 – Telebista ikusten pasatako denbora asteburu etan 
 
 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN  

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 23 25 21 24 22 24 16 25 27 21 19 

1-2 ordu 35 25 36 37 36 34 33 39 33 35 35 

2-3 ordu 21 22 21 22 22 21 32 17 20 21 21 

3-4 ordu 8 13 8 7 8 8 12 8 7 8 10 

4 ordu baino gehiago 6 9 6 5 5 7 4 7 5 8 11 

Segun eta 4 3 5 4 5 4 3 3 6 5 4 

ETA JAI EGUN BATEAN EDO 

ASTEBURUKO EGUN BATEAN? 

 

Ed/Ee 1 2 2 1 1 2 0 2 2 2 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) (1230) (272) (611) (347) (615) (615) (179) (322) (323) (406) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Ordubete baino gutxiago 23 25 22 17 21 23 26 19 

1-2 ordu 35 35 34 39 33 35 39 35 

2-3 ordu 21 22 22 19 22 23 18 21 

3-4 ordu 8 8 9 8 10 7 7 10 

4 ordu baino gehiago 6 4 7 13 9 5 4 11 

Segun eta 4 4 6 2 4 5 4 4 

ETA JAI EGUN BATEAN EDO ASTEBURUKO 

EGUN BATEAN? 
 

Ed/Ee 1 1 2 3 1 1 2 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (699) (334) (197) (496) (465) (264) (1642) 
 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 23 21 26 20 20 34 19 

1-2 ordu 35 34 34 39 38 23 35 

2-3 ordu 21 23 19 22 20 30 21 

3-4 ordu 8 10 7 9 9 3 10 

4 ordu baino gehiago 6 6 7 6 7 3 11 

Segun eta 4 5 4 3 5 9 4 

ETA JAI EGUN BATEAN EDO ASTEBURUKO 

EGUN BATEAN? 
 

Ed/Ee 1 1 2 1 2 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (375) (422) (260) (138) (35) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 23 43 29 21 23 22 19 

1-2 ordu 35 43 37 33 36 38 35 

2-3 ordu 21 7 15 23 22 23 21 

3-4 ordu 8 0 6 9 8 8 10 

4 ordu baino gehiago 6 8 7 6 6 5 11 

Segun eta 4 0 5 5 4 4 4 

ETA JAI EGUN BATEAN EDO ASTEBURUKO 

EGUN BATEAN? 
 

Ed/Ee 1 0 1 2 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (14) (137) (485) (438) (156) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 23 27 25 22 22 19 

1-2 ordu 35 39 30 34 37 35 

2-3 ordu 21 16 15 22 23 21 

3-4 ordu 8 7 14 8 8 10 

4 ordu baino gehiago 6 10 12 6 5 11 

Segun eta 4 1 3 6 4 4 

ETA JAI EGUN BATEAN EDO ASTEBURUKO 

EGUN BATEAN? 
 

Ed/Ee 1 0 2 2 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (98) (76) (484) (572) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 

 
 
 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 23 25 29 31 25 24 34 23 23 16 19 

1-2 ordu 35 36 34 30 20 39 34 37 32 34 35 

2-3 ordu 21 21 20 12 50 19 20 20 20 30 21 

3-4 ordu 8 7 12 0 4 7 6 8 8 10 10 

4 ordu baino gehiago 6 9 0 19 0 5 4 7 7 6 11 

Segun eta 4 0 1 0 0 5 2 3 9 4 4 

ETA JAI EGUN BATEAN EDO 

ASTEBURUKO EGUN BATEAN? 
 

Ed/Ee 1 2 3 8 0 1 0 2 2 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) (1230) (69) (74) (16) (11) (177) (61) (360) (250) (212) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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1.2.4 – Saio mota gustukoenak 
 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Albistegiak 28 28 27 29 28 27 7 23 30 39 63 

Filmak, zinema 44 49 46 40 40 48 50 47 44 40 34 

Serieak eta komediak 50 50 52 46 42 58 66 57 48 39 18 

Programa kulturalak, 
dibulgaziokoak, dokumentalak 9 9 7 10 10 7 4 7 7 13 16 

Futbol emanaldiak eta programak 15 13 15 14 27 3 13 11 18 16 9 

Beste kirol batzuen emanaldiak 
eta programak 11 8 10 13 21 1 10 11 10 12 10 

Lehiaketak 8 8 8 8 6 10 9 11 8 5 7 

Kultura edo politikari buruzko 
eztabaida, elkarrizketa edo 
tertuliak 

2 3 2 2 2 2 0 1 3 3 9 

Telenobelak 6 6 5 7 3 9 4 5 6 6 6 

Txutxumutxuen programak 
(prentsa arrosa) 5 5 4 6 1 9 4 5 5 5 6 

Aktualitateko erreportaiak 4 5 4 5 4 5 4 5 3 6 6 

Humorezko programak: txisteak, 
zapping, parodiak 4 4 4 4 6 3 9 5 3 2 2 

Goizeko edo arratsaldeko 
magazineak (aktualitateko gaiak, 
testigantzak) 

1 1 1 2 0 2 1 2 1 2 4 

Humorezko magazineak 
(aktualitatea, elkarrizketak, etab) 3 2 2 4 3 3 5 2 4 2 2 

Tele-errealitate programak, 
reality-showak 3 3 4 2 2 5 3 3 4 2 1 

Zaletasunekin lotutako programak 
(sukaldaritza, brikolajea) 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 

Zezenketak 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 

Beste erantzun batzuk 1 1 1 1 0 2 3 1 0 1 2 

PROGRAMA 

MOTA 

HAUETATIK, 

ZEINTZUK 

GUSTATZEN 

ZAIZKIZU 

GEHIEN? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (272) (611) (347) (615) (615) (179) (322) (323) (406) (1642) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun ematen zirelako. 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97).  
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15-29 URTE 

EUSKARAREN 
EZAGUPENA 

IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai      Zerbait      Ez     
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Albistegiak 28 25 28 35 21 27 40 63 

Filmak, zinema 44 46 40 47 49 42 40 34 

Serieak eta komediak 50 52 47 47 52 49 47 18 

Programa kulturalak, dibulgaziokoak, 

dokumentalak 
9 8 12 6 6 10 11 16 

Futbol emanaldiak eta programak 15 15 17 11 15 17 11 9 

Beste kirol batzuen emanaldiak eta programak 11 14 9 4 9 13 11 10 

Lehiaketak 8 8 8 9 9 7 8 7 

Kultura edo politikari buruzko eztabaida, 
elkarrizketa edo tertuliak 2 2 2 3 1 3 2 9 

Telenobelak 6 3 6 14 9 3 3 6 

Txutxumutxuen programak (prentsa arrosa) 5 6 4 2 4 6 5 6 

Aktualitateko erreportaiak 4 4 5 5 3 6 4 6 

Humorezko programak: txisteak, zapping, 
parodiak 

4 5 5 2 5 5 2 2 

Goizeko edo arratsaldeko magazineak 
(aktualitateko gaiak, testigantzak) 

1 1 1 1 1 2 0 4 

Humorezko magazineak (aktualitatea, 
elkarrizketak, etab) 3 2 4 3 3 2 2 2 

Tele-errealitate programak, reality-showak 3 4 3 2 3 3 3 1 

Zaletasunekin lotutako programak (sukaldaritza, 
brikolajea) 1 1 1 1 1 1 0 1 

Zezenketak 0 0 0 0 0 0 0 0 

Beste erantzun batzuk 1 1 1 2 2 1 0 2 

PROGRAMA MOTA HAUETATIK, ZEINTZUK 

GUSTATZEN ZAIZKIZU GEHIEN? 

 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 1 0 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (699) (334) (197) (496) (465) (264) (1642) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun ematen zirelako. 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik 

ez 

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Albistegiak 28 14 27 35 46 51 63 

Filmak, zinema 44 50 43 42 42 23 34 

Serieak eta komediak 50 60 50 49 30 29 18 

Programa kulturalak, dibulgaziokoak, 

dokumentalak 
9 8 8 9 10 8 16 

Futbol emanaldiak eta programak 15 9 15 16 23 30 9 

Beste kirol batzuen emanaldiak eta programak 11 6 11 12 17 27 10 

Lehiaketak 8 7 8 9 6 5 7 

Kultura edo politikari buruzko eztabaida, 
elkarrizketa edo tertuliak 

2 1 2 2 4 5 9 

Telenobelak 6 9 6 2 2 3 6 

Txutxumutxuen programak (prentsa arrosa) 5 6 6 5 1 3 6 

Aktualitateko erreportaiak 4 4 3 4 6 14 6 

Humorezko programak: txisteak, zapping, parodiak 4 7 3 3 5 0 2 

Goizeko edo arratsaldeko magazineak 
(aktualitateko gaiak, testigantzak) 

1 1 2 1 2 0 4 

Humorezko magazineak (aktualitatea, 

elkarrizketak, etab) 
3 4 2 4 1 0 2 

Tele-errealitate programak, reality-showak 3 4 4 2 2 0 1 

Zaletasunekin lotutako programak (sukaldaritza, 
brikolajea) 

1 1 0 1 0 0 1 

Zezenketak 0 0 0 0 1 0 0 

Beste erantzun batzuk 1 1 1 0 0 0 2 

PROGRAMA MOTA HAUETATIK, ZEINTZUK 

GUSTATZEN ZAIZKIZU GEHIEN? 

 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (375) (422) (260) (138) (35) (1642) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun ematen zirelako. 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, 
IRRATIA, INTERNET)   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Albistegiak 28 29 22 24 30 37 63 

Filmak, zinema 44 60 44 46 45 34 34 

Serieak eta komediak 50 44 51 55 50 32 18 

Programa kulturalak, dibulgaziokoak, 

dokumentalak 
9 4 12 7 9 10 16 

Futbol emanaldiak eta programak 15 7 12 14 13 25 9 

Beste kirol batzuen emanaldiak eta programak 11 0 9 8 12 19 10 

Lehiaketak 8 0 6 10 6 8 7 

Kultura edo politikari buruzko eztabaida, 
elkarrizketa edo tertuliak 

2 0 2 2 2 4 9 

Telenobelak 6 9 12 6 4 3 6 

Txutxumutxuen programak (prentsa arrosa) 5 7 3 5 6 3 6 

Aktualitateko erreportaiak 4 7 6 3 4 8 6 

Humorezko programak: txisteak, zapping, parodiak 4 4 4 5 4 4 2 

Goizeko edo arratsaldeko magazineak 
(aktualitateko gaiak, testigantzak) 

1 7 2 1 1 1 4 

Humorezko magazineak (aktualitatea, 

elkarrizketak, etab) 
3 0 1 4 3 1 2 

Tele-errealitate programak, reality-showak 3 0 1 3 3 6 1 

Zaletasunekin lotutako programak (sukaldaritza, 
brikolajea) 

1 0 1 1 0 0 1 

Zezenketak 0 0 1 0 0 0 0 

Beste erantzun batzuk 1 0 1 1 1 1 2 

PROGRAMA MOTA HAUETATIK, ZEINTZUK 

GUSTATZEN ZAIZKIZU GEHIEN? 

 

Ed/Ee 0 0 1 0 0 0 0 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (14) (137) (485) (438) (156) (1642) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun ematen zirelako. 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Albistegiak 28 26 39 21 32 63 

Filmak, zinema 44 45 45 46 43 34 

Serieak eta komediak 50 50 27 58 46 18 

Programa kulturalak, dibulgaziokoak, 

dokumentalak 
9 11 14 7 9 16 

Futbol emanaldiak eta programak 15 8 16 15 16 9 

Beste kirol batzuen emanaldiak eta programak 11 4 12 9 14 10 

Lehiaketak 8 6 5 10 7 7 

Kultura edo politikari buruzko eztabaida, 
elkarrizketa edo tertuliak 

2 0 8 2 2 9 

Telenobelak 6 14 7 6 4 6 

Txutxumutxuen programak (prentsa arrosa) 5 4 5 5 6 6 

Aktualitateko erreportaiak 4 6 7 3 5 6 

Humorezko programak: txisteak, zapping, parodiak 4 5 2 5 4 2 

Goizeko edo arratsaldeko magazineak 
(aktualitateko gaiak, testigantzak) 

1 2 2 1 1 4 

Humorezko magazineak (aktualitatea, 

elkarrizketak, etab) 
3 1 3 4 2 2 

Tele-errealitate programak, reality-showak 3 1 2 3 4 1 

Zaletasunekin lotutako programak (sukaldaritza, 
brikolajea) 

1 1 1 1 0 1 

Zezenketak 0 1 0 0 0 0 

Beste erantzun batzuk 1 1 4 0 1 2 

PROGRAMA MOTA HAUETATIK, ZEINTZUK 

GUSTATZEN ZAIZKIZU GEHIEN? 

 

Ed/Ee 0 1 0 0 0 0 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (98) (76) (484) (572) (1642) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun ematen zirelako. 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak 
+ Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Albistegiak 28 10 30 35 29 36 28 33 33 8 63 

Filmak, zinema 44 48 46 28 50 45 43 42 43 49 34 

Serieak eta komediak 50 58 46 59 59 39 51 47 47 64 18 

Programa kulturalak, dibulgaziokoak, 
dokumentalak 

9 9 6 26 8 8 8 10 9 4 16 

Futbol emanaldiak eta programak 15 16 15 15 8 17 23 14 14 14 9 

Beste kirol batzuen emanaldiak eta 
programak 

11 10 9 4 17 11 9 11 14 10 10 

Lehiaketak 8 4 8 4 8 10 5 9 5 9 7 

Kultura edo politikari buruzko eztabaida, 

elkarrizketa edo tertuliak 
2 4 1 0 4 3 2 2 3 0 9 

Telenobelak 6 7 4 8 0 3 1 8 6 4 6 

Txutxumutxuen programak (prentsa 
arrosa) 

5 5 9 14 8 9 2 3 5 4 6 

Aktualitateko erreportaiak 4 2 6 4 8 3 3 5 5 4 6 

Humorezko programak: txisteak, 
zapping, parodiak 

4 8 2 0 0 6 5 2 3 10 2 

Goizeko edo arratsaldeko magazineak 

(aktualitateko gaiak, testigantzak) 
1 2 0 0 0 0 2 1 1 2 4 

Humorezko magazineak (aktualitatea, 
elkarrizketak, etab) 

3 3 3 0 0 3 6 3 1 4 2 

Tele-errealitate programak, reality-
showak 

3 10 10 0 0 2 6 2 2 3 1 

Zaletasunekin lotutako programak 

(sukaldaritza, brikolajea) 
1 0 0 4 0 0 0 0 2 1 1 

Zezenketak 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

Beste erantzun batzuk 1 2 0 0 0 1 2 1 0 2 2 

PROGRAMA MOTA HAUETATIK, 

ZEINTZUK GUSTATZEN ZAIZKIZU 

GEHIEN? 

 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (69) (74) (16) (11) (177) (61) (360) (250) (212) (1642) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun ematen zirelako. 

 Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97).



 

 

P
rospekzio S

oziologikoen K
abinetea-E

usko Jaurlaritz
ako Lehendakaritza

 

 

114  

1.2.5 – Telebistaren baliagarritasun pertsonala 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Entretenitzeko 92 94 91 93 92 92 97 90 93 90 84 

Aktualitateko albisteez 
informatuta egoteko 52 58 48 55 57 47 32 54 52 59 59 

Lagunduta sentitzeko, konpainia 
sentitzeko 16 14 15 20 14 19 16 14 18 17 28 

Gauza interesgarriak ikasteko 17 18 18 15 15 19 26 19 16 14 11 

Beste erantzun batzuk 3 1 3 4 3 3 3 4 2 3 3 

ZURI NAGUSIKI 

ZERTARAKO BALIO 

DIZU TELEBISTAK? 

ETA BIGARREN? 

Ed/Ee 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (272) (611) (347) (615) (615) (179) (322) (323) (406) (1642) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN 
EZAGUPENA 

IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai        Zerbait      Ez     Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Entretenitzeko 92 94 91 89 93 91 91 84 

Aktualitateko albisteez informatuta egoteko 52 52 55 47 43 58 59 59 

Lagunduta sentitzeko, konpainia sentitzeko 16 15 15 23 19 14 16 28 

Gauza interesgarriak ikasteko 17 17 15 22 19 17 14 11 

Beste erantzun batzuk 3 4 2 1 3 3 3 3 

ZURI NAGUSIKI ZERTARAKO BALIO DIZU 

TELEBISTAK? ETA BIGARREN? 

Ed/Ee 0 0 1 0 0 0 1 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (699) (334) (197) (496) (465) (264) (1642) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik 

ez 

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Entretenitzeko 92 96 92 91 86 87 84 

Aktualitateko albisteez informatuta egoteko 52 16 52 78 88 100 59 

Lagunduta sentitzeko, konpainia sentitzeko 16 20 19 12 10 0 28 

Gauza interesgarriak ikasteko 17 31 13 8 11 13 11 

Beste erantzun batzuk 3 5 3 1 1 0 3 

ZURI NAGUSIKI ZERTARAKO BALIO DIZU 

TELEBISTAK? ETA BIGARREN? 

Ed/Ee 0 0 1 0 0 0 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (375) (422) (260) (138) (35) (1642) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 

 

 

 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, 
IRRATIA, INTERNET)   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Entretenitzeko 92 74 89 94 91 93 84 

Aktualitateko albisteez informatuta egoteko 52 61 41 49 55 62 59 

Lagunduta sentitzeko, konpainia sentitzeko 16 18 15 15 19 15 28 

Gauza interesgarriak ikasteko 17 7 24 19 15 13 11 

Beste erantzun batzuk 3 9 3 3 3 3 3 

ZURI NAGUSIKI ZERTARAKO BALIO DIZU 

TELEBISTAK? ETA BIGARREN? 

Ed/Ee 0 0 1 0 1 0 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (14) (137) (485) (438) (156) (1642) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Entretenitzeko 92 85 93 94 91 84 

Aktualitateko albisteez informatuta egoteko 52 46 62 46 56 59 

Lagunduta sentitzeko, konpainia sentitzeko 16 16 19 15 17 28 

Gauza interesgarriak ikasteko 17 23 17 19 15 11 

Beste erantzun batzuk 3 4 1 3 3 3 

ZURI NAGUSIKI ZERTARAKO BALIO DIZU 

TELEBISTAK? ETA BIGARREN? 

Ed/Ee 0 1 0 0 1 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (98) (76) (484) (572) (1642) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak 
+ Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Entretenitzeko 92 98 92 92 92 97 93 91 87 95 84 

Aktualitateko albisteez informatuta 
egoteko 52 48 49 42 83 63 59 53 57 34 59 

Lagunduta sentitzeko, konpainia 
sentitzeko 16 7 18 32 8 12 15 18 18 16 28 

Gauza interesgarriak ikasteko 17 15 18 19 8 13 16 16 16 25 11 

Beste erantzun batzuk 3 2 1 7 8 3 3 3 3 3 3 

ZURI NAGUSIKI ZERTARAKO 

BALIO DIZU TELEBISTAK? ETA 

BIGARREN? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (69) (74) (16) (11) (177) (61) (360) (250) (212) (1642) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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1.2.6 – Telebistarekin lotutako jarduerak 

 

 

15-29 URTE  

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 
urte  

Askotan 15 19 15 15 16 14 12 17 15 16 16 

Noizean behin 32 31 31 35 31 33 40 33 31 28 24 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 51 49 52 49 50 51 46 49 51 53 57 

ESAIDAZU, ZENBATERO 
KONTSULTATZEN DUZU 
PROGRAMAZIOA GIDA BATEAN, 
ADIBIDEZ EGUNKARIAN, 
INTERNETEN EDO 
TELETEXTOAN? Ed/Ee 2 2 2 1 2 2 2 1 3 2 3 

Askotan 26 30 28 22 25 27 28 31 26 21 19 

Noizean behin 51 48 51 50 51 51 59 49 50 49 46 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 22 21 19 27 23 21 12 19 23 28 34 

ETA ZENBATERO HITZ EGITEN 
DUZU FAMILIAREKIN, 
LAGUNEKIN EDO EZAGUNEKIN 
TELEBISTAKO PROGRAMEI 
BURUZ? 

Ed/Ee 1 0 2 1 1 1 1 1 1 2 1 

Askotan 47 49 46 48 51 44 37 48 46 52 39 

Noizean behin 39 37 42 35 35 44 47 37 42 36 43 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 13 13 11 17 13 13 16 15 11 12 17 

ETA ZENBATERO GERTATZEN 
ZAIZU TELEBISTA PIZTU ETA EZ 
DUZULA ZURE GUSTUKO 
PROGRAMARIK AURKITZEN? 

Ed/Ee 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 1 

Askotan 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 

Noizean behin 5 6 5 6 6 4 1 4 6 7 3 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 92 91 92 91 91 93 98 93 91 88 93 

ZENBATERO BIDALTZEN DITUZU 
SMSAK EDO DEITZEN DUZU 
TELEFONOZ PROGRAMA 
BATERA ZURE IRITZIA EMATEKO, 
LEHIAKETETAN PARTE 
HARTZEKO EDO BOTOA 
EMATEKO? Ed/Ee 2 3 2 2 2 2 1 2 2 3 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) (1230) (272) (611) (347) (615) (615) (179) (322) (323) (406) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Askotan 15 15 17 15 16 16 13 16 

Noizean behin 32 35 31 24 32 31 34 24 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 51 49 50 58 49 52 50 57 

ESAIDAZU, ZENBATERO KONTSULTATZEN 
DUZU PROGRAMAZIOA GIDA BATEAN, 
ADIBIDEZ EGUNKARIAN, INTERNETEN EDO 
TELETEXTOAN? 

Ed/Ee 2 1 2 3 2 1 2 3 

Askotan 26 26 27 24 29 27 21 19 

Noizean behin 51 52 55 40 50 51 51 46 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 22 21 16 34 20 21 27 34 

ETA ZENBATERO HITZ EGITEN DUZU 
FAMILIAREKIN, LAGUNEKIN EDO EZAGUNEKIN 
TELEBISTAKO PROGRAMEI BURUZ? 

Ed/Ee 1 1 1 2 1 1 1 1 

Askotan 47 47 48 46 44 51 47 39 

Noizean behin 39 39 40 38 41 37 41 43 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 13 13 12 15 15 12 11 17 

ETA ZENBATERO GERTATZEN ZAIZU 
TELEBISTA PIZTU ETA EZ DUZULA ZURE 
GUSTUKO PROGRAMARIK AURKITZEN? 

Ed/Ee 0 0 0 1 1 0 1 1 

Askotan 1 1 1 1 1 1 1 0 

Noizean behin 5 5 6 4 4 7 5 3 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 92 93 90 92 93 91 91 93 

ZENBATERO BIDALTZEN DITUZU SMSAK EDO 
DEITZEN DUZU TELEFONOZ PROGRAMA 
BATERA ZURE IRITZIA EMATEKO, 
LEHIAKETETAN PARTE HARTZEKO EDO 
BOTOA EMATEKO? 

Ed/Ee 2 1 3 2 2 2 3 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (699) (334) (197) (496) (465) (264) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Askotan 15 13 12 20 19 25 16 

Noizean behin 32 33 30 32 32 47 24 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 51 51 56 46 48 28 57 

ESAIDAZU, ZENBATERO KONTSULTATZEN 
DUZU PROGRAMAZIOA GIDA BATEAN, 
ADIBIDEZ EGUNKARIAN, INTERNETEN EDO 
TELETEXTOAN? 

Ed/Ee 2 3 2 1 1 0 3 

Askotan 26 29 23 32 19 19 19 

Noizean behin 51 48 52 47 55 65 46 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 22 21 24 19 27 16 34 

ETA ZENBATERO HITZ EGITEN DUZU 
FAMILIAREKIN, LAGUNEKIN EDO EZAGUNEKIN 
TELEBISTAKO PROGRAMEI BURUZ? 

Ed/Ee 1 2 1 2 0 0 1 

Askotan 47 44 49 48 46 50 39 

Noizean behin 39 43 38 37 39 42 43 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 13 12 13 14 15 8 17 

ETA ZENBATERO GERTATZEN ZAIZU 
TELEBISTA PIZTU ETA EZ DUZULA ZURE 
GUSTUKO PROGRAMARIK AURKITZEN? 

Ed/Ee 0 0 0 1 0 0 1 

Askotan 1 1 1 0 1 0 0 

Noizean behin 5 3 8 4 6 4 3 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 92 94 89 94 89 96 93 

ZENBATERO BIDALTZEN DITUZU SMSAK EDO 
DEITZEN DUZU TELEFONOZ PROGRAMA 
BATERA ZURE IRITZIA EMATEKO, 
LEHIAKETETAN PARTE HARTZEKO EDO 
BOTOA EMATEKO? 

Ed/Ee 2 1 3 2 3 0 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (375) (422) (260) (138) (35) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Askotan 15 0 14 12 19 18 16 

Noizean behin 32 24 21 31 33 42 24 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 51 76 60 55 46 40 57 

ESAIDAZU, ZENBATERO KONTSULTATZEN 
DUZU PROGRAMAZIOA GIDA BATEAN, 
ADIBIDEZ EGUNKARIAN, INTERNETEN EDO 
TELETEXTOAN? 

Ed/Ee 2 0 5 2 2 0 3 

Askotan 26 24 24 26 26 29 19 

Noizean behin 51 47 43 52 50 54 46 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 22 28 30 21 23 16 34 

ETA ZENBATERO HITZ EGITEN DUZU 
FAMILIAREKIN, LAGUNEKIN EDO EZAGUNEKIN 
TELEBISTAKO PROGRAMEI BURUZ? 

Ed/Ee 1 0 3 2 1 0 1 

Askotan 47 71 54 46 44 51 39 

Noizean behin 39 22 25 43 41 38 43 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 13 7 19 11 14 11 17 

ETA ZENBATERO GERTATZEN ZAIZU 
TELEBISTA PIZTU ETA EZ DUZULA ZURE 
GUSTUKO PROGRAMARIK AURKITZEN? 

Ed/Ee 0 0 1 0 1 0 1 

Askotan 1 0 1 1 1 0 0 

Noizean behin 5 0 2 5 7 7 3 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 92 100 93 93 90 90 93 

ZENBATERO BIDALTZEN DITUZU SMSAK EDO 
DEITZEN DUZU TELEFONOZ PROGRAMA 
BATERA ZURE IRITZIA EMATEKO, 
LEHIAKETETAN PARTE HARTZEKO EDO 
BOTOA EMATEKO? 

Ed/Ee 2 0 5 1 2 3 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (14) (137) (485) (438) (156) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Askotan 15 13 19 11 19 16 

Noizean behin 32 22 23 32 36 24 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 51 62 59 55 44 57 

ESAIDAZU, ZENBATERO KONTSULTATZEN 
DUZU PROGRAMAZIOA GIDA BATEAN, 
ADIBIDEZ EGUNKARIAN, INTERNETEN EDO 
TELETEXTOAN? 

Ed/Ee 2 4 0 2 2 3 

Askotan 26 24 19 27 27 19 

Noizean behin 51 47 52 49 52 46 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 22 27 26 22 20 34 

ETA ZENBATERO HITZ EGITEN DUZU 
FAMILIAREKIN, LAGUNEKIN EDO EZAGUNEKIN 
TELEBISTAKO PROGRAMEI BURUZ? 

Ed/Ee 1 3 3 2 1 1 

Askotan 47 50 44 49 46 39 

Noizean behin 39 28 49 39 40 43 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 13 21 8 11 14 17 

ETA ZENBATERO GERTATZEN ZAIZU 
TELEBISTA PIZTU ETA EZ DUZULA ZURE 
GUSTUKO PROGRAMARIK AURKITZEN? 

Ed/Ee 0 1 0 0 0 1 

Askotan 1 1 3 0 1 0 

Noizean behin 5 1 5 4 7 3 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 92 93 91 94 90 93 

ZENBATERO BIDALTZEN DITUZU SMSAK EDO 
DEITZEN DUZU TELEFONOZ PROGRAMA 
BATERA ZURE IRITZIA EMATEKO, 
LEHIAKETETAN PARTE HARTZEKO EDO 
BOTOA EMATEKO? 

Ed/Ee 2 5 0 2 2 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (98) (76) (484) (572) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Askotan 15 14 13 33 0 15 12 16 17 12 16 

Noizean behin 32 25 47 22 43 40 27 26 28 40 24 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 51 59 40 45 57 43 60 57 50 46 57 

ESAIDAZU, ZENBATERO 
KONTSULTATZEN DUZU 
PROGRAMAZIOA GIDA BATEAN, 
ADIBIDEZ EGUNKARIAN, INTERNETEN 
EDO TELETEXTOAN? 

Ed/Ee 2 2 0 0 0 2 0 1 5 2 3 

Askotan 26 23 31 16 8 23 35 29 23 28 19 

Noizean behin 51 52 49 58 29 55 39 48 48 58 46 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 22 24 21 26 63 21 26 22 27 13 34 

ETA ZENBATERO HITZ EGITEN DUZU 
FAMILIAREKIN, LAGUNEKIN EDO 
EZAGUNEKIN TELEBISTAKO 
PROGRAMEI BURUZ? 

Ed/Ee 1 2 0 0 0 1 0 1 3 0 1 

Askotan 47 44 37 42 63 53 67 48 49 38 39 

Noizean behin 39 50 59 40 25 34 26 38 34 46 43 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 13 5 4 18 12 13 8 13 15 16 17 

ETA ZENBATERO GERTATZEN ZAIZU 
TELEBISTA PIZTU ETA EZ DUZULA 
ZURE GUSTUKO PROGRAMARIK 
AURKITZEN? 

Ed/Ee 0 2 0 0 0 0 0 0 1 1 1 

Askotan 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 0 

Noizean behin 5 3 9 12 8 8 6 4 7 3 3 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 92 95 86 88 92 92 93 93 87 96 93 

ZENBATERO BIDALTZEN DITUZU 
SMSAK EDO DEITZEN DUZU 
TELEFONOZ PROGRAMA BATERA ZURE 
IRITZIA EMATEKO, LEHIAKETETAN 
PARTE HARTZEKO EDO BOTOA 
EMATEKO? 

Ed/Ee 2 2 3 0 0 0 1 3 4 0 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1230) (69) (74) (16) (11) (177) (61) (360) (250) (212) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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1.2.7 – Programazioaren kalitateari buruzko iritzi orokorra 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Kalitate handia 4 3 5 4 4 5 9 6 2 3 3 

Nahikoa kalitate 33 32 29 39 31 34 51 31 31 27 26 

Kalitate gutxi 54 53 58 48 55 54 36 57 59 56 56 

Batere kalitaterik ez 8 12 8 8 9 7 2 6 8 13 12 

TELEBISTAKO 

PROGRAMAZIOARI BURUZ, ORO 

HAR, ESANGO ZENUKE 

KALITATE HANDIA, NAHIKOA 

KALITATE, KALITATE GUTXI EDO 

BATERE KALITATERIK EZ 

DUELA? 
Ed/Ee 1 0 1 1 1 1 2 0 0 1 3 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) (1230) (272) (611) (347) (615) (615) (179) (322) (323) (406) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 

 

 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Kalitate handia 4 3 4 9 8 2 2 3 

Nahikoa kalitate 33 32 32 35 40 31 21 26 

Kalitate gutxi 54 55 56 48 44 58 65 56 

Batere kalitaterik ez 8 8 8 8 6 8 12 12 

TELEBISTAKO PROGRAMAZIOARI BURUZ, 
ORO HAR, ESANGO ZENUKE KALITATE 

HANDIA, NAHIKOA KALITATE, KALITATE 

GUTXI EDO BATERE KALITATERIK EZ DUELA? 

Ed/Ee 1 1 0 0 1 1 0 3 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (699) (334) (197) (496) (465) (264) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Kalitate handia 4 6 4 3 5 0 3 

Nahikoa kalitate 33 41 32 22 28 38 26 

Kalitate gutxi 54 45 54 65 61 47 56 

Batere kalitaterik ez 8 6 8 10 7 15 12 

TELEBISTAKO PROGRAMAZIOARI BURUZ, 
ORO HAR, ESANGO ZENUKE KALITATE 

HANDIA, NAHIKOA KALITATE, KALITATE 

GUTXI EDO BATERE KALITATERIK EZ DUELA? 

Ed/Ee 1 1 1 0 0 0 3 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (375) (422) (260) (138) (35) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 

 
 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Kalitate handia 4 22 9 5 3 3 3 

Nahikoa kalitate 33 21 36 37 30 27 26 

Kalitate gutxi 54 37 52 49 58 63 56 

Batere kalitaterik ez 8 14 4 9 9 7 12 

TELEBISTAKO PROGRAMAZIOARI BURUZ, 
ORO HAR, ESANGO ZENUKE KALITATE 

HANDIA, NAHIKOA KALITATE, KALITATE 

GUTXI EDO BATERE KALITATERIK EZ DUELA? 

Ed/Ee 1 7 0 1 0 0 3 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (14) (137) (485) (438) (156) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Kalitate handia 4 13 3 5 3 3 

Nahikoa kalitate 33 42 38 35 29 26 

Kalitate gutxi 54 41 49 51 60 56 

Batere kalitaterik ez 8 3 8 8 9 12 

TELEBISTAKO PROGRAMAZIOARI BURUZ, 
ORO HAR, ESANGO ZENUKE KALITATE 

HANDIA, NAHIKOA KALITATE, KALITATE 

GUTXI EDO BATERE KALITATERIK EZ DUELA? 

Ed/Ee 1 1 2 1 0 3 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (98) (76) (484) (572) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 

 
 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Kalitate handia 4 2 7 0 0 1 0 2 6 10 3 

Nahikoa kalitate 33 27 25 36 20 27 18 33 28 48 26 

Kalitate gutxi 54 66 60 60 37 59 73 55 56 39 56 

Batere kalitaterik ez 8 5 7 4 43 13 9 8 9 2 12 

TELEBISTAKO PROGRAMAZIOARI 
BURUZ, ORO HAR, ESANGO ZENUKE 

KALITATE HANDIA, NAHIKOA 

KALITATE, KALITATE GUTXI EDO 

BATERE KALITATERIK EZ DUELA? 

Ed/Ee 1 0 0 0 0 0 0 1 1 2 3 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1230) (69) (74) (16) (11) (177) (61) (360) (250) (212) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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1.2.8 – Kalitatezko telebistaren ezaugarriak 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Entretenigarria, dibertigarria 61 58 65 56 60 62 76 64 62 51 49 

Hezitzailea, formatzailea 34 36 30 40 31 37 27 30 32 41 44 

Originala, berritzailea, sortzailea 37 35 38 35 37 37 39 44 33 33 27 

Era askotako edukiak dituena 27 24 27 30 28 27 30 26 29 26 22 

Neutrala, inpartziala informazioa 
ematean 16 24 15 14 18 13 7 15 16 19 27 

Gizartearekin konprometitua (gai 
sozialez arduratzen dena) 11 12 9 13 13 9 6 8 13 14 16 

ZURE USTEZ, ONDOKO 

EZAUGARRIETATIK ZEINEK 

DEFINITZEN DU HOBEKI 

KALITATEZKO TELEBISTA? 

ETA BIGARREN? 

Ed/Ee 2 1 4 1 3 2 2 3 3 2 5 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (272) (611) (347) (615) (615) (179) (322) (323) (406) (1642) 

Ehunekoen batuketa ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA  IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai         Zerbait      Ez      Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Entretenigarria, dibertigarria 61 61 63 56 67 58 55 49 

Hezitzailea, formatzailea 34 32 34 41 29 37 37 44 

Originala, berritzailea, sortzailea 37 37 34 40 39 36 32 27 

Era askotako edukiak dituena 27 28 28 25 29 29 22 22 

Neutrala, inpartziala informazioa ematean 16 16 15 14 10 17 24 27 

Gizartearekin konprometitua (gai sozialez 
arduratzen dena) 11 13 11 4 6 12 18 16 

ZURE USTEZ, ONDOKO EZAUGARRIETATIK 

ZEINEK DEFINITZEN DU HOBEKI 

KALITATEZKO TELEBISTA? ETA 

BIGARREN? 

Ed/Ee 2 2 3 3 4 1 3 5 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (699) (334) (197) (496) (465) (264) (1642) 

Ehunekoen batuketa ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Entretenigarria, dibertigarria 61 71 60 54 56 36 49 

Hezitzailea, formatzailea 34 23 37 36 46 44 44 

Originala, berritzailea, sortzailea 37 38 40 34 32 28 27 

Era askotako edukiak dituena 27 32 25 27 23 28 22 

Neutrala, inpartziala informazioa ematean 16 10 14 23 19 28 27 

Gizartearekin konprometitua (gai sozialez 
arduratzen dena) 11 8 9 14 16 27 16 

ZURE USTEZ, ONDOKO EZAUGARRIETATIK 

ZEINEK DEFINITZEN DU HOBEKI 

KALITATEZKO TELEBISTA? ETA BIGARREN? 

Ed/Ee 2 4 2 1 2 3 5 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (375) (422) (260) (138) (35) (1642) 

Ehunekoen batuketa ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Entretenigarria, dibertigarria 61 45 57 66 60 55 49 

Hezitzailea, formatzailea 34 28 31 31 35 41 44 

Originala, berritzailea, sortzailea 37 34 34 39 37 33 27 

Era askotako edukiak dituena 27 31 26 30 26 26 22 

Neutrala, inpartziala informazioa ematean 16 12 17 13 17 18 27 

Gizartearekin konprometitua (gai sozialez 
arduratzen dena) 11 0 10 9 12 17 16 

ZURE USTEZ, ONDOKO EZAUGARRIETATIK 

ZEINEK DEFINITZEN DU HOBEKI 

KALITATEZKO TELEBISTA? ETA BIGARREN? 

Ed/Ee 2 24 4 2 2 1 5 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (14) (137) (485) (438) (156) (1642) 

Ehunekoen batuketa ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Entretenigarria, dibertigarria 61 57 62 64 59 49 

Hezitzailea, formatzailea 34 27 44 30 37 44 

Originala, berritzailea, sortzailea 37 33 35 40 35 27 

Era askotako edukiak dituena 27 31 31 28 26 22 

Neutrala, inpartziala informazioa ematean 16 14 15 14 18 27 

Gizartearekin konprometitua (gai sozialez 
arduratzen dena) 11 4 6 10 13 16 

ZURE USTEZ, ONDOKO EZAUGARRIETATIK 

ZEINEK DEFINITZEN DU HOBEKI 

KALITATEZKO TELEBISTA? ETA BIGARREN? 

Ed/Ee 2 9 0 2 2 5 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (98) (76) (484) (572) (1642) 

Ehunekoen batuketa ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 

 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Entretenigarria, dibertigarria 61 62 66 55 46 52 57 60 55 76 49 

Hezitzailea, formatzailea 34 31 32 23 29 37 36 36 36 27 44 

Originala, berritzailea, sortzailea 37 52 31 26 12 40 45 36 33 40 27 

Era askotako edukiak dituena 27 36 28 27 17 26 25 28 24 31 22 

Neutrala, inpartziala informazioa 
ematean 16 9 24 24 38 22 20 16 15 8 27 

Gizartearekin konprometitua (gai 
sozialez arduratzen dena) 11 5 8 38 34 18 12 9 13 5 16 

ZURE USTEZ, ONDOKO 

EZAUGARRIETATIK ZEINEK 

DEFINITZEN DU HOBEKI 

KALITATEZKO TELEBISTA? ETA 

BIGARREN? 

Ed/Ee 2 0 1 0 8 1 0 2 6 2 5 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (69) (74) (16) (11) (177) (61) (360) (250) (212) (1642) 

Ehunekoen batuketa ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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1.2.9 – Kate gustukoena 

 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

TVE1 6 7 5 6 4 8 2 3 6 10 22 

La2 3 3 4 3 3 3 0 3 3 5 8 

Antena3 18 16 19 16 12 24 34 19 15 12 7 

Cuatro 16 18 17 14 21 12 13 15 16 20 6 

Tele5 15 14 16 15 8 23 13 20 17 12 13 

LaSexta 19 21 19 17 27 10 12 19 22 19 10 

ETB1 5 3 3 10 7 4 7 3 5 6 7 

ETB2 5 6 5 5 6 4 5 4 6 5 14 

Divinity 1 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 

FDF 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 

Natura 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 1 

Neox 2 2 2 3 3 2 6 2 2 1 0 

Teledeporte 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 

Beste bat 5 5 5 5 4 5 4 5 3 5 6 

IKUSTEN DITUZUN KATE 

GUZTIETATIK, ORO HAR, ZEIN 

GUSTATZEN ZAIZU GEHIEN? 

Ed/Ee 3 3 2 4 3 3 4 3 3 3 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) (1230) (272) (611) (347) (615) (615) (179) (322) (323) (406) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

TVE1 6 3 6 15 7 5 7 22 

La2 3 3 4 3 2 3 6 8 

Antena3 18 17 18 20 23 16 13 7 

Cuatro 16 16 18 15 15 19 15 6 

Tele5 15 15 15 17 16 15 14 13 

LaSexta 19 19 20 15 16 21 21 10 

ETB1 5 9 0 1 4 5 9 7 

ETB2 5 6 5 1 5 5 6 14 

Divinity 1 1 0 1 0 1 0 0 

FDF 1 0 2 1 1 0 0 1 

Natura 1 1 1 0 0 1 1 1 

Neox 2 2 2 2 4 1 0 0 

Teledeporte 0 0 0 0 0 0 1 1 

Beste bat 5 4 6 6 5 4 5 6 

IKUSTEN DITUZUN KATE GUZTIETATIK, 

ORO HAR, ZEIN GUSTATZEN ZAIZU 

GEHIEN? 

Ed/Ee 3 3 3 3 3 4 3 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (699) (334) (197) (496) (465) (264) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

TVE1 6 5 7 4 8 10 22 

La2 3 2 4 6 3 5 8 

Antena3 18 28 17 11 9 5 7 

Cuatro 16 14 17 16 17 33 6 

Tele5 15 17 16 16 10 5 13 

LaSexta 19 14 19 20 33 11 10 

ETB1 5 5 4 5 9 16 7 

ETB2 5 5 4 7 3 6 14 

Divinity 1 0 0 2 0 0 0 

FDF 1 1 1 0 0 0 1 

Natura 1 1 0 1 1 0 1 

Neox 2 3 1 4 0 0 0 

Teledeporte 0 0 1 0 0 0 1 

Beste bat 5 4 4 6 3 9 6 

IKUSTEN DITUZUN KATE GUZTIETATIK, 

ORO HAR, ZEIN GUSTATZEN ZAIZU 

GEHIEN? 

Ed/Ee 3 3 4 3 2 0 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (375) (422) (260) (138) (35) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

TVE1 6 16 9 5 5 8 22 

La2 3 4 4 2 4 3 8 

Antena3 18 17 17 23 16 10 7 

Cuatro 16 0 18 14 17 24 6 

Tele5 15 6 14 16 16 15 13 

LaSexta 19 14 12 19 21 18 10 

ETB1 5 7 4 4 4 13 7 

ETB2 5 21 6 5 5 4 14 

Divinity 1 7 0 0 1 0 0 

FDF 1 0 1 1 0 0 1 

Natura 1 0 1 0 1 1 1 

Neox 2 0 4 3 2 1 0 

Teledeporte 0 0 1 0 0 0 1 

Beste bat 5 0 8 4 5 3 6 

IKUSTEN DITUZUN KATE GUZTIETATIK, 

ORO HAR, ZEIN GUSTATZEN ZAIZU 

GEHIEN? 

Ed/Ee 3 9 2 3 3 1 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (14) (137) (485) (438) (156) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

TVE1 6 10 18 3 6 22 

La2 3 4 9 2 3 8 

Antena3 18 19 10 23 14 7 

Cuatro 16 15 11 14 19 6 

Tele5 15 16 9 16 16 13 

LaSexta 19 8 12 20 20 10 

ETB1 5 4 7 5 6 7 

ETB2 5 7 8 5 5 14 

Divinity 1 1 0 0 1 0 

FDF 1 2 1 1 0 1 

Natura 1 1 0 0 1 1 

Neox 2 2 1 3 1 0 

Teledeporte 0 1 0 0 0 1 

Beste bat 5 9 7 4 4 6 

IKUSTEN DITUZUN KATE GUZTIETATIK, 

ORO HAR, ZEIN GUSTATZEN ZAIZU 

GEHIEN? 

Ed/Ee 3 2 6 3 3 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (98) (76) (484) (572) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

TVE1 6 1 8 8 4 3 6 9 7 2 22 

La2 3 1 6 15 0 4 4 4 3 1 8 

Antena3 18 14 9 24 8 6 17 17 16 34 7 

Cuatro 16 24 24 15 8 12 14 17 18 13 6 

Tele5 15 20 15 11 12 15 26 16 14 13 13 

LaSexta 19 27 16 15 25 21 25 17 23 12 10 

ETB1 5 0 0 0 25 19 0 3 3 6 7 

ETB2 5 2 9 4 8 10 8 4 4 4 14 

Divinity 1 4 0 0 0 0 0 1 1 0 0 

FDF 1 1 3 0 0 0 0 1 0 1 1 

Natura 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 

Neox 2 0 1 0 0 2 0 1 1 6 0 

Teledeporte 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

Beste bat 5 7 4 0 8 5 2 4 5 4 6 

IKUSTEN DITUZUN KATE 

GUZTIETATIK, ORO HAR, ZEIN 

GUSTATZEN ZAIZU GEHIEN? 

Ed/Ee 3 0 5 7 0 2 0 3 4 3 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1230) (69) (74) (16) (11) (177) (61) (360) (250) (212) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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1.2.10 – Gutxien gustatzen den katea 

 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

TVE1 13 12 13 14 11 15 16 15 11 12 5 

La2 16 15 15 19 14 19 22 22 13 12 6 

Antena3 5 5 6 5 6 5 3 7 4 7 8 

Cuatro 2 2 2 2 2 2 3 1 3 1 3 

Tele5 34 34 35 32 41 27 29 27 37 39 39 

LaSexta 4 4 4 4 3 5 2 6 4 3 4 

ETB1 12 11 13 12 10 15 10 11 16 12 14 

ETB2 3 4 2 3 3 3 2 2 4 2 3 

Intereconomía 2 2 2 1 2 1 3 2 1 1 2 

Beste bat 1 1 1 1 1 1 1 0 1 2 1 

 ETA ZEIN KATE 

GUSTATZEN ZAIZU 

GUTXIEN? 

Ed/Ee 8 9 8 9 8 8 9 7 8 9 14 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) (1230) (272) (611) (347) (615) (615) (179) (322) (323) (406) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren mailakoak/ 
Lanbide Heziketa 

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

TVE1 13 16 8 10 15 11 13 5 

La2 16 20 11 12 18 17 13 6 

Antena3 5 6 6 3 4 6 7 8 

Cuatro 2 2 2 1 1 2 3 3 

Tele5 34 36 34 26 27 35 45 39 

LaSexta 4 4 4 5 3 5 2 4 

ETB1 12 6 20 24 17 12 6 14 

ETB2 3 2 2 4 3 1 4 3 

Intereconomía 2 2 2 0 1 2 0 2 

Beste bat 1 0 1 2 1 1 0 1 

 ETA ZEIN KATE GUSTATZEN 

ZAIZU GUTXIEN? 

Ed/Ee 8 6 11 13 9 8 7 14 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (699) (334) (197) (496) (465) (264) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

TVE1 13 15 13 11 14 14 5 

La2 16 20 17 17 7 0 6 

Antena3 5 4 5 8 5 6 8 

Cuatro 2 3 2 1 2 0 3 

Tele5 34 25 32 40 47 54 39 

LaSexta 4 4 4 4 4 9 4 

ETB1 12 14 13 10 10 11 14 

ETB2 3 3 2 3 1 3 3 

Intereconomía 2 2 1 1 2 0 2 

Beste bat 1 1 1 0 2 0 1 

 ETA ZEIN KATE GUSTATZEN 

ZAIZU GUTXIEN? 

Ed/Ee 8 9 10 4 6 3 14 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (375) (422) (260) (138) (35) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

TVE1 13 7 13 12 13 15 5 

La2 16 9 8 21 16 11 6 

Antena3 5 7 5 4 7 7 8 

Cuatro 2 0 1 2 1 2 3 

Tele5 34 28 27 30 38 41 39 

LaSexta 4 0 5 4 4 3 4 

ETB1 12 26 22 12 10 12 14 

ETB2 3 8 3 3 2 1 3 

Intereconomía 2 0 0 1 2 3 2 

Beste bat 1 8 2 1 1 1 1 

 ETA ZEIN KATE GUSTATZEN 

ZAIZU GUTXIEN? 

Ed/Ee 8 9 14 9 6 4 14 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (14) (137) (485) (438) (156) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

TVE1 13 11 10 13 14 5 

La2 16 9 13 20 15 6 

Antena3 5 6 11 3 7 8 

Cuatro 2 0 0 3 2 3 

Tele5 34 21 31 32 38 39 

LaSexta 4 3 5 4 4 4 

ETB1 12 27 16 11 11 14 

ETB2 3 4 2 3 2 3 

Intereconomía 2 0 1 1 2 2 

Beste bat 1 4 1 0 1 1 

 ETA ZEIN KATE GUSTATZEN 

ZAIZU GUTXIEN? 

Ed/Ee 8 14 10 9 6 14 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (98) (76) (484) (572) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

TVE1 13 12 9 4 12 26 9 11 9 15 5 

La2 16 14 14 7 0 14 25 13 18 24 6 

Antena3 5 4 9 0 0 9 12 4 7 3 8 

Cuatro 2 2 4 0 0 4 0 2 1 3 3 

Tele5 34 46 39 56 80 32 41 31 33 29 39 

LaSexta 4 7 10 11 0 3 1 5 3 2 4 

ETB1 12 12 6 15 8 3 11 18 15 10 14 

ETB2 3 0 3 0 0 3 0 3 3 2 3 

Intereconomía 2 2 0 0 0 2 0 2 1 3 2 

Beste bat 1 0 1 0 0 0 0 2 0 1 1 

 ETA ZEIN KATE GUSTATZEN 

ZAIZU GUTXIEN? 

Ed/Ee 8 2 5 7 0 4 2 11 10 10 14 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1230) (69) (74) (16) (11) (177) (61) (360) (250) (212) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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1.2.11 – Albistegiak ikusteko maiztasuna 

 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Egunero 47 45 50 42 47 47 27 46 49 55 76 

Astean 3-4 
egunetan 23 22 22 25 24 22 23 23 26 20 12 

Astean 1-2 
egunetan 12 12 10 15 12 12 20 12 10 9 4 

Astean behin baino 
gutxiagotan 6 7 5 8 6 6 9 5 6 5 2 

Inoiz ez 12 13 13 10 11 13 19 13 9 10 4 

ORAIN ALBISTEGIEI BURUZ HITZ 

EGINGO DUGU. ZENBATERO 

IKUSTEN DITUZU ALBISTEAK 

TELEBISTAN? 

Ed/Ee 0 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) (1230) (272) (611) (347) (615) (615) (179) (322) (323) (406) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Egunero 47 45 51 47 41 49 55 76 

Astean 3-4 egunetan 23 25 19 22 23 22 24 12 

Astean 1-2 egunetan 12 14 10 7 14 10 11 4 

Astean behin baino 
gutxiagotan 6 6 6 6 6 6 5 2 

Inoiz ez 12 10 13 16 14 13 5 4 

ORAIN ALBISTEGIEI BURUZ HITZ EGINGO 

DUGU. ZENBATERO IKUSTEN DITUZU 

ALBISTEAK TELEBISTAN? 

Ed/Ee 0 0 0 1 1 0 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (699) (334) (197) (496) (465) (264) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Egunero 47 28 46 60 68 89 76 

Astean 3-4 egunetan 23 16 25 28 29 11 12 

Astean 1-2 egunetan 12 19 13 6 2 0 4 

Astean behin baino 
gutxiagotan 6 10 6 3 0 0 2 

Inoiz ez 12 26 10 3 0 0 4 

ORAIN ALBISTEGIEI BURUZ HITZ EGINGO 

DUGU. ZENBATERO IKUSTEN DITUZU 

ALBISTEAK TELEBISTAN? 

Ed/Ee 0 0 1 0 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (375) (422) (260) (138) (35) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 

 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Egunero 47 44 30 39 54 65 76 

Astean 3-4 egunetan 23 13 19 22 24 25 12 

Astean 1-2 egunetan 12 15 16 15 8 7 4 

Astean behin baino 
gutxiagotan 6 16 12 7 4 0 2 

Inoiz ez 12 11 21 15 9 2 4 

ORAIN ALBISTEGIEI BURUZ HITZ EGINGO 

DUGU. ZENBATERO IKUSTEN DITUZU 

ALBISTEAK TELEBISTAN? 

Ed/Ee 0 0 2 0 0 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (14) (137) (485) (438) (156) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Egunero 47 42 51 36 57 76 

Astean 3-4 egunetan 23 15 25 22 25 12 

Astean 1-2 egunetan 12 13 11 16 8 4 

Astean behin baino 
gutxiagotan 6 10 5 9 3 2 

Inoiz ez 12 19 8 17 7 4 

ORAIN ALBISTEGIEI BURUZ HITZ EGINGO 

DUGU. ZENBATERO IKUSTEN DITUZU 

ALBISTEAK TELEBISTAN? 

Ed/Ee 0 0 0 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1230) (98) (76) (484) (572) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 

 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Egunero 47 47 61 62 50 56 49 46 53 29 76 

Astean 3-4 egunetan 23 26 29 24 25 20 22 23 22 23 12 

Astean 1-2 egunetan 12 11 4 11 8 12 8 12 10 18 4 

Astean behin baino 
gutxiagotan 6 4 3 4 0 5 3 6 6 9 2 

Inoiz ez 12 12 2 0 17 6 18 14 8 20 4 

ORAIN ALBISTEGIEI BURUZ HITZ 

EGINGO DUGU. ZENBATERO IKUSTEN 

DITUZU ALBISTEAK TELEBISTAN? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1230) (69) (74) (16) (11) (177) (61) (360) (250) (212) (1642) 

Galdera hau telebista ikusten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %97 eta 29 urte baino gehiagokoen %97). 
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1.2.12 – Albisteak ikusteko kate gustukoena 
  

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

TVE1 17 15 18 14 15 18 12 15 19 17 34 

La2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Antena3 17 19 18 14 14 20 23 18 12 17 10 

Cuatro 11 12 12 11 18 4 7 11 12 13 4 

Tele5 14 14 15 14 9 20 14 14 17 13 11 

LaSexta 6 9 6 4 9 2 3 6 7 6 4 

ETB1 8 4 3 18 9 8 11 6 8 9 6 

ETB2 20 17 21 19 19 21 19 24 20 18 25 

Canal 24 H 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 

Beste bat 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 

ZEIN TELEBISTA KATE DUZU 

GUSTUKOEN ALBISTEGIAK 

IKUSTEKO?  

Ed/Ee 5 7 4 5 5 5 8 5 4 4 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1084) (236) (533) (315) (546) (538) (143) (279) (294) (368) (1579) 

Galdera hau telebistan albisteak ikusten dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %85 eta 29 urte baino gehiagokoen %93). 

 
 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

TVE1 17 12 19 29 16 17 17 34 

La2 0 0 0 2 1 0 0 1 

Antena3 17 13 24 20 20 16 15 10 

Cuatro 11 10 13 12 11 13 9 4 

Tele5 14 13 16 15 17 13 11 11 

LaSexta 6 6 6 6 6 6 6 4 

ETB1 8 14 1 0 6 9 11 6 

ETB2 20 27 13 7 16 21 24 25 

Canal 24 H 1 0 1 2 1 0 1 1 

Beste bat 1 0 2 1 1 1 1 1 

ZEIN TELEBISTA KATE DUZU GUSTUKOEN 

ALBISTEGIAK IKUSTEKO?  

Ed/Ee 5 5 4 7 5 4 5 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1084) (627) (292) (165) (427) (404) (249) (1579) 

Galdera hau telebistan albisteak ikusten dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %85 eta 29 urte baino gehiagokoen %93). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

TVE1 17 14 16 18 19 18 34 

La2 0 0 1 0 0 2 1 

Antena3 17 23 14 19 11 10 10 

Cuatro 11 8 13 8 21 9 4 

Tele5 14 14 16 16 11 2 11 

LaSexta 6 5 5 7 7 6 4 

ETB1 8 6 7 7 13 26 6 

ETB2 20 19 20 22 18 27 25 

Canal 24 H 1 1 0 1 0 0 1 

Beste bat 1 1 1 0 0 0 1 

ZEIN TELEBISTA KATE DUZU GUSTUKOEN 

ALBISTEGIAK IKUSTEKO?  

Ed/Ee 5 9 6 2 1 0 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1084) (278) (380) (253) (138) (35) (1579) 

Galdera hau telebistan albisteak ikusten dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %85 eta 29 urte baino gehiagokoen %93). 

 

 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

TVE1 17 18 18 18 14 19 34 

La2 0 0 1 0 0 0 1 

Antena3 17 10 21 19 16 12 10 

Cuatro 11 0 9 10 12 16 4 

Tele5 14 9 12 16 14 13 11 

LaSexta 6 7 5 5 7 4 4 

ETB1 8 0 7 5 10 15 6 

ETB2 20 37 16 19 23 18 25 

Canal 24 H 1 8 2 0 1 0 1 

Beste bat 1 0 2 1 0 0 1 

ZEIN TELEBISTA KATE DUZU GUSTUKOEN 

ALBISTEGIAK IKUSTEKO?  

Ed/Ee 5 10 6 5 4 3 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1084) (12) (109) (413) (397) (153) (1579) 

Galdera hau telebistan albisteak ikusten dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %85 eta 29 urte baino gehiagokoen %93). 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

TVE1 17 16 18 18 15 34 

La2 0 1 0 0 0 1 

Antena3 17 22 12 20 15 10 

Cuatro 11 11 11 10 13 4 

Tele5 14 15 14 15 14 11 

LaSexta 6 5 6 6 6 4 

ETB1 8 6 11 5 11 6 

ETB2 20 15 24 19 21 25 

Canal 24 H 1 4 2 0 0 1 

Beste bat 1 1 0 2 0 1 

ZEIN TELEBISTA KATE DUZU GUSTUKOEN 

ALBISTEGIAK IKUSTEKO?  

Ed/Ee 5 5 3 6 4 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1084) (80) (70) (405) (529) (1579) 

Galdera hau telebistan albisteak ikusten dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %85 eta 29 urte baino gehiagokoen %93). 

 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

TVE1 17 27 16 8 50 7 23 20 16 15 34 

La2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 

Antena3 17 16 16 62 0 4 12 20 14 24 10 

Cuatro 11 15 10 8 0 10 12 13 14 7 4 

Tele5 14 19 13 7 10 9 19 16 16 14 11 

LaSexta 6 7 7 0 0 7 4 6 7 3 4 

ETB1 8 2 4 0 21 27 0 4 5 10 6 

ETB2 20 9 22 15 19 34 27 15 20 18 25 

Canal 24 H 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 

Beste bat 1 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 

ZEIN TELEBISTA KATE DUZU 

GUSTUKOEN ALBISTEGIAK IKUSTEKO?  

Ed/Ee 5 5 11 0 0 1 2 4 6 8 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1084) (61) (72) (16) (9) (166) (50) (311) (231) (168) (1579) 

Galdera hau telebistan albisteak ikusten dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %85 eta 29 urte baino gehiagokoen %93). 
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1.3 –  Eguneroko prentsa 

1.3.1 – Egunkariak irakurtzeko maiztasuna 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Egunero edo ia egunero 23 18 21 28 28 18 6 22 23 31 41 

Astean 3-4 aldiz 10 9 10 11 10 10 5 9 13 11 9 

Astean 1-2 aldiz 16 19 15 16 17 14 14 13 19 16 15 

Hilean zenbait aldiz 4 6 3 3 4 4 5 4 2 4 3 

Hilean 1-2 aldiz 3 3 3 2 3 3 5 3 2 2 2 

Gutxiagotan 2 5 2 2 2 3 2 3 2 3 3 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 42 38 46 37 36 48 63 46 39 32 28 

ORAINGOZ, PAPEREZKO 

EGUNKARIEI BURUZ BAKARRIK 

ARITUKO GARA, EZ 

INTERNETEKO EDIZIO DIGITALEI 

BURUZ. ESANGO ZENIDAKE 

ZENBATERO IRAKURTZEN 

DITUZUN EGUNKARIAK? 
Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 

gabeak) 
(1272) (282) (636) (354) (636) (636) (184) (332) (332) (424) (1696) 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen 

mailakoak 
 edo baxuagoak  

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Egunero edo ia egunero 23 27 20 13 16 27 30 41 

Astean 3-4 aldiz 10 11 9 8 7 11 14 9 

Astean 1-2 aldiz 16 16 17 13 15 13 21 15 

Hilean zenbait aldiz 4 4 4 3 3 4 4 3 

Hilean 1-2 aldiz 3 3 3 2 4 2 2 2 

Gutxiagotan 2 2 3 2 2 3 2 3 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 42 37 44 58 53 39 27 28 

ORAINGOZ, PAPEREZKO EGUNKARIEI BURUZ 

BAKARRIK ARITUKO GARA, EZ INTERNETEKO 

EDIZIO DIGITALEI BURUZ. ESANGO ZENIDAKE 

ZENBATERO IRAKURTZEN DITUZUN 

EGUNKARIAK? 

Ed/Ee 0 0 0 1 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (719) (348) (205) (513) (478) (276) (1696) 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Egunero edo ia egunero 23 2 16 39 64 72 41 

Astean 3-4 aldiz 10 0 12 14 20 28 9 

Astean 1-2 aldiz 16 18 20 12 6 0 15 

Hilean zenbait aldiz 4 5 4 3 0 0 3 

Hilean 1-2 aldiz 3 3 4 1 2 0 2 

Gutxiagotan 2 4 2 2 0 0 3 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 42 68 42 28 6 0 28 

ORAINGOZ, PAPEREZKO EGUNKARIEI BURUZ 

BAKARRIK ARITUKO GARA, EZ INTERNETEKO 

EDIZIO DIGITALEI BURUZ. ESANGO ZENIDAKE 

ZENBATERO IRAKURTZEN DITUZUN 

EGUNKARIAK? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (398) (435) (264) (140) (35) (1696) 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, 
IRRATIA, INTERNET)   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Egunero edo ia egunero 23 0 3 4 35 71 41 

Astean 3-4 aldiz 10 0 1 3 15 29 9 

Astean 1-2 aldiz 16 13 17 21 16 0 15 

Hilean zenbait aldiz 4 5 7 4 3 0 3 

Hilean 1-2 aldiz 3 11 2 3 3 0 2 

Gutxiagotan 2 0 4 3 2 0 3 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 42 70 66 61 26 0 28 

ORAINGOZ, PAPEREZKO EGUNKARIEI BURUZ 

BAKARRIK ARITUKO GARA, EZ INTERNETEKO 

EDIZIO DIGITALEI BURUZ. ESANGO ZENIDAKE 

ZENBATERO IRAKURTZEN DITUZUN 

EGUNKARIAK? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (17) (159) (496) (444) (156) (1696) 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Egunero edo ia egunero 23 4 39 2 43 41 

Astean 3-4 aldiz 10 1 16 1 19 9 

Astean 1-2 aldiz 16 11 12 22 12 15 

Hilean zenbait aldiz 4 6 3 5 2 3 

Hilean 1-2 aldiz 3 5 3 3 2 2 

Gutxiagotan 2 2 0 4 2 3 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 42 71 29 63 20 28 

ORAINGOZ, PAPEREZKO EGUNKARIEI BURUZ 

BAKARRIK ARITUKO GARA, EZ INTERNETEKO 

EDIZIO DIGITALEI BURUZ. ESANGO ZENIDAKE 

ZENBATERO IRAKURTZEN DITUZUN 

EGUNKARIAK? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (104) (76) (514) (578) (1696) 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Egunero edo ia egunero 23 17 25 28 18 38 24 22 28 8 41 

Astean 3-4 aldiz 10 10 20 22 36 14 12 9 8 5 9 

Astean 1-2 aldiz 16 20 10 11 25 15 17 18 16 14 15 

Hilean zenbait aldiz 4 4 2 7 0 5 5 4 2 4 3 

Hilean 1-2 aldiz 3 2 2 4 0 3 3 1 3 5 2 

Gutxiagotan 2 1 2 0 0 3 3 2 3 2 3 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 42 45 36 28 21 22 36 43 39 63 28 

ORAINGOZ, PAPEREZKO EGUNKARIEI 

BURUZ BAKARRIK ARITUKO GARA, EZ 

INTERNETEKO EDIZIO DIGITALEI 

BURUZ. ESANGO ZENIDAKE 

ZENBATERO IRAKURTZEN DITUZUN 

EGUNKARIAK? 

Ed/Ee 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (72) (75) (17) (12) (180) (63) (374) (262) (217) (1696) 
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1.3.2 – Irakurtzen den prentsa mota: informazio oro korrekoa, ekonomikoa, kiroletakoa 

 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 90 88 90 91 86 96 75 89 94 93 96 

Ez 9 12 8 7 13 3 22 11 6 5 3 

NOLAKO EGUNKARIAK IRAKURTZEN 

DITUZU? INFORMAZIO 
OROKORREKOAK? Ed/Ee 1 0 1 1 1 1 3 0 0 2 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 

gabeak) 
(745) (173) (348) (224) (411) (334) (68) (184) (208) (285) (1232) 

Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 
 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 90 91 90 90 85 90 97 96 

Ez 9 9 8 9 14 9 3 3 
NOLAKO EGUNKARIAK IRAKURTZEN DITUZU? 

INFORMAZIO OROKORREKOAK? 
Ed/Ee 1 1 2 1 1 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (459) (196) (90) (250) (292) (201) (1232) 

Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 
 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 90 72 91 94 98 100 96 

Ez 9 23 8 5 2 0 3 
NOLAKO EGUNKARIAK IRAKURTZEN DITUZU? 

INFORMAZIO OROKORREKOAK? 
Ed/Ee 1 5 0 1 0 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (133) (254) (192) (131) (35) (1232) 

Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 90 100 71 86 93 97 96 

Ez 9 0 26 11 7 3 3 
NOLAKO EGUNKARIAK IRAKURTZEN DITUZU? 

INFORMAZIO OROKORREKOAK? 
Ed/Ee 1 0 2 3 0 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (5) (58) (199) (327) (156) (1232) 

Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 90 87 87 82 94 96 

Ez 9 13 10 15 6 3 
NOLAKO EGUNKARIAK IRAKURTZEN DITUZU? 

INFORMAZIO OROKORREKOAK? 
Ed/Ee 1 0 2 3 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (33) (55) (196) (461) (1232) 

Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 90 97 96 95 100 95 88 90 91 76 96 

Ez 9 3 2 5 0 5 12 9 8 21 3 

NOLAKO EGUNKARIAK IRAKURTZEN 

DITUZU? INFORMAZIO 
OROKORREKOAK? Ed/Ee 1 0 2 0 0 0 0 1 1 3 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 

gabeak) 
(745) (39) (49) (12) (9) (141) (39) (212) (163) (81) (1232) 

Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Ema-kumea 15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 39 41 39 39 61 13 55 42 39 34 28 

Ez 59 59 58 59 38 84 43 56 60 63 69 
NOLAKO EGUNKARIAK IRAKURTZEN 
DITUZU? KIROLETAKOAK? 

Ed/Ee 2 0 2 3 1 3 2 2 1 3 3 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (173) (348) (224) (411) (334) (68) (184) (208) (285) (1232) 

Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 
 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren mailakoak/ 
Lanbide Heziketa 

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 39 42 36 33 42 46 27 28 

Ez 59 56 61 64 55 52 73 69 
NOLAKO EGUNKARIAK IRAKURTZEN 

DITUZU? KIROLETAKOAK? 
Ed/Ee 2 1 4 3 3 2 0 3 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (459) (196) (90) (250) (292) (201) (1232) 

Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 
 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 39 38 34 39 45 55 28 

Ez 59 60 64 58 53 45 69 
NOLAKO EGUNKARIAK IRAKURTZEN 

DITUZU? KIROLETAKOAK? 
Ed/Ee 2 2 2 3 2 0 3 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (133) (254) (192) (131) (35) (1232) 

Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 39 16 36 34 39 47 28 

Ez 59 59 60 64 58 53 69 
NOLAKO EGUNKARIAK IRAKURTZEN 
DITUZU? KIROLETAKOAK? 

Ed/Ee 2 25 5 2 3 0 3 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (5) (58) (199) (327) (156) (1232) 

Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 

 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 39 27 32 36 42 28 

Ez 59 65 66 61 56 69 
NOLAKO EGUNKARIAK IRAKURTZEN 

DITUZU? KIROLETAKOAK? 
Ed/Ee 2 8 2 3 2 3 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (33) (55) (196) (461) (1232) 

Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs- 

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 39 20 36 19 0 39 49 41 38 54 28 

Ez 59 80 60 81 100 61 51 57 57 45 69 
NOLAKO EGUNKARIAK IRAKURTZEN 
DITUZU? KIROLETAKOAK? 

Ed/Ee 2 0 4 0 0 0 0 2 5 1 3 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (39) (49) (12) (9) (141) (39) (212) (163) (81) (1232) 

Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Ema-kumea 15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 8 9 8 9 8 8 7 4 9 10 14 

Ez 89 91 89 88 89 88 89 94 88 86 82 
NOLAKO EGUNKARIAK IRAKURTZEN 
DITUZU? EKONOMIKOAK? 

Ed/Ee 3 1 3 4 3 4 5 2 2 4 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (173) (348) (224) (411) (334) (68) (184) (208) (285) (1232) 

Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 
 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren mailakoak/ 
Lanbide Heziketa 

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 8 8 8 10 6 8 11 14 

Ez 89 90 87 87 89 90 88 82 
NOLAKO EGUNKARIAK IRAKURTZEN 

DITUZU? EKONOMIKOAK? 
Ed/Ee 3 2 6 3 5 2 2 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (459) (196) (90) (250) (292) (201) (1232) 

Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 
 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 8 6 7 5 14 14 14 

Ez 89 90 90 91 84 86 82 
NOLAKO EGUNKARIAK IRAKURTZEN 

DITUZU? EKONOMIKOAK? 
Ed/Ee 3 5 3 4 2 0 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (133) (254) (192) (131) (35) (1232) 

Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, 
IRRATIA, INTERNET)   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideeta

ra 

≥30 urte  

Bai 8 0 9 9 7 10 14 

Ez 89 75 86 88 90 90 82 
NOLAKO EGUNKARIAK IRAKURTZEN 
DITUZU? EKONOMIKOAK? 

Ed/Ee 3 25 5 4 3 0 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (5) (58) (199) (327) (156) (1232) 

Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 8 5 3 11 8 14 

Ez 89 87 92 86 90 82 
NOLAKO EGUNKARIAK IRAKURTZEN  
DITUZU? EKONOMIKOAK? 

Ed/Ee 3 8 5 4 2 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (33) (55) (196) (461) (1232) 

Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  

Abs- 
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte 

≥30 urte  

Bai 8 0 15 16 19 9 5 6 10 6 14 

Ez 89 100 81 84 81 91 95 90 84 90 82 

NOLAKO EGUNKARIAK 
IRAKURTZEN DITUZU? 
EKONOMIKOAK? Ed/Ee 3 0 4 0 0 0 0 4 5 4 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (39) (49) (12) (9) (141) (39) (212) (163) (81) (1232) 

Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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1.3.3 – Gehien irakurtzen diren atalak 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Euskal Herria 38 33 39 40 33 45 32 35 35 44 44 

Tokiko informazioa 34 28 33 39 33 36 28 28 35 39 41 

Kirolak 42 40 41 44 65 13 63 45 41 36 24 

Espainia 8 10 10 4 7 9 3 7 8 10 15 

Nazioartekoa 11 14 12 8 12 10 5 14 10 11 13 

Kultura 13 21 9 14 6 20 7 14 12 14 8 

Gizartea 12 18 14 7 8 16 9 15 13 10 8 

Iritzia (editoriala, 
kolaborazioak…) 5 2 4 7 5 4 0 4 6 5 8 

Ekonomia 4 6 4 4 4 4 1 2 6 5 7 

Eskelak 1 0 1 1 0 2 3 0 0 2 7 

Horoskopoa eta denbora-
pasak 6 7 7 5 2 11 9 7 6 4 3 

Eskutitzak 1 1 1 2 1 2 0 2 1 2 5 

Eguraldia 5 5 4 6 3 6 6 8 4 2 3 

Telebistako programazioa 3 4 2 4 4 2 10 2 3 2 1 

Iragarkiak 2 0 1 5 1 4 3 2 3 2 1 

Kartelera 3 2 4 2 2 4 9 4 2 1 1 

Beste bat 2 2 2 2 2 2 0 1 3 3 4 

EGUNKARIEK IZATEN 

DITUZTEN ATAL DESBERDIN 

HAUETATIK, ZEINTZUK DIRA 

GEHIEN IRAKURTZEN DITUZUN 

BIAK? 

Ed/Ee 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 2 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (173) (348) (224) (411) (334) (68) (184) (208) (285) (1232) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen 

mailakoak 
 edo baxuagoak  

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Euskal Herria 38 43 32 27 32 39 47 44 

Tokiko informazioa 34 35 35 26 32 34 37 41 

Kirolak 42 45 36 39 49 46 29 24 

Espainia 8 5 11 17 4 9 10 15 

Nazioartekoa 11 9 10 24 10 11 11 13 

Kultura 13 13 11 12 10 10 19 8 

Gizartea 12 13 13 5 10 14 12 8 

Iritzia (editoriala, kolaborazioak…) 5 5 3 4 3 4 8 8 

Ekonomia 4 4 7 4 3 4 7 7 

Eskelak 1 1 1 3 2 1 0 7 

Horoskopoa eta denbora-pasak 6 5 7 9 8 6 3 3 

Eskutitzak 1 1 0 3 1 2 1 5 

Eguraldia 5 4 5 6 9 3 1 3 

Telebistako programazioa 3 4 3 0 4 3 2 1 

Iragarkiak 2 2 3 2 5 2 1 1 

Kartelera 3 2 4 3 5 3 0 1 

Beste bat 2 2 4 2 2 2 3 4 

EGUNKARIEK IZATEN DITUZTEN ATAL 

DESBERDIN HAUETATIK, ZEINTZUK DIRA 

GEHIEN IRAKURTZEN DITUZUN BIAK? 

Ed/Ee 1 0 2 1 1 0 1 2 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (459) (196) (90) (250) (292) (201) (1232) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Euskal Herria 38 34 34 43 40 50 44 

Tokiko informazioa 34 27 37 28 40 46 41 

Kirolak 42 42 41 42 42 48 24 

Espainia 8 6 7 11 9 5 15 

Nazioartekoa 11 8 10 14 11 8 13 

Kultura 13 12 14 11 14 8 8 

Gizartea 12 11 9 13 16 10 8 

Iritzia (editoriala, kolaborazioak…) 5 3 6 2 6 5 8 

Ekonomia 4 3 4 3 9 0 7 

Eskelak 1 2 1 1 0 3 7 

Horoskopoa eta denbora-pasak 6 8 8 7 1 0 3 

Eskutitzak 1 1 1 2 1 3 5 

Eguraldia 5 7 7 4 1 0 3 

Telebistako programazioa 3 5 3 2 2 3 1 

Iragarkiak 2 2 3 2 1 5 1 

Kartelera 3 5 4 2 1 0 1 

Beste bat 2 1 1 4 2 0 4 

EGUNKARIEK IZATEN DITUZTEN ATAL 

DESBERDIN HAUETATIK, ZEINTZUK DIRA 

GEHIEN IRAKURTZEN DITUZUN BIAK? 

Ed/Ee 1 1 1 1 0 0 2 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (133) (254) (192) (131) (35) (1232) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Euskal Herria 38 41 29 35 39 43 44 

Tokiko informazioa 34 61 23 28 34 46 41 

Kirolak 42 25 48 45 39 42 24 

Espainia 8 0 3 7 9 8 15 

Nazioartekoa 11 0 11 10 14 7 13 

Kultura 13 0 12 14 13 11 8 

Gizartea 12 18 13 10 12 13 8 

Iritzia (editoriala, kolaborazioak…) 5 16 0 7 3 6 8 

Ekonomia 4 0 6 4 5 3 7 

Eskelak 1 0 2 1 1 1 7 

Horoskopoa eta denbora-pasak 6 0 9 7 7 2 3 

Eskutitzak 1 16 2 0 1 3 5 

Eguraldia 5 0 6 7 5 1 3 

Telebistako programazioa 3 0 4 4 2 3 1 

Iragarkiak 2 22 2 1 3 2 1 

Kartelera 3 0 5 6 1 1 1 

Beste bat 2 0 4 1 2 3 4 

EGUNKARIEK IZATEN DITUZTEN ATAL 

DESBERDIN HAUETATIK, ZEINTZUK DIRA 

GEHIEN IRAKURTZEN DITUZUN BIAK? 

Ed/Ee 1 0 2 2 1 0 2 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (5) (58) (199) (327) (156) (1232) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Euskal Herria 38 32 41 33 41 44 

Tokiko informazioa 34 31 19 28 39 41 

Kirolak 42 45 50 45 40 24 

Espainia 8 4 6 6 9 15 

Nazioartekoa 11 6 9 11 11 13 

Kultura 13 4 17 14 12 8 

Gizartea 12 15 4 11 13 8 

Iritzia (editoriala, kolaborazioak…) 5 3 2 7 4 8 

Ekonomia 4 0 4 5 4 7 

Eskelak 1 3 5 1 0 7 

Horoskopoa eta denbora-pasak 6 11 10 6 5 3 

Eskutitzak 1 7 0 0 2 5 

Eguraldia 5 3 5 7 4 3 

Telebistako programazioa 3 3 4 4 2 1 

Iragarkiak 2 6 6 1 2 1 

Kartelera 3 0 5 6 1 1 

Beste bat 2 4 4 1 2 4 

EGUNKARIEK IZATEN DITUZTEN ATAL 

DESBERDIN HAUETATIK, ZEINTZUK DIRA 

GEHIEN IRAKURTZEN DITUZUN BIAK? 

Ed/Ee 1 4 0 2 1 2 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (33) (55) (196) (461) (1232) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Euskal Herria 38 27 39 0 82 61 35 30 40 33 44 

Tokiko informazioa 34 30 41 55 37 32 35 34 36 27 41 

Kirolak 42 25 30 40 19 36 41 45 39 63 24 

Espainia 8 17 14 11 0 3 10 7 13 2 15 

Nazioartekoa 11 12 17 11 0 7 16 13 11 6 13 

Kultura 13 23 4 20 41 15 8 11 13 9 8 

Gizartea 12 22 19 25 13 9 10 11 12 10 8 

Iritzia (editoriala, kolaborazioak…) 5 5 2 20 9 11 5 1 4 2 8 

Ekonomia 4 10 10 0 0 4 5 4 5 1 7 

Eskelak 1 0 0 0 0 2 0 1 1 3 7 

Horoskopoa eta denbora-pasak 6 11 0 9 0 5 8 6 6 7 3 

Eskutitzak 1 0 0 0 0 0 3 2 1 2 5 

Eguraldia 5 4 3 0 0 5 3 5 4 6 3 

Telebistako programazioa 3 0 3 0 0 2 4 4 1 8 1 

Iragarkiak 2 0 0 9 0 1 3 3 2 3 1 

Kartelera 3 5 0 0 0 2 3 3 2 7 1 

Beste bat 2 0 7 0 0 1 4 4 0 0 4 

EGUNKARIEK IZATEN DITUZTEN ATAL 

DESBERDIN HAUETATIK, ZEINTZUK 

DIRA GEHIEN IRAKURTZEN DITUZUN 

BIAK? 

Ed/Ee 1 0 2 0 0 0 0 2 1 0 2 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (39) (49) (12) (9) (141) (39) (212) (163) (81) (1232) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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1.3.4 – Gehien irakurritako egunkariak 

 

 

15-29 URTE  

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 

urte  

El Correo Español/Diario Vasco 70 69 69 73 69 72 68 73 73 68 77 

Diario Noticias de Álava/Noticias 
de Gipuzkoa 8 28 1 11 9 8 2 6 8 12 12 

Deia 7 3 13 0 8 6 3 10 7 7 12 

Gara 12 10 10 16 10 15 8 14 13 12 8 

Marca 12 13 13 9 20 2 21 10 14 8 6 

El País 6 8 5 7 5 7 8 6 5 6 9 

Doako prentsa 9 0 18 1 8 11 11 10 10 8 6 

Berria 8 2 6 14 6 11 8 8 8 8 4 

El Mundo 2 5 3 0 2 2 1 2 3 2 5 

Hitza 2 0 0 6 1 4 8 4 1 1 1 

Público 1 2 1 1 1 2 0 1 0 3 1 

ABC 1 1 1 0 0 1 2 1 0 0 0 

La Razón 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Beste bat 10 12 11 7 14 5 7 14 8 9 5 

ZEIN EGUNKARI IRAKURTZEN 

DUZU GEHIEN? 

Ed/Ee 1 2 2 1 2 1 1 1 2 2 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (173) (348) (224) (411) (334) (68) (184) (208) (285) (1232) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren mailakoak/ 
Lanbide Heziketa 

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

El Correo Español/Diario Vasco 70 68 78 66 72 71 68 77 

Diario Noticias de Álava/Noticias de Gipuzkoa 8 9 8 7 7 8 10 12 

Deia 7 9 5 3 5 6 12 12 

Gara 12 18 2 3 9 14 14 8 

Marca 12 12 13 6 13 13 9 6 

El País 6 5 7 11 6 5 7 9 

Doako prentsa 9 6 14 16 10 11 6 6 

Berria 8 13 0 0 5 6 14 4 

El Mundo 2 1 2 8 2 2 3 5 

Hitza 2 4 0 0 3 1 3 1 

Público 1 1 2 1 1 1 3 1 

ABC 1 0 1 1 1 0 1 0 

La Razón 0 0 0 0 0 0 0 0 

Beste bat 10 10 9 9 11 11 7 5 

ZEIN EGUNKARI 

IRAKURTZEN DUZU 

GEHIEN? 

Ed/Ee 1 2 1 1 1 2 2 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (459) (196) (90) (250) (292) (201) (1232) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

 Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

El Correo Español/Diario Vasco 70 70 71 72 68 74 77 

Diario Noticias de Álava/Noticias de Gipuzkoa 8 6 7 8 9 24 12 

Deia 7 4 9 8 5 8 12 

Gara 12 6 10 13 19 17 8 

Marca 12 20 8 11 11 10 6 

El País 6 5 6 6 5 11 9 

Doako prentsa 9 6 12 9 10 6 6 

Berria 8 4 6 9 13 20 4 

El Mundo 2 0 3 3 1 2 5 

Hitza 2 2 2 3 3 0 1 

Público 1 1 1 3 1 0 1 

ABC 1 0 1 0 1 0 0 

La Razón 0 0 0 0 0 0 0 

Beste bat 10 8 11 10 11 5 5 

ZEIN EGUNKARI IRAKURTZEN DUZU 

GEHIEN? 

Ed/Ee 1 3 1 2 0 0 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (133) (254) (192) (131) (35) (1232) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

 Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 



 

 

P
rospekzio S

oziologikoen K
abinetea-E

usko Jaurlaritz
ako Lehendakaritza

 
165 

 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

El Correo Español/Diario Vasco 70 16 61 78 69 71 77 

Diario Noticias de Álava/Noticias de Gipuzkoa 8 18 6 5 9 11 12 

Deia 7 0 8 4 9 7 12 

Gara 12 18 6 7 13 18 8 

Marca 12 0 19 12 10 12 6 

El País 6 22 8 7 6 4 9 

Doako prentsa 9 47 4 13 8 8 6 

Berria 8 0 5 6 8 13 4 

El Mundo 2 0 2 1 3 2 5 

Hitza 2 0 0 1 3 4 1 

Público 1 0 3 1 2 1 1 

ABC 1 0 0 1 0 1 0 

La Razón 0 0 0 0 0 0 0 

Beste bat 10 0 11 10 10 9 5 

ZEIN EGUNKARI IRAKURTZEN DUZU 

GEHIEN? 

Ed/Ee 1 0 4 2 1 1 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (5) (58) (199) (327) (156) (1232) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

 Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

El Correo Español/Diario Vasco 70 58 69 74 70 77 

Diario Noticias de Álava/Noticias de Gipuzkoa 8 7 12 5 9 12 

Deia 7 7 4 5 8 12 

Gara 12 10 11 7 15 8 

Marca 12 16 5 14 11 6 

El País 6 4 11 7 5 9 

Doako prentsa 9 15 6 11 8 6 

Berria 8 3 7 6 9 4 

El Mundo 2 2 6 0 2 5 

Hitza 2 0 4 0 3 1 

Público 1 2 0 2 1 1 

ABC 1 0 0 1 0 0 

La Razón 0 0 0 0 0 0 

Beste bat 10 4 14 11 9 5 

ZEIN EGUNKARI IRAKURTZEN DUZU 

GEHIEN? 

Ed/Ee 1 0 0 3 1 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (33) (55) (196) (461) (1232) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

 Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

El Correo Español/Diario Vasco 70 65 71 84 54 51 70 77 77 71 77 

Diario Noticias de Álava/Noticias de 
Gipuzkoa 8 0 10 10 19 10 6 10 9 2 12 

Deia 7 3 28 11 13 10 13 3 6 4 12 

Gara 12 0 2 0 0 42 0 7 9 8 8 

Marca 12 3 3 0 0 4 24 13 14 21 6 

El País 6 16 0 14 13 3 16 4 7 7 9 

Doako prentsa 9 37 11 11 9 1 5 11 9 9 6 

Berria 8 0 2 0 19 28 3 3 5 8 4 

El Mundo 2 2 1 11 0 0 5 3 2 1 5 

Hitza 2 0 0 9 19 5 0 0 1 7 1 

Público 1 0 2 0 0 1 6 1 2 0 1 

ABC 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 

La Razón 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Beste bat 10 13 11 10 0 9 11 10 10 9 5 

ZEIN EGUNKARI IRAKURTZEN 

DUZU GEHIEN? 

Ed/Ee 1 0 7 0 0 0 0 2 1 1 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (745) (39) (49) (12) (9) (141) (39) (212) (163) (81) (1232) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau egunkariak irakurtzen dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %58 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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1.4 – Irratia 

1.4.1 – Irratia entzuteko maiztasuna 

 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  
Ema-

kumea  
15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Egunero edo ia egunero 33 39 29 37 29 37 24 25 34 42 51 

Astean 4-5 egunetan 7 3 9 6 6 8 6 9 7 6 5 

Noizean behin 23 23 22 24 23 22 24 29 21 19 16 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 37 35 40 32 41 33 46 36 38 33 28 

ZENBATERO ENTZUTEN DUZU 

IRRATIA? 

Ed/Ee 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) (1272) (282) (636) (354) (636) (636) (184) (332) (332) (424) (1696) 

 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren mailakoak/ 
Lanbide Heziketa 

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Egunero edo ia egunero 33 35 30 28 28 33 41 51 

Astean 4-5 egunetan 7 8 6 6 7 8 5 5 

Noizean behin 23 25 19 21 23 22 24 16 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 37 31 45 44 41 37 29 28 

ZENBATERO ENTZUTEN  

DUZU IRRATIA? 

Ed/Ee 0 1 0 1 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (719) (348) (205) (513) (478) (276) (1696) 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Egunero edo ia egunero 33 21 29 39 56 69 51 

Astean 4-5 egunetan 7 6 6 6 12 31 5 

Noizean behin 23 26 27 22 8 0 16 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 37 47 38 33 23 0 28 

ZENBATERO ENTZUTEN DUZU IRRATIA? 

Ed/Ee 0 1 0 1 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (398) (435) (264) (140) (35) (1696) 

 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Egunero edo ia egunero 33 0 4 12 52 78 51 

Astean 4-5 egunetan 7 0 0 2 11 22 5 

Noizean behin 23 26 38 34 13 0 16 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 37 74 57 52 25 0 28 

ZENBATERO ENTZUTEN DUZU IRRATIA? 

Ed/Ee 0 0 1 1 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (17) (159) (496) (444) (156) (1696) 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Egunero edo ia egunero 33 6 64 6 58 51 

Astean 4-5 egunetan 7 0 14 1 13 5 

Noizean behin 23 34 9 37 10 16 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 37 59 14 56 19 28 

ZENBATERO ENTZUTEN DUZU IRRATIA? 

Ed/Ee 0 1 0 1 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (104) (76) (514) (578) (1696) 

 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Egunero edo ia egunero 33 32 36 42 54 38 32 33 34 24 51 

Astean 4-5 egunetan 7 9 7 8 0 13 10 6 6 6 5 

Noizean behin 23 22 24 26 10 23 16 20 27 24 16 

Inoiz ez edo ia inoiz ez 37 37 31 25 36 27 43 40 33 45 28 

ZENBATERO ENTZUTEN DUZU 

IRRATIA? 

Ed/Ee 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (72) (75) (17) (12) (180) (63) (374) (262) (217) (1696) 
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1.4.2 – Irratia entzuten emandako denbora astegunet an 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  
Ema-

kumea  
15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Ordubete baino 
gutxiago 47 44 42 55 48 46 59 48 47 41 32 

1-2 ordu 31 34 34 26 30 32 21 34 32 32 35 

2-3 ordu 7 5 8 6 6 7 8 3 9 8 12 

3-4 ordu 3 3 3 3 4 2 1 1 4 5 4 

4 ordu baino 
gehiago 8 9 8 7 7 8 2 6 7 11 14 

Batere ez 1 1 1 2 2 1 1 3 0 0 0 

Segun eta 2 3 3 1 2 2 6 1 1 2 2 

BATAZ BESTE, ASTEGUN 

BATEAN (ASTELEHENETIK 

OSTIRALERA), ZENBAT ORDU 

PASATZEN DITUZU IRRATIA 

ENTZUTEN? 

Ed/Ee 1 1 1 1 1 1 1 2 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) (805) (183) (382) (240) (376) (429) (100) (214) (204) (287) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
 
 
 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Ordubete baino gutxiago 47 51 38 42 44 45 53 32 

1-2 ordu 31 28 36 36 33 30 31 35 

2-3 ordu 7 7 5 8 7 7 7 12 

3-4 ordu 3 2 4 4 2 5 2 4 

4 ordu baino gehiago 8 6 12 7 9 9 4 14 

Batere ez 1 2 1 0 1 2 2 0 

Segun eta 2 2 2 2 3 2 2 2 

BATAZ BESTE, ASTEGUN BATEAN 

(ASTELEHENETIK OSTIRALERA), ZENBAT 

ORDU PASATZEN DITUZU IRRATIA 

ENTZUTEN? 

Ed/Ee 1 1 1 2 1 1 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (498) (192) (115) (300) (303) (198) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 47 52 45 47 45 33 32 

1-2 ordu 31 29 32 30 29 47 35 

2-3 ordu 7 4 7 7 11 5 12 

3-4 ordu 3 3 3 2 4 3 4 

4 ordu baino gehiago 8 6 6 10 10 12 14 

Batere ez 1 1 2 2 0 0 0 

Segun eta 2 3 3 1 1 0 2 

BATAZ BESTE, ASTEGUN BATEAN 

(ASTELEHENETIK OSTIRALERA), ZENBAT 

ORDU PASATZEN DITUZU IRRATIA 

ENTZUTEN? 

Ed/Ee 1 2 1 1 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (211) (269) (180) (110) (35) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 47 100 66 55 38 43 32 

1-2 ordu 31 0 14 25 38 35 35 

2-3 ordu 7 0 5 4 8 10 12 

3-4 ordu 3 0 2 1 5 3 4 

4 ordu baino gehiago 8 0 5 5 10 8 14 

Batere ez 1 0 1 3 1 1 0 

Segun eta 2 0 5 5 1 1 2 

BATAZ BESTE, ASTEGUN BATEAN 

(ASTELEHENETIK OSTIRALERA), ZENBAT 

ORDU PASATZEN DITUZU IRRATIA 

ENTZUTEN? 

Ed/Ee 1 0 2 2 1 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (4) (68) (239) (338) (156) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 47 74 25 59 41 32 

1-2 ordu 31 12 51 21 35 35 

2-3 ordu 7 0 5 6 8 12 

3-4 ordu 3 3 0 1 4 4 

4 ordu baino gehiago 8 6 19 2 9 14 

Batere ez 1 0 0 3 1 0 

Segun eta 2 2 0 6 1 2 

BATAZ BESTE, ASTEGUN BATEAN 

(ASTELEHENETIK OSTIRALERA), ZENBAT 

ORDU PASATZEN DITUZU IRRATIA 

ENTZUTEN? 

Ed/Ee 1 3 0 2 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (42) (66) (225) (472) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 

 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 47 43 39 29 56 45 44 45 48 57 32 

1-2 ordu 31 36 39 58 44 32 27 34 26 24 35 

2-3 ordu 7 2 6 0 0 7 19 7 7 7 12 

3-4 ordu 3 2 1 9 0 2 3 5 3 1 4 

4 ordu baino gehiago 8 13 10 5 0 9 4 7 10 3 14 

Batere ez 1 0 0 0 0 2 3 1 3 1 0 

Segun eta 2 4 0 0 0 2 0 1 2 6 2 

BATAZ BESTE, ASTEGUN BATEAN 

(ASTELEHENETIK OSTIRALERA), 

ZENBAT ORDU PASATZEN DITUZU 

IRRATIA ENTZUTEN? 

Ed/Ee 1 0 4 0 0 0 0 1 1 1 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) (805) (47) (51) (13) (7) (131) (36) (224) (177) (119) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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1.4.3 – Irratia entzuten emandako denbora asteburue tan 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Ordubete baino 
gutxiago 42 35 37 54 42 43 42 41 45 42 34 

1-2 ordu 26 26 29 21 26 26 22 30 23 26 30 

2-3 ordu 7 9 7 5 5 8 9 6 8 6 10 

3-4 ordu 2 3 2 3 3 2 3 1 3 3 5 

4 ordu baino 
gehiago 4 4 4 3 5 3 2 3 3 6 9 

Batere ez 10 16 11 7 12 9 8 8 13 11 8 

Segun eta 5 4 7 2 6 5 10 5 3 5 3 

ETA JAIEGUN BATEAN EDO 

ASTEBURUKO EGUN BATEAN? 

Ed/Ee 3 2 2 5 2 4 4 5 2 1 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) (805) (183) (382) (240) (376) (429) (100) (214) (204) (287) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak  
 edo baxuagoak 

Bigarren  
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa 

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Ordubete baino gutxiago 42 46 40 33 38 43 49 34 

1-2 ordu 26 24 28 33 25 29 24 30 

2-3 ordu 7 6 7 11 9 7 2 10 

3-4 ordu 2 2 4 3 3 2 1 5 

4 ordu baino gehiago 4 3 6 4 5 4 2 9 

Batere ez 10 11 9 9 10 9 13 8 

Segun eta 5 5 5 5 6 4 5 3 

ETA JAIEGUN BATEAN EDO ASTEBURUKO 

EGUN BATEAN? 

Ed/Ee 3 3 1 4 4 1 4 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (498) (192) (115) (300) (303) (198) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 42 48 43 41 37 35 34 

1-2 ordu 26 20 29 27 28 33 30 

2-3 ordu 7 5 7 7 8 10 10 

3-4 ordu 2 2 2 3 3 0 5 

4 ordu baino gehiago 4 5 3 4 4 5 9 

Batere ez 10 7 9 12 17 8 8 

Segun eta 5 8 5 4 1 7 3 

ETA JAIEGUN BATEAN EDO ASTEBURUKO 

EGUN BATEAN? 

Ed/Ee 3 4 2 3 3 3 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (211) (269) (180) (110) (35) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 

 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 42 72 59 47 37 38 34 

1-2 ordu 26 0 14 23 29 31 30 

2-3 ordu 7 0 7 4 7 9 10 

3-4 ordu 2 0 3 0 3 3 5 

4 ordu baino gehiago 4 0 3 2 6 3 9 

Batere ez 10 0 7 10 11 11 8 

Segun eta 5 28 5 8 4 3 3 

ETA JAIEGUN BATEAN EDO ASTEBURUKO 

EGUN BATEAN? 

Ed/Ee 3 0 2 4 2 2 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (4) (68) (239) (338) (156) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 42 62 24 53 38 34 

1-2 ordu 26 12 30 22 29 30 

2-3 ordu 7 7 9 4 8 10 

3-4 ordu 2 3 0 1 3 5 

4 ordu baino gehiago 4 3 7 1 5 9 

Batere ez 10 4 19 8 11 8 

Segun eta 5 6 8 7 4 3 

ETA JAIEGUN BATEAN EDO ASTEBURUKO 

EGUN BATEAN? 

Ed/Ee 3 3 3 4 2 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (42) (66) (225) (472) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
 
 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 42 35 42 28 67 40 34 41 50 41 34 

1-2 ordu 26 33 31 54 0 29 28 28 19 24 30 

2-3 ordu 7 5 2 5 0 6 9 8 6 9 10 

3-4 ordu 2 0 2 9 0 0 0 3 3 2 5 

4 ordu baino gehiago 4 8 0 5 0 4 1 3 6 2 9 

Batere ez 10 7 13 0 10 18 25 11 6 8 8 

Segun eta 5 6 3 0 0 2 3 3 8 11 3 

ETA JAIEGUN BATEAN EDO 

ASTEBURUKO EGUN BATEAN? 

Ed/Ee 3 7 7 0 23 1 0 2 3 4 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) (805) (47) (51) (13) (7) (131) (36) (224) (177) (119) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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1.4.4 – Irratia entzuteko lekuak 

 
 

15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 67 64 68 65 61 72 82 67 60 66 79 

Ez 31 36 30 31 38 25 16 29 39 33 21 
NORMALEAN, ETXEAN ENTZUTEN 
DUZU IRRATIA? 

Ed/Ee 2 0 1 4 1 3 2 4 1 2 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) (805) (183) (382) (240) (376) (429) (100) (214) (204) (287) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 
 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa 

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 67 63 69 78 71 64 64 79 

Ez 31 34 31 20 27 34 34 21 
NORMALEAN, ETXEAN ENTZUTEN DUZU 

IRRATIA? 
Ed/Ee 2 2 1 2 2 2 2 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (498) (192) (115) (300) (303) (198) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 
 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 67 70 61 64 73 80 79 

Ez 31 27 37 35 26 20 21 
NORMALEAN, ETXEAN ENTZUTEN DUZU 

IRRATIA? 
Ed/Ee 2 3 2 1 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (211) (269) (180) (110) (35) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, 
IRRATIA, INTERNET)   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideeta

ra 

≥30 urte  

Bai 67 28 67 64 68 69 79 

Ez 31 72 29 33 31 30 21 
NORMALEAN, ETXEAN ENTZUTEN DUZU 
IRRATIA? 

Ed/Ee 2 0 4 3 2 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (4) (68) (239) (338) (156) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 67 67 63 63 69 79 

Ez 31 27 36 34 30 21 
NORMALEAN, ETXEAN ENTZUTEN DUZU 
IRRATIA? 

Ed/Ee 2 6 2 3 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (42) (66) (225) (472) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 67 80 37 85 95 59 67 67 62 82 79 

Ez 31 20 61 15 5 41 29 31 34 16 21 
NORMALEAN, ETXEAN ENTZUTEN 

DUZU IRRATIA? 
Ed/Ee 2 0 2 0 0 0 4 2 4 2 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) (805) (47) (51) (13) (7) (131) (36) (224) (177) (119) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 60 61 58 62 64 56 44 54 62 68 52 

Ez 38 38 39 36 34 41 52 43 36 31 46 
NORMALEAN, KOTXEAN ENTZUTEN 
DUZU IRRATIA? 

Ed/Ee 2 1 2 2 2 3 4 3 2 1 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) (805) (183) (382) (240) (376) (429) (100) (214) (204) (287) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 60 66 57 39 48 65 70 52 

Ez 38 32 41 58 50 33 29 46 
NORMALEAN, KOTXEAN ENTZUTEN DUZU 
IRRATIA? 

Ed/Ee 2 2 2 3 3 2 1 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (498) (192) (115) (300) (303) (198) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 

 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 60 53 65 59 59 71 52 

Ez 38 43 34 39 41 29 46 
NORMALEAN, KOTXEAN ENTZUTEN DUZU 
IRRATIA? 

Ed/Ee 2 4 2 2 1 0 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (211) (269) (180) (110) (35) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 60 72 42 60 61 64 52 

Ez 38 28 53 36 37 36 46 
NORMALEAN, KOTXEAN ENTZUTEN DUZU 

IRRATIA? 
Ed/Ee 2 0 5 3 2 0 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (4) (68) (239) (338) (156) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 60 36 53 61 62 52 

Ez 38 58 45 35 36 46 
NORMALEAN, KOTXEAN ENTZUTEN DUZU 
IRRATIA? 

Ed/Ee 2 6 2 3 1 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (42) (66) (225) (472) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 60 74 74 57 72 73 56 55 63 43 52 

Ez 38 24 23 43 28 26 44 44 33 54 46 
NORMALEAN, KOTXEAN ENTZUTEN 
DUZU IRRATIA? 

Ed/Ee 2 2 2 0 0 1 0 1 4 3 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) (805) (47) (51) (13) (7) (131) (36) (224) (177) (119) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 17 18 17 16 20 14 2 10 21 24 15 

Ez 79 80 80 76 77 80 91 85 74 72 80 
NORMALEAN, LANEAN ENTZUTEN 
DUZU IRRATIA? 

Ed/Ee 5 2 4 8 3 6 7 5 5 4 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) (805) (183) (382) (240) (376) (429) (100) (214) (204) (287) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 17 14 21 20 16 20 12 15 

Ez 79 80 76 76 80 74 84 80 
NORMALEAN, LANEAN ENTZUTEN DUZU 
IRRATIA? 

Ed/Ee 5 6 3 4 4 6 4 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (498) (192) (115) (300) (303) (198) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 

 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 17 10 18 21 20 23 15 

Ez 79 85 77 74 78 77 80 
NORMALEAN, LANEAN ENTZUTEN DUZU 
IRRATIA? 

Ed/Ee 5 6 5 5 3 0 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (211) (269) (180) (110) (35) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 17 49 13 13 15 26 15 

Ez 79 51 83 80 80 72 80 
NORMALEAN, LANEAN ENTZUTEN DUZU 

IRRATIA? 
Ed/Ee 5 0 3 7 5 3 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (4) (68) (239) (338) (156) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 17 16 27 11 18 15 

Ez 79 81 67 83 78 80 
NORMALEAN, LANEAN ENTZUTEN DUZU 
IRRATIA? 

Ed/Ee 5 3 6 6 4 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (42) (66) (225) (472) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 17 19 23 18 16 25 19 18 16 3 15 

Ez 79 77 70 82 84 72 77 78 77 91 80 
NORMALEAN, LANEAN ENTZUTEN 
DUZU IRRATIA? 

Ed/Ee 5 5 7 0 0 3 4 4 6 6 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) (805) (47) (51) (13) (7) (131) (36) (224) (177) (119) (1235) 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 

 



 

 

P
rospekzio S

oziologikoen K
abinetea-E

usko Jaurlaritz
ako Lehendakaritza

 
183 

 

1.4.5 – Gehien entzuten diren saio motak 

  

15-29 URTE  

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 

urte  

Musika modernoko saioak 83 83 85 79 75 90 88 89 83 77 42 

Albisteak 33 33 34 33 34 33 14 30 29 46 68 

Futbol emanaldiak edo programak 18 22 18 16 31 7 29 17 15 17 11 

Eztabaida saioak 5 4 3 7 5 4 3 1 4 8 19 

Kultur saioak 8 11 6 11 8 8 2 5 9 13 16 

Beste kirol batzuetako saioak edo emanaldiak 9 15 8 7 15 3 11 7 12 6 8 

Musika klasikoko saioak 4 6 4 4 3 5 2 4 7 3 8 

Serialak 2 1 2 1 1 2 0 2 1 2 1 

Bestelakoak 1 0 2 1 1 1 1 1 1 2 5 

IRRATIKO PROGRAMA MOTA 

HAUETATIK, ZEINTZUK DIRA 

GEHIEN ENTZUTEN DITUZUN 

BIAK? 

Ed/Ee 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (183) (382) (240) (376) (429) (100) (214) (204) (287) (1235) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN 
EZAGUPENA 

IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai        Zerbait      Ez     
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Musika modernoko saioak 83 82 85 82 86 83 80 42 

Albisteak 33 33 39 27 27 31 47 68 

Futbol emanaldiak edo programak 18 18 19 17 19 22 10 11 

Eztabaida saioak 5 5 5 2 4 3 7 19 

Kultur saioak 8 8 10 3 3 10 13 16 

Beste kirol batzuetako saioak edo emanaldiak 9 8 7 12 11 8 6 8 

Musika klasikoko saioak 4 3 5 8 5 3 3 8 

Serialak 2 1 2 3 1 3 0 1 

Bestelakoak 1 1 0 2 1 1 2 5 

IRRATIKO PROGRAMA MOTA HAUETATIK, 

ZEINTZUK DIRA GEHIEN ENTZUTEN 

DITUZUN BIAK? 

Ed/Ee 1 1 0 1 1 1 0 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (498) (192) (115) (300) (303) (198) (1235) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik 

ez 

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Musika modernoko saioak 83 90 84 83 69 69 42 

Albisteak 33 16 33 36 59 52 68 

Futbol emanaldiak edo programak 18 15 18 16 18 34 11 

Eztabaida saioak 5 1 4 5 7 14 19 

Kultur saioak 8 5 7 10 11 16 16 

Beste kirol batzuetako saioak edo emanaldiak 9 6 8 9 14 5 8 

Musika klasikoko saioak 4 5 4 5 4 0 8 

Serialak 2 3 2 1 1 0 1 

Bestelakoak 1 2 1 0 2 0 5 

IRRATIKO PROGRAMA MOTA HAUETATIK, 

ZEINTZUK DIRA GEHIEN ENTZUTEN DITUZUN 

BIAK? 

Ed/Ee 1 3 0 1 0 0 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (211) (269) (180) (110) (35) (1235) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, 
IRRATIA, INTERNET)   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Musika modernoko saioak 83 100 83 84 86 75 42 

Albisteak 33 0 22 29 34 46 68 

Futbol emanaldiak edo programak 18 0 22 20 15 19 11 

Eztabaida saioak 5 0 4 1 4 11 19 

Kultur saioak 8 0 7 7 8 11 16 

Beste kirol batzuetako saioak edo emanaldiak 9 0 9 9 8 9 8 

Musika klasikoko saioak 4 0 6 4 3 4 8 

Serialak 2 0 4 1 2 1 1 

Bestelakoak 1 0 2 1 1 1 5 

IRRATIKO PROGRAMA MOTA HAUETATIK, 

ZEINTZUK DIRA GEHIEN ENTZUTEN DITUZUN 

BIAK? 

Ed/Ee 1 0 2 2 0 0 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (4) (68) (239) (338) (156) (1235) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako.  

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. Txikia 

bietara  
Handia soilik  

tradizionaletara  
Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Musika modernoko saioak 83 78 88 84 82 42 

Albisteak 33 12 40 26 38 68 

Futbol emanaldiak edo programak 18 19 14 21 16 11 

Eztabaida saioak 5 6 5 1 6 19 

Kultur saioak 8 8 7 6 9 16 

Beste kirol batzuetako saioak edo emanaldiak 9 10 9 9 8 8 

Musika klasikoko saioak 4 7 3 4 4 8 

Serialak 2 6 4 0 1 1 

Bestelakoak 1 2 0 1 1 5 

IRRATIKO PROGRAMA MOTA HAUETATIK, 

ZEINTZUK DIRA GEHIEN ENTZUTEN DITUZUN 

BIAK? 

Ed/Ee 1 3 2 2 0 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (42) (66) (225) (472) (1235) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak 
+ Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Musika modernoko saioak 83 87 90 75 61 77 78 85 81 87 42 

Albisteak 33 23 30 29 78 45 46 30 41 17 68 

Futbol emanaldiak edo programak 18 14 18 30 11 15 20 15 18 26 11 

Eztabaida saioak 5 9 5 9 34 9 4 4 1 3 19 

Kultur saioak 8 8 3 10 0 12 8 9 11 1 16 

Beste kirol batzuetako saioak edo 
emanaldiak 

9 5 8 30 0 7 16 7 8 10 8 

Musika klasikoko saioak 4 5 0 0 11 1 0 8 3 3 8 

Serialak 2 2 0 0 0 1 3 2 2 0 1 

Bestelakoak 1 0 2 0 0 1 4 1 1 1 5 

IRRATIKO PROGRAMA MOTA 

HAUETATIK, ZEINTZUK DIRA GEHIEN 

ENTZUTEN DITUZUN BIAK? 

Ed/Ee 1 0 2 0 0 1 0 1 1 1 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (47) (51) (13) (7) (131) (36) (224) (177) (119) (1235) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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1.4.6 – Gehien entzuten den katea 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Radio Euskadi / Euskadi irratia / 
Radio Vitoria 15 14 11 22 19 12 8 9 16 21 34 

Los 40 39 41 46 29 33 45 37 47 41 34 13 

Cadena SER 9 14 9 7 13 5 5 7 6 13 25 

Gaztea 32 27 24 47 32 33 49 40 29 23 7 

Cadena 100 13 11 9 20 8 17 16 9 16 13 8 

Kiss FM 10 15 10 9 9 11 8 15 9 8 7 

Radio Nacional de España 3 4 3 3 4 2 0 2 5 4 11 

Onda cero 3 4 4 1 4 2 3 2 2 4 8 

Cadena COPE 3 5 3 3 6 1 1 2 4 4 5 

Onda Vasca 2 2 2 1 3 1 2 1 2 2 6 

Radio Nervión 1 1 2 0 1 1 2 0 0 2 6 

EITB Radio 3 2 1 6 1 5 3 1 3 5 4 

Europa FM 5 3 7 4 4 7 7 8 5 3 1 

Radio 3 3 3 3 3 3 3 1 3 5 3 2 

Cadena Dial 4 2 7 0 2 5 2 2 5 4 1 

Herri irratia 1 1 1 1 2 0 0 2 1 1 2 

Arrate Irratia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 

Punto Radio 0 0 1 0 0 1 0 0 1 1 2 

Radio Gorbea 0 2 0 0 0 1 0 0 0 1 1 

Beste bat 14 20 17 8 21 9 14 12 14 17 13 

ZE IRRATI KATE ENTZUTEN 

DUZU GEHIEN? 

Ed/Ee 2 1 2 3 2 3 1 3 2 3 3 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (183) (382) (240) (376) (429) (100) (214) (204) (287) (1235) 

 
Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako.  
Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

EUSKARAREN 
EZAGUPENA 

IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai        Zerbait      Ez     
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Radio Euskadi / Euskadi irratia / Radio Vitoria 15 20 9 3 10 16 22 34 

Los 40 39 33 52 47 41 40 36 13 

Cadena SER 9 8 11 10 7 12 7 25 

Gaztea 32 46 11 5 31 31 37 7 

Cadena 100 13 11 15 17 15 13 10 8 

Kiss FM 10 8 14 12 13 8 8 7 

Radio Nacional de España 3 2 4 4 2 4 4 11 

Onda cero 3 2 5 3 3 3 3 8 

Cadena COPE 3 2 3 7 2 4 3 5 

Onda Vasca 2 2 2 1 2 1 3 6 

Radio Nervión 1 1 1 2 2 1 0 6 

EITB Radio 3 4 2 1 2 2 6 4 

Europa FM 5 4 8 6 6 7 2 1 

Radio 3 3 4 4 0 1 4 7 2 

Cadena Dial 4 3 4 8 4 4 2 1 

Herri irratia 1 1 1 0 1 1 1 2 

Arrate Irratia 0 0 0 0 0 0 0 2 

Punto Radio 0 1 0 0 0 0 1 2 

Radio Gorbea 0 1 0 1 0 1 0 1 

Beste bat 14 10 21 26 18 14 10 13 

ZE IRRATI KATE ENTZUTEN DUZU GEHIEN? 

Ed/Ee 2 2 2 5 2 2 3 3 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (498) (192) (115) (300) (303) (198) (1235) 

 
Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako.  
Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik 

ez 

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Radio Euskadi / Euskadi irratia / Radio Vitoria 15 7 12 18 29 35 34 

Los 40 39 47 40 35 32 34 13 

Cadena SER 9 4 8 9 14 20 25 

Gaztea 32 34 32 37 25 24 7 

Cadena 100 13 16 13 12 12 3 8 

Kiss FM 10 11 12 9 7 3 7 

Radio Nacional de España 3 2 4 3 2 5 11 

Onda cero 3 2 3 4 2 0 8 

Cadena COPE 3 1 2 4 6 9 5 

Onda Vasca 2 0 2 1 1 6 6 

Radio Nervión 1 1 1 1 2 5 6 

EITB Radio 3 1 2 4 5 11 4 

Europa FM 5 7 6 3 3 5 1 

Radio 3 3 2 3 5 3 5 2 

Cadena Dial 4 4 4 3 5 0 1 

Herri irratia 1 0 1 1 1 3 2 

Arrate Irratia 0 0 0 0 0 0 2 

Punto Radio 0 0 0 0 3 0 2 

Radio Gorbea 0 0 0 1 1 0 1 

Beste bat 14 12 16 17 14 10 13 

ZE IRRATI KATE ENTZUTEN DUZU GEHIEN? 

Ed/Ee 2 4 2 2 0 3 3 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (211) (269) (180) (110) (35) (1235) 

 
Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako.  
Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, 
IRRATIA, INTERNET)   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera 

ez 

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Radio Euskadi / Euskadi irratia / Radio Vitoria 15 0 5 13 13 27 34 

Los 40 39 21 36 45 40 32 13 

Cadena SER 9 0 6 8 6 17 25 

Gaztea 32 21 25 32 34 31 7 

Cadena 100 13 23 14 14 12 12 8 

Kiss FM 10 0 14 11 11 7 7 

Radio Nacional de España 3 0 4 4 3 1 11 

Onda cero 3 0 9 1 3 2 8 

Cadena COPE 3 0 4 2 2 6 5 

Onda Vasca 2 0 3 1 2 1 6 

Radio Nervión 1 0 0 1 1 2 6 

EITB Radio 3 0 0 1 4 6 4 

Europa FM 5 0 1 9 4 4 1 

Radio 3 3 28 0 3 4 3 2 

Cadena Dial 4 0 3 2 4 5 1 

Herri irratia 1 0 1 1 1 1 2 

Arrate Irratia 0 0 0 0 0 0 2 

Punto Radio 0 0 0 0 0 1 2 

Radio Gorbea 0 0 0 0 1 0 1 

Beste bat 14 0 15 14 16 13 13 

ZE IRRATI KATE ENTZUTEN DUZU GEHIEN? 

Ed/Ee 2 28 4 3 1 2 3 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (4) (68) (239) (338) (156) (1235) 

 
Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako.  
Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Radio Euskadi / Euskadi irratia / Radio Vitoria 15 4 16 12 18 34 

Los 40 39 34 38 46 37 13 

Cadena SER 9 6 10 7 10 25 

Gaztea 32 17 22 35 34 7 

Cadena 100 13 19 17 13 12 8 

Kiss FM 10 17 11 10 10 7 

Radio Nacional de España 3 6 5 3 3 11 

Onda cero 3 9 4 2 3 8 

Cadena COPE 3 0 2 3 3 5 

Onda Vasca 2 0 3 2 2 6 

Radio Nervión 1 0 0 1 1 6 

EITB Radio 3 0 0 1 5 4 

Europa FM 5 2 9 8 4 1 

Radio 3 3 3 5 2 3 2 

Cadena Dial 4 2 5 2 4 1 

Herri irratia 1 0 0 2 1 2 

Arrate Irratia 0 0 0 0 0 2 

Punto Radio 0 0 0 0 1 2 

Radio Gorbea 0 0 1 0 1 1 

Beste bat 14 15 22 12 15 13 

ZE IRRATI KATE ENTZUTEN DUZU GEHIEN? 

Ed/Ee 2 6 2 4 2 3 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (42) (66) (225) (472) (1235) 

 
Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako.  
Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak 
+ Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Radio Euskadi / Euskadi irratia / Radio 
Vitoria 

15 5 17 10 50 36 7 10 14 9 34 

Los 40 39 56 43 23 28 23 36 43 44 40 13 

Cadena SER 9 14 5 9 5 4 23 11 9 7 25 

Gaztea 32 14 23 9 34 52 13 26 30 45 7 

Cadena 100 13 23 11 19 0 4 12 14 12 17 8 

Kiss FM 10 8 10 5 0 6 3 13 13 9 7 

Radio Nacional de España 3 12 4 10 0 1 6 4 2 0 11 

Onda cero 3 0 2 5 11 0 3 5 2 3 8 

Cadena COPE 3 1 5 15 0 0 6 4 3 1 5 

Onda Vasca 2 0 2 0 11 2 3 1 2 1 6 

Radio Nervión 1 0 0 0 0 2 3 1 0 2 6 

EITB Radio 3 0 0 14 0 7 4 2 3 3 4 

Europa FM 5 14 8 0 0 5 3 6 5 6 1 

Radio 3 3 0 2 19 11 4 3 3 3 1 2 

Cadena Dial 4 10 0 0 0 1 11 5 3 2 1 

Herri irratia 1 0 0 0 0 2 0 2 1 0 2 

Arrate Irratia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 

Punto Radio 0 0 2 0 0 0 0 1 1 0 2 

Radio Gorbea 0 0 0 0 0 2 1 1 0 0 1 

Beste bat 14 20 18 36 5 10 15 18 11 11 13 

ZE IRRATI KATE ENTZUTEN DUZU 

GEHIEN? 

Ed/Ee 2 0 7 0 0 2 0 2 4 1 3 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (47) (51) (13) (7) (131) (36) (224) (177) (119) (1235) 

 
Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako.  
Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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1.4.7 – Irratiaren baliagarritasun pertsonala 

 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Entretenitzeko 86 90 84 90 87 86 97 84 83 86 73 

Aktualitateko albisteez 
informatuta egoteko 38 47 37 38 47 31 28 40 35 43 56 

Lagunduta sentitzeko, konpainia 
sentitzeko 31 30 30 34 25 37 20 31 34 34 38 

Gauza interesgarriak ikasteko 7 12 8 5 6 8 4 6 9 8 8 

Beste erantzun batzuk 6 2 7 4 5 6 11 5 3 5 4 

ZURI, PERTSONALKI, 

ZERTARAKO BALIO DIZU 

IRRATIAK NAGUSIKI? 

Ed/Ee 2 2 2 2 1 2 1 2 2 1 2 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (183) (382) (240) (376) (429) (100) (214) (204) (287) (1235) 
 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen 

mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Entretenitzeko 86 87 87 86 89 85 85 73 

Aktualitateko albisteez informatuta 
egoteko 38 40 41 29 32 41 45 56 

Lagunduta sentitzeko, konpainia 
sentitzeko 31 30 30 38 31 33 29 38 

Gauza interesgarriak ikasteko 7 7 7 9 5 9 8 8 

Beste erantzun batzuk 6 6 5 3 6 4 6 4 

ZURI, PERTSONALKI, ZERTARAKO BALIO 

DIZU IRRATIAK NAGUSIKI? 

Ed/Ee 2 2 1 1 1 1 3 2 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (498) (192) (115) (300) (303) (198) (1235) 
 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET)  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik 

ez 

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Entretenitzeko 86 87 89 88 78 81 73 

Aktualitateko albisteez informatuta egoteko 38 9 29 53 78 100 56 

Lagunduta sentitzeko, konpainia sentitzeko 31 38 34 29 25 7 38 

Gauza interesgarriak ikasteko 7 7 8 7 7 7 8 

Beste erantzun batzuk 6 10 6 2 2 0 4 

ZURI, PERTSONALKI, ZERTARAKO BALIO DIZU 

IRRATIAK NAGUSIKI? 

Ed/Ee 2 4 2 1 0 0 2 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (211) (269) (180) (110) (35) (1235) 
 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 
 
 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, 
IRRATIA, INTERNET)   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera 

ez 

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Entretenitzeko 86 44 88 83 89 87 73 

Aktualitateko albisteez informatuta egoteko 38 0 23 36 37 52 56 

Lagunduta sentitzeko, konpainia sentitzeko 31 49 35 31 31 32 38 

Gauza interesgarriak ikasteko 7 0 15 5 8 6 8 

Beste erantzun batzuk 6 0 2 8 5 5 4 

ZURI, PERTSONALKI, ZERTARAKO BALIO DIZU 

IRRATIAK NAGUSIKI? 

Ed/Ee 2 28 3 3 1 0 2 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (4) (68) (239) (338) (156) (1235) 
 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Entretenitzeko 86 82 86 84 88 73 

Aktualitateko albisteez informatuta egoteko 38 16 33 35 43 56 

Lagunduta sentitzeko, konpainia sentitzeko 31 36 38 30 31 38 

Gauza interesgarriak ikasteko 7 16 8 5 8 8 

Beste erantzun batzuk 6 0 2 8 5 4 

ZURI, PERTSONALKI, ZERTARAKO BALIO DIZU 

IRRATIAK NAGUSIKI? 

Ed/Ee 2 6 1 3 1 2 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (42) (66) (225) (472) (1235) 
 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 

 

 
 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak 
+ Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Entretenitzeko 86 89 85 71 84 87 85 86 84 95 73 

Aktualitateko albisteez informatuta 
egoteko 38 34 31 63 89 48 40 32 42 31 56 

Lagunduta sentitzeko, konpainia 
sentitzeko 31 18 32 18 11 30 38 37 36 22 38 

Gauza interesgarriak ikasteko 7 12 8 10 5 7 3 9 7 4 8 

Beste erantzun batzuk 6 5 2 19 0 2 4 7 3 10 4 

ZURI, PERTSONALKI, ZERTARAKO 

BALIO DIZU IRRATIAK NAGUSIKI? 

Ed/Ee 2 2 2 0 0 0 3 2 3 1 2 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (805) (47) (51) (13) (7) (131) (36) (224) (177) (119) (1235) 
 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau irratia entzuten dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %63 eta 29 urte baino gehiagokoen %72). 
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1.5 – Internet 

1.5.1 – Teknologia berrien erabilerari buruzko jarr era orokorra 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Teknologia berriak erabiltzea kosta egiten zait 11 7 9 14 10 11 8 8 11 13 49 

Teknologia berriak erabiltzea ez zait kostatzen, baina 
denbora gutxi daukat ikasteko eta aurrekoak 
erabiltzen jarraitzen dut 

32 29 34 28 28 35 29 27 34 34 24 

Teknologia berriak erabiltzen hasten naiz beste 
batzuek erabiltzen dituztela eta ondo dihoazkiela 
ikusten dudanean 

27 27 27 27 28 26 28 26 27 28 16 

Teknologia berriak azkar erabiltzen saiatzen naiz. Nire 
inguruan lehenengoetakoa izaten naiz erabiltzen 29 35 28 27 31 26 32 37 25 23 8 

TEKNOLOGIA BERRIAK 

ERABILTZERAKOAN, ORO 

HAR, ZUK ZEIN JARRERA 

DUZULA ESANGO ZENUKE? 

Ed/Ee 2 2 2 3 2 2 3 2 2 2 3 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (282) (636) (354) (636) (636) (184) (332) (332) (424) (1696) 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai        Zerbait     Ez     
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Teknologia berriak erabiltzea kosta egiten zait 11 10 12 13 14 11 4 49 

Teknologia berriak erabiltzea ez zait kostatzen, 
baina denbora gutxi daukat ikasteko eta 
aurrekoak erabiltzen jarraitzen dut 

32 31 30 35 32 29 34 24 

Teknologia berriak erabiltzen hasten naiz beste 
batzuek erabiltzen dituztela eta ondo dihoazkiela 
ikusten dudanean 

27 27 29 25 24 28 31 16 

Teknologia berriak azkar erabiltzen saiatzen 
naiz. Nire inguruan lehenengoetakoa izaten naiz 
erabiltzen 

29 31 26 25 27 31 28 8 

TEKNOLOGIA BERRIAK  

ERABILTZERAKOAN, ORO HAR,  

ZUK ZEIN JARRERA DUZULA  

ESANGO ZENUKE? 

Ed/Ee 2 2 3 2 2 2 2 3 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (719) (348) (205) (513) (478) (276) (1696) 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik 

ez 

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Teknologia berriak erabiltzea kosta egiten zait 11 11 12 8 12 11 49 

Teknologia berriak erabiltzea ez zait kostatzen, 
baina denbora gutxi daukat ikasteko eta aurrekoak 
erabiltzen jarraitzen dut 

32 30 31 38 29 21 24 

Teknologia berriak erabiltzen hasten naiz beste 
batzuek erabiltzen dituztela eta ondo dihoazkiela 
ikusten dudanean 

27 27 27 25 30 33 16 

Teknologia berriak azkar erabiltzen saiatzen naiz. 
Nire inguruan lehenengoetakoa izaten naiz 
erabiltzen 

29 28 28 30 28 34 8 

TEKNOLOGIA BERRIAK ERABILTZERAKOAN, 

ORO HAR, ZUK ZEIN JARRERA DUZULA 

ESANGO ZENUKE? 

Ed/Ee 2 3 3 1 1 0 3 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (398) (435) (264) (140) (35) (1696) 

 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, 
IRRATIA, INTERNET)   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Teknologia berriak erabiltzea kosta egiten zait 11 31 19 9 10 8 49 

Teknologia berriak erabiltzea ez zait kostatzen, 
baina denbora gutxi daukat ikasteko eta aurrekoak 
erabiltzen jarraitzen dut 

32 50 30 31 34 28 24 

Teknologia berriak erabiltzen hasten naiz beste 
batzuek erabiltzen dituztela eta ondo dihoazkiela 
ikusten dudanean 

27 12 21 29 24 37 16 

Teknologia berriak azkar erabiltzen saiatzen naiz. 
Nire inguruan lehenengoetakoa izaten naiz 
erabiltzen 

29 7 26 30 31 25 8 

TEKNOLOGIA BERRIAK ERABILTZERAKOAN, 

ORO HAR, ZUK ZEIN JARRERA DUZULA 

ESANGO ZENUKE? 

Ed/Ee 2 0 4 2 2 2 3 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (17) (159) (496) (444) (156) (1696) 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia 
soilik 

Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Teknologia berriak erabiltzea kosta egiten zait 11 30 27 6 9 49 

Teknologia berriak erabiltzea ez zait kostatzen, 
baina denbora gutxi daukat ikasteko eta aurrekoak 
erabiltzen jarraitzen dut 

32 36 45 28 32 24 

Teknologia berriak erabiltzen hasten naiz beste 
batzuek erabiltzen dituztela eta ondo dihoazkiela 
ikusten dudanean 

27 19 18 29 28 16 

Teknologia berriak azkar erabiltzen saiatzen naiz. 
Nire inguruan lehenengoetakoa izaten naiz 
erabiltzen 

29 12 7 33 30 8 

TEKNOLOGIA BERRIAK ERABILTZERAKOAN, 

ORO HAR, ZUK ZEIN JARRERA DUZULA 

ESANGO ZENUKE? 

Ed/Ee 2 3 3 3 2 3 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (104) (76) (514) (578) (1696) 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak 
+ Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Teknologia berriak erabiltzea kosta 
egiten zait 11 10 3 7 0 14 5 13 12 8 49 

Teknologia berriak erabiltzea ez zait 
kostatzen, baina denbora gutxi daukat 
ikasteko eta aurrekoak erabiltzen 
jarraitzen dut 

32 29 27 15 17 37 23 31 37 29 24 

Teknologia berriak erabiltzen hasten 
naiz beste batzuek erabiltzen dituztela 
eta ondo dihoazkiela ikusten dudanean 

27 31 24 50 72 23 38 26 24 27 16 

Teknologia berriak azkar erabiltzen 
saiatzen naiz. Nire inguruan 
lehenengoetakoa izaten naiz erabiltzen 

29 29 45 28 3 24 34 29 24 32 8 

TEKNOLOGIA BERRIAK 

ERABILTZERAKOAN, ORO HAR, ZUK 

ZEIN JARRERA DUZULA ESANGO 

ZENUKE? 

Ed/Ee 2 2 1 0 7 2 0 2 3 3 3 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (72) (75) (17) (12) (180) (63) (374) (262) (217) (1696) 
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1.5.2 – Azken 12 hilabetetako Interneten erabilera 

 
15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Bai 96 98 97 94 96 96 98 97 98 93 55 

Ez 4 2 3 5 3 4 2 3 2 7 45 

ESANGO DIDAZU AZKEN 
HAMABI HILABETEETAN 
INTERNET ERABILI DUZUN 
ALA EZ? Ed/Ee 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (282) (636) (354) (636) (636) (184) (332) (332) (424) (1696) 
 
 
 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 96 97 96 91 93 98 98 55 

Ez 4 2 3 9 7 2 2 45 

ESANGO DIDAZU AZKEN HAMABI 
HILABETEETAN INTERNET ERABILI DUZUN 
ALA EZ? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (719) (348) (205) (513) (478) (276) (1696) 

 

 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 96 94 95 99 98 100 55 

Ez 4 6 5 0 1 0 45 

ESANGO DIDAZU AZKEN HAMABI 
HILABETEETAN INTERNET ERABILI DUZUN 
ALA EZ? 

Ed/Ee 0 0 0 0 1 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (398) (435) (264) (140) (35) (1696) 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 96 76 86 97 98 99 55 

Ez 4 24 14 3 2 0 45 

ESANGO DIDAZU AZKEN HAMABI 
HILABETEETAN INTERNET ERABILI DUZUN 
ALA EZ? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 1 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (17) (159) (496) (444) (156) (1696) 

 
 

 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 96 75 71 100 100 55 

Ez 4 25 28 0 0 45 

ESANGO DIDAZU AZKEN HAMABI 
HILABETEETAN INTERNET ERABILI DUZUN 
ALA EZ? 

Ed/Ee 0 0 1 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1272) (104) (76) (514) (578) (1696) 

 

 
 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 96 97 96 90 100 97 98 95 96 97 55 

Ez 4 3 4 10 0 2 2 5 4 2 45 

ESANGO DIDAZU AZKEN HAMABI 
HILABETEETAN INTERNET ERABILI 
DUZUN ALA EZ? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1272) (72) (75) (17) (12) (180) (63) (374) (262) (217) (1696) 
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1.5.3 – Interneten erabileraren maiztasuna 
 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Egunero edo ia egunero 81 76 82 81 81 81 78 83 86 77 68 

Astean 4-5 egunetan 8 9 8 9 9 8 14 8 5 8 12 

Astean 1-2 egunetan 8 12 7 7 8 8 6 6 7 12 14 

Hilean gutxi batzutan 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 4 

Gutxiagotan edo oso noizbehinka 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 3 

ZENBATERO KONEKTATZEN 

ZARA INTERNETERA? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA  IKASKETA MAILA  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai        Zerbait       Ez      
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren mailakoak/ 
Lanbide Heziketa 

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Egunero edo ia egunero 81 85 78 68 74 81 91 68 

Astean 4-5 egunetan 8 8 10 7 11 7 6 12 

Astean 1-2 egunetan 8 5 9 20 11 9 1 14 

Hilean gutxi batzutan 2 2 2 4 3 2 1 4 

Gutxiagotan edo oso noizbehinka 1 0 1 2 1 1 0 3 

ZENBATERO KONEKTATZEN ZARA 

INTERNETERA? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 1 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET)  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik 

ez 

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Egunero edo ia egunero 81 76 80 85 90 81 68 

Astean 4-5 egunetan 8 7 9 8 7 19 12 

Astean 1-2 egunetan 8 13 8 6 2 0 14 

Hilean gutxi batzutan 2 3 3 1 0 0 4 

Gutxiagotan edo oso noizbehinka 1 2 0 0 0 0 3 

ZENBATERO KONEKTATZEN ZARA 

INTERNETERA? 

Ed/Ee 0 0 0 0 1 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau  
hedabideetara  

≥30 urte  

Egunero edo ia egunero 81 0 44 83 89 92 68 

Astean 4-5 egunetan 8 0 7 9 8 8 12 

Astean 1-2 egunetan 8 67 37 6 2 0 14 

Hilean gutxi batzutan 2 26 9 1 1 0 4 

Gutxiagotan edo oso noizbehinka 1 0 3 1 0 0 3 

ZENBATERO KONEKTATZEN ZARA 

INTERNETERA? 

Ed/Ee 0 7 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia 
soilik 

Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Egunero edo ia egunero 81 0 0 90 92 68 

Astean 4-5 egunetan 8 0 0 10 8 12 

Astean 1-2 egunetan 8 74 75 0 0 14 

Hilean gutxi batzutan 2 20 17 0 0 4 

Gutxiagotan edo oso noizbehinka 1 5 6 0 0 3 

ZENBATERO KONEKTATZEN ZARA 

INTERNETERA? 

Ed/Ee 0 1 2 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak 
+ Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Egunero edo ia egunero 81 74 88 54 71 83 86 81 84 78 68 

Astean 4-5 egunetan 8 11 8 26 22 4 3 5 8 14 12 

Astean 1-2 egunetan 8 12 2 13 7 8 5 12 5 5 14 

Hilean gutxi batzutan 2 1 1 7 0 3 6 1 1 3 4 

Gutxiagotan edo oso noizbehinka 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 3 

ZENBATERO KONEKTATZEN ZARA 

INTERNETERA? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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1.5.4 – Interneten nabigatzen emandako denbora aste gunetan 
 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 19 24 16 22 17 20 18 18 13 25 34 

1-2 ordu 43 37 44 46 44 43 49 36 45 46 40 

2-3 ordu 17 20 19 12 17 16 17 22 20 10 11 

3-4 ordu 9 6 8 10 9 8 8 11 9 7 3 

4 ordu baino gehiago 11 12 12 9 11 11 7 13 13 10 9 

Batere ez 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 

Segun eta 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 3 

BATEZ BESTE, ASTEGUN 

BATEAN, ZENBAT ORDU 

PASATZEN DITUZU INTERNET 

ERABILTZEN? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Ordubete baino gutxiago 19 19 17 20 20 21 13 34 

1-2 ordu 43 44 44 40 44 41 47 40 

2-3 ordu 17 16 18 17 18 17 15 11 

3-4 ordu 9 10 7 6 6 11 9 3 

4 ordu baino gehiago 11 10 12 16 11 9 15 9 

Batere ez 0 0 0 1 1 1 0 0 

Segun eta 1 1 0 0 0 1 0 3 

BATEZ BESTE, ASTEGUN BATEAN, ZENBAT 

ORDU PASATZEN DITUZU INTERNET 

ERABILTZEN? 

Ed/Ee 0 0 0 1 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 19 20 20 19 13 21 34 

1-2 ordu 43 42 43 41 47 65 40 

2-3 ordu 17 17 15 19 21 7 11 

3-4 ordu 9 8 11 8 7 0 3 

4 ordu baino gehiago 11 11 12 11 10 7 9 

Batere ez 0 1 0 0 1 0 0 

Segun eta 1 1 0 1 0 0 3 

BATEZ BESTE, ASTEGUN BATEAN, ZENBAT 

ORDU PASATZEN DITUZU INTERNET 

ERABILTZEN? 

Ed/Ee 0 0 0 0 1 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 
 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, INTERNET)   
GAZTEEN 
GUZTIZK. Inolako 

 hedabidera ez  
Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau  
hedabideetara  

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 19 39 32 16 17 18 34 

1-2 ordu 43 34 38 43 45 48 40 

2-3 ordu 17 19 12 18 18 15 11 

3-4 ordu 9 0 7 9 10 4 3 

4 ordu baino gehiago 11 0 9 13 10 13 9 

Batere ez 0 8 1 0 0 1 0 

Segun eta 1 0 0 1 0 0 3 

BATEZ BESTE, ASTEGUN BATEAN, ZENBAT 

ORDU PASATZEN DITUZU INTERNET 

ERABILTZEN? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 19 56 44 13 17 34 

1-2 ordu 43 33 36 44 45 40 

2-3 ordu 17 6 7 19 18 11 

3-4 ordu 9 2 0 10 9 3 

4 ordu baino gehiago 11 0 2 14 11 9 

Batere ez 0 3 3 0 0 0 

Segun eta 1 0 4 1 0 3 

BATEZ BESTE, ASTEGUN BATEAN, ZENBAT 

ORDU PASATZEN DITUZU INTERNET 

ERABILTZEN? 

Ed/Ee 0 0 4 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 19 20 14 19 7 21 23 19 20 17 34 

1-2 ordu 43 46 47 53 65 40 40 42 41 48 40 

2-3 ordu 17 18 18 13 15 18 15 14 18 19 11 

3-4 ordu 9 7 4 15 0 7 9 11 8 8 3 

4 ordu baino gehiago 11 6 17 0 14 13 9 13 11 8 9 

Batere ez 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

Segun eta 1 0 0 0 0 0 3 1 0 0 3 

BATEZ BESTE, ASTEGUN BATEAN, 

ZENBAT ORDU PASATZEN DITUZU 

INTERNET ERABILTZEN? 

Ed/Ee 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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1.5.5 – Interneten nabigatzen emandako denbora aste buruetan 

 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 22 26 18 26 19 24 15 19 21 27 37 

1-2 ordu 32 22 32 34 33 31 36 26 32 34 30 

2-3 ordu 19 18 22 14 19 19 23 23 20 13 9 

3-4 ordu 10 13 10 10 10 10 15 13 9 7 4 

4 ordu baino gehiago 10 11 11 8 11 9 9 13 10 9 5 

Batere ez 4 7 3 4 4 3 1 2 5 6 8 

Segun eta 3 2 3 2 3 3 1 3 3 3 5 

ETA JAIEGUN BATEAN EDO 

ASTEBURUKO EGUN BATEAN? 

Ed/Ee 1 0 0 1 0 1 1 1 0 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Ordubete baino gutxiago 22 23 17 23 20 23 21 37 

1-2 ordu 32 32 34 25 28 32 37 30 

2-3 ordu 19 19 20 16 21 17 19 9 

3-4 ordu 10 10 10 12 10 11 9 4 

4 ordu baino gehiago 10 9 12 14 14 9 7 5 

Batere ez 4 4 3 5 4 4 4 8 

Segun eta 3 2 3 3 2 3 2 5 

ETA JAIEGUN BATEAN EDO ASTEBURUKO 

EGUN BATEAN? 

Ed/Ee 1 0 1 1 1 0 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 22 21 20 24 21 30 37 

1-2 ordu 32 29 34 31 32 42 30 

2-3 ordu 19 20 19 17 21 21 9 

3-4 ordu 10 10 11 12 7 0 4 

4 ordu baino gehiago 10 13 10 10 7 1 5 

Batere ez 4 3 3 3 10 3 8 

Segun eta 3 3 3 3 2 3 5 

ETA JAIEGUN BATEAN EDO ASTEBURUKO 

EGUN BATEAN? 

Ed/Ee 1 1 1 0 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 22 45 36 17 21 23 37 

1-2 ordu 32 16 28 30 33 37 30 

2-3 ordu 19 24 13 22 18 18 9 

3-4 ordu 10 0 8 12 11 6 4 

4 ordu baino gehiago 10 8 7 12 9 10 5 

Batere ez 4 7 5 2 4 5 8 

Segun eta 3 0 2 3 3 2 5 

ETA JAIEGUN BATEAN EDO ASTEBURUKO 

EGUN BATEAN? 

Ed/Ee 1 0 1 1 0 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 22 58 45 14 21 37 

1-2 ordu 32 18 18 32 35 30 

2-3 ordu 19 7 7 23 18 9 

3-4 ordu 10 4 6 12 10 4 

4 ordu baino gehiago 10 1 0 13 10 5 

Batere ez 4 10 11 2 4 8 

Segun eta 3 1 9 2 3 5 

ETA JAIEGUN BATEAN EDO ASTEBURUKO 

EGUN BATEAN? 

Ed/Ee 1 2 4 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Ordubete baino gutxiago 22 19 21 27 58 27 20 21 22 17 37 

1-2 ordu 32 31 31 25 32 26 32 32 35 33 30 

2-3 ordu 19 16 28 25 7 22 16 18 16 22 9 

3-4 ordu 10 16 8 19 0 6 14 10 9 14 4 

4 ordu baino gehiago 10 7 11 0 3 9 8 12 10 10 5 

Batere ez 4 6 0 4 0 9 7 4 3 1 8 

Segun eta 3 3 0 0 0 1 3 2 6 2 5 

ETA JAIEGUN BATEAN EDO 

ASTEBURUKO EGUN BATEAN? 

Ed/Ee 1 2 0 0 0 1 0 1 0 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 

gabeak) 
(1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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1.5.6 – Internetera konektatzeko bidea 

 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 59 55 62 55 62 56 63 61 60 55 64 

Ez 39 43 36 43 36 42 33 37 39 44 36 
MAHAIGAINEKO 
ORDENAGAILUAREN BIDEZ 

Ed/Ee 2 1 2 2 2 2 3 2 1 1 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren mailakoak/ 
Lanbide Heziketa 

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 59 61 59 53 61 59 56 64 

Ez 39 37 41 45 37 39 43 36 
MAHAIGAINEKO ORDENAGAILUAREN 
BIDEZ 

Ed/Ee 2 2 1 1 3 1 1 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 59 62 61 55 57 53 64 

Ez 39 36 37 45 40 47 36 
MAHAIGAINEKO ORDENAGAILUAREN 
BIDEZ 

Ed/Ee 2 2 1 1 3 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, 
IRRATIA, INTERNET)   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 59 60 56 63 58 54 64 

Ez 39 40 43 35 40 45 36 
MAHAIGAINEKO ORDENAGAILUAREN 
BIDEZ 

Ed/Ee 2 0 1 2 2 1 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 59 58 64 61 57 64 

Ez 39 42 30 37 42 36 
MAHAIGAINEKO ORDENAGAILUAREN 
BIDEZ 

Ed/Ee 2 0 6 2 1 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 59 61 57 34 43 56 68 56 63 64 64 

Ez 39 38 41 66 57 42 29 43 36 33 36 
MAHAIGAINEKO 
ORDENAGAILUAREN BIDEZ 

Ed/Ee 2 1 2 0 0 2 3 1 1 3 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 

gabeak) 
(1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea 15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 71 67 71 73 67 74 68 71 70 72 62 

Ez 28 32 29 26 32 25 31 28 30 26 37 
ORDENAGAILU 
ERAMANGARRIAREN BIDEZ 

Ed/Ee 1 1 0 1 1 1 1 1 0 2 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren mailakoak/ 
Lanbide Heziketa 

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 71 72 72 65 65 70 81 62 

Ez 28 27 28 35 34 29 18 37 
ORDENAGAILU 
ERAMANGARRIAREN BIDEZ 

Ed/Ee 1 1 0 0 1 1 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 71 69 70 70 77 79 62 

Ez 28 31 29 29 23 21 37 
ORDENAGAILU 
ERAMANGARRIAREN BIDEZ 

Ed/Ee 1 0 1 1 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 71 40 67 69 73 75 62 

Ez 28 60 33 30 26 25 37 
ORDENAGAILU 
ERAMANGARRIAREN BIDEZ 

Ed/Ee 1 0 0 1 1 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 71 49 44 73 74 62 

Ez 28 51 54 26 25 37 
ORDENAGAILU 
ERAMANGARRIAREN BIDEZ 

Ed/Ee 1 0 2 1 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 71 71 74 67 86 77 58 70 72 67 62 

Ez 28 29 26 33 14 21 42 29 28 32 37 
ORDENAGAILU 
ERAMANGARRIAREN BIDEZ 

Ed/Ee 1 0 0 0 0 2 0 1 0 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 

gabeak) 
(1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea 15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 38 33 40 37 38 38 32 41 42 35 21 

Ez 60 67 59 60 60 60 65 57 57 63 77 
TELEFONO 
MUGIKORRAREN 
BIDEZ Ed/Ee 2 1 1 3 1 2 2 2 0 2 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren mailakoak/ 
Lanbide Heziketa 

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 38 38 39 38 37 40 38 21 

Ez 60 60 61 61 61 58 61 77 
TELEFONO 
MUGIKORRAREN BIDEZ 

Ed/Ee 2 2 1 1 2 2 1 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 38 38 36 38 44 46 21 

Ez 60 60 62 61 55 54 77 
TELEFONO 
MUGIKORRAREN BIDEZ 

Ed/Ee 2 2 2 1 1 0 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 38 9 37 38 36 47 21 

Ez 60 91 62 59 62 53 77 
TELEFONO 
MUGIKORRAREN BIDEZ 

Ed/Ee 2 0 1 2 2 0 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 38 26 19 41 39 21 

Ez 60 73 77 57 60 77 
TELEFONO 
MUGIKORRAREN BIDEZ 

Ed/Ee 2 2 4 2 1 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 38 47 39 47 35 31 32 39 44 33 21 

Ez 60 51 61 53 65 68 68 59 54 65 77 
TELEFONO 
MUGIKORRAREN 
BIDEZ Ed/Ee 2 1 0 0 0 1 0 2 2 2 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 

gabeak) 
(1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 9 6 11 8 11 8 14 12 8 6 7 

Ez 88 92 87 87 86 89 82 85 91 90 91 
BESTE (TABLETA, IPAD, IPOD, 
BIDEOKONTSOLA, ETB…) 

Ed/Ee 3 2 2 5 3 3 4 3 1 4 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 9 10 7 10 13 7 7 7 

Ez 88 86 92 88 83 90 92 91 
BESTE (TABLETA, IPAD, IPOD, 
BIDEOKONTSOLA, ETB…) 

Ed/Ee 3 4 1 2 4 3 1 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 9 11 9 10 6 5 7 

Ez 88 86 88 88 91 95 91 
BESTE (TABLETA, IPAD, IPOD, 
BIDEOKONTSOLA, ETB…) 

Ed/Ee 3 3 3 2 3 0 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 9 27 11 10 9 4 7 

Ez 88 73 88 86 88 93 91 
BESTE (TABLETA, IPAD, IPOD, 
BIDEOKONTSOLA, ETB…) 

Ed/Ee 3 0 1 4 3 3 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 9 8 4 11 8 7 

Ez 88 92 90 85 89 91 
BESTE (TABLETA, IPAD, IPOD, 
BIDEOKONTSOLA, ETB…) 

Ed/Ee 3 1 6 4 2 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 9 7 11 0 10 5 1 9 11 14 7 

Ez 88 91 88 93 90 92 97 89 86 82 91 
BESTE (TABLETA, IPAD, IPOD, 
BIDEOKONTSOLA, ETB…) 

Ed/Ee 3 1 1 7 0 3 3 3 3 4 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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1.5.7 – Internet erabiltzeko lekua 

 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea 15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 95 92 96 96 96 94 96 96 95 94 95 

Ez 5 8 4 4 4 6 4 4 5 6 5 ETXEAN 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren mailakoak/ 
Lanbide Heziketa 

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 95 97 94 90 94 96 95 95 

Ez 5 3 6 10 6 4 4 5 ETXEAN 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 95 95 95 96 93 100 95 

Ez 5 5 5 4 6 0 5 ETXEAN 

Ed/Ee 0 0 0 0 1 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, INTERNET)   
GAZTEEN 
GUZTIZK. Inolako 

 hedabidera ez  
Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 95 90 89 95 97 97 95 

Ez 5 10 11 5 3 3 5 ETXEAN 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 95 82 76 96 98 95 

Ez 5 18 22 4 2 5 ETXEAN 

Ed/Ee 0 0 2 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-tentzioa  Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 95 96 99 96 100 95 97 95 94 96 95 

Ez 5 4 1 4 0 4 3 5 6 4 5 ETXEAN 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 41 37 43 40 39 44 45 47 38 38 31 

Ez 56 62 55 56 59 54 52 51 60 60 66 LANTOKIAN 

Ed/Ee 2 1 1 4 2 2 3 2 2 2 3 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 41 47 38 27 35 41 53 31 

Ez 56 51 60 72 62 57 46 66 LANTOKIAN 

Ed/Ee 2 3 2 1 3 2 2 3 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 41 39 40 39 52 52 31 

Ez 56 59 58 59 46 48 66 LANTOKIAN 

Ed/Ee 2 3 2 2 2 0 3 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, 
IRRATIA, INTERNET)   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 41 18 30 41 43 50 31 

Ez 56 82 69 56 55 48 66 LANTOKIAN 

Ed/Ee 2 0 1 3 2 1 3 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 41 26 17 41 46 31 

Ez 56 73 76 56 53 66 LANTOKIAN 

Ed/Ee 2 1 6 3 2 3 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 41 40 41 38 64 45 38 36 44 44 31 

Ez 56 58 59 62 36 52 58 61 54 53 66 LANTOKIAN 

Ed/Ee 2 1 0 0 0 2 3 3 2 3 3 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 

gabeak) 
(1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 26 23 27 26 26 27 23 30 31 22 13 

Ez 72 76 71 71 72 72 74 69 69 76 85 
KALEAN, LEKU PUBLIKOETAN, ETA 

ABAR… 
Ed/Ee 2 1 1 3 2 1 2 2 0 2 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 26 27 25 27 26 28 25 13 

Ez 72 71 74 72 72 71 74 85 KALEAN, LEKU PUBLIKOETAN, ETA ABAR… 

Ed/Ee 2 2 1 1 2 2 1 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 26 27 26 25 30 29 13 

Ez 72 71 73 74 69 71 85 KALEAN, LEKU PUBLIKOETAN, ETA ABAR… 

Ed/Ee 2 2 1 2 2 0 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 26 5 19 28 24 35 13 

Ez 72 95 80 69 75 64 85 KALEAN, LEKU PUBLIKOETAN, ETA ABAR… 

Ed/Ee 2 0 1 3 1 1 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 26 9 14 29 27 13 

Ez 72 90 80 69 72 85 KALEAN, LEKU PUBLIKOETAN, ETA ABAR… 

Ed/Ee 2 2 7 2 1 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 26 33 28 31 7 20 29 29 27 25 13 

Ez 72 65 71 69 93 78 71 70 71 73 85 
KALEAN, LEKU PUBLIKOETAN, ETA 

ABAR… 
Ed/Ee 2 1 1 0 0 2 0 2 2 2 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 

gabeak) 
(1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona 
Ema-

kumea 
15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 10 12 9 11 12 9 13 8 11 11 5 

Ez 88 87 89 86 86 90 84 90 89 88 94 
KZGUNEETAN, ZIBERKAFEETAN 

ETA ABAR… 
Ed/Ee 2 1 1 3 2 2 3 2 0 2 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 

Lehen 
mailakoak 

 edo 
baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide 
Heziketa 

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 10 9 11 17 13 9 7 5 

Ez 88 89 89 83 84 89 92 94 
KZGUNEETAN, ZIBERKAFEETAN 

ETA ABAR… 
Ed/Ee 2 3 1 1 3 1 1 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO 
HEDABIDEAK MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, 

EGUNKARIAK, IRRATIA, INTERNET)  
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik 

ez 

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 10 11 10 9 12 12 5 

Ez 88 87 88 89 86 88 94 
KZGUNEETAN, ZIBERKAFEETAN ETA 

ABAR… 
Ed/Ee 2 2 2 2 2 0 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 10 23 11 9 11 11 5 

Ez 88 77 88 88 88 89 94 
KZGUNEETAN, ZIBERKAFEETAN ETA 

ABAR… 
Ed/Ee 2 0 1 3 2 0 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 10 13 22 9 10 5 

Ez 88 86 74 89 89 94 
KZGUNEETAN, ZIBERKAFEETAN ETA 

ABAR… 
Ed/Ee 2 1 4 2 1 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 10 7 7 8 15 8 1 14 8 12 5 

Ez 88 90 93 92 85 90 97 84 90 85 94 
KZGUNEETAN, ZIBERKAFEETAN 

ETA ABAR… 
Ed/Ee 2 3 0 0 0 2 3 2 2 3 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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1.5.8 – Interneten baliagarritasun pertsonala 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Entretenitzeko 61 62 65 52 62 60 72 65 60 52 47 

Beste pertsona batzuekin 
kontaktuan egoteko 54 54 57 48 49 59 63 57 57 45 32 

Aktualitateko albisteei buruz 
informatuta egoteko 37 35 34 44 41 33 22 38 38 43 49 

Gauza interesgarriak ikasteko 24 22 20 32 26 22 20 22 22 29 31 

Tramiteak edo erosketak modu 
erosoagoan egiteko 5 11 3 5 4 6 0 3 3 9 13 

Jende berria ezagutzeko 3 4 3 2 3 2 7 2 4 1 1 

Beste erantzun batzuk 8 5 8 9 7 8 8 5 7 11 14 

ZURI, PERTSONALKI, 

ZERTARAKO BALIO DIZU 

INTERNETEK NAGUSIKI? 

Ed/Ee 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

EUSKARAREN 
EZAGUPENA 

IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai      Zerbait     Ez    
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Entretenitzeko 61 61 60 62 68 61 48 47 

Beste pertsona batzuekin kontaktuan egoteko 54 53 55 55 57 52 52 32 

Aktualitateko albisteei buruz informatuta egoteko 37 37 40 36 30 40 46 49 

Gauza interesgarriak ikasteko 24 27 21 20 20 26 28 31 

Tramiteak edo erosketak modu erosoagoan 
egiteko 5 6 3 3 2 5 9 13 

Jende berria ezagutzeko 3 3 4 2 4 1 3 1 

Beste erantzun batzuk 8 8 9 6 6 8 9 14 

ZURI, PERTSONALKI, ZERTARAKO BALIO 

DIZU INTERNETEK NAGUSIKI? 

Ed/Ee 1 0 0 2 1 0 1 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik 

ez 

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Entretenitzeko 61 73 61 53 46 34 47 

Beste pertsona batzuekin kontaktuan egoteko 54 67 54 45 40 36 32 

Aktualitateko albisteei buruz informatuta egoteko 37 6 34 58 79 100 49 

Gauza interesgarriak ikasteko 24 22 27 25 19 27 31 

Tramiteak edo erosketak modu erosoagoan 
egiteko 5 4 5 6 4 3 13 

Jende berria ezagutzeko 3 5 2 1 3 0 1 

Beste erantzun batzuk 8 10 9 5 6 0 14 

ZURI, PERTSONALKI, ZERTARAKO BALIO DIZU 

INTERNETEK NAGUSIKI? 

Ed/Ee 1 1 1 1 1 0 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, 
IRRATIA, INTERNET)   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Entretenitzeko 61 38 57 66 60 53 47 

Beste pertsona batzuekin kontaktuan egoteko 54 61 49 57 54 51 32 

Aktualitateko albisteei buruz informatuta egoteko 37 40 33 32 39 52 49 

Gauza interesgarriak ikasteko 24 30 27 21 24 29 31 

Tramiteak edo erosketak modu erosoagoan 
egiteko 5 12 5 3 6 5 13 

Jende berria ezagutzeko 3 0 5 5 1 2 1 

Beste erantzun batzuk 8 19 11 8 7 4 14 

ZURI, PERTSONALKI, ZERTARAKO BALIO DIZU 

INTERNETEK NAGUSIKI? 

Ed/Ee 1 0 1 1 1 0 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Entretenitzeko 61 51 53 66 58 47 

Beste pertsona batzuekin kontaktuan egoteko 54 47 35 58 53 32 

Aktualitateko albisteei buruz informatuta egoteko 37 27 43 33 42 49 

Gauza interesgarriak ikasteko 24 26 21 22 25 31 

Tramiteak edo erosketak modu erosoagoan 
egiteko 5 8 7 3 6 13 

Jende berria ezagutzeko 3 4 2 5 1 1 

Beste erantzun batzuk 8 17 9 8 7 14 

ZURI, PERTSONALKI, ZERTARAKO 

BALIO DIZU INTERNETEK 

NAGUSIKI? 

Ed/Ee 1 2 4 0 0 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Entretenitzeko 61 69 58 33 57 57 73 55 60 74 47 

Beste pertsona batzuekin kontaktuan 
egoteko 54 62 54 65 75 47 50 56 47 61 32 

Aktualitateko albisteei buruz informatuta 
egoteko 37 35 38 39 47 43 37 40 40 25 49 

Gauza interesgarriak ikasteko 24 17 16 43 0 28 26 23 30 19 31 

Tramiteak edo erosketak modu 
erosoagoan egiteko 5 9 7 4 22 5 3 5 6 0 13 

Jende berria ezagutzeko 3 1 1 9 0 2 3 2 3 6 1 

Beste erantzun batzuk 8 0 19 0 0 9 4 7 9 7 14 

ZURI, PERTSONALKI,  

ZERTARAKO BALIO DIZU 

INTERNETEK NAGUSIKI? 

Ed/Ee 1 0 0 0 0 2 0 1 0 0 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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1.5.9 – Interneten bidez egindako jarduerak 

 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea 15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 49 45 49 52 55 43 27 44 53 61 59 

Ez 50 55 51 47 44 56 72 56 47 38 40 
EGUNKARI DIGITALAK 
IRAKURRI 

Ed/Ee 1 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren mailakoak/ 
Lanbide Heziketa 

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 49 53 51 34 31 54 73 59 

Ez 50 47 49 65 68 46 27 40 EGUNKARI DIGITALAK IRAKURRI 

Ed/Ee 1 0 0 1 1 0 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 49 28 51 60 75 80 59 

Ez 50 71 49 40 25 20 40 EGUNKARI DIGITALAK IRAKURRI 

Ed/Ee 1 1 1 0 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 49 23 37 40 55 76 59 

Ez 50 77 62 60 45 24 40 EGUNKARI DIGITALAK IRAKURRI 

Ed/Ee 1 0 1 1 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 49 18 22 43 61 59 

Ez 50 80 76 56 39 40 EGUNKARI DIGITALAK IRAKURRI 

Ed/Ee 1 1 2 0 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 49 40 74 64 75 58 62 46 55 30 59 

Ez 50 59 26 36 25 41 38 53 45 68 40 
EGUNKARI DIGITALAK 
IRAKURRI 

Ed/Ee 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 

gabeak) 
(1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 93 92 94 90 92 93 91 93 93 93 88 

Ez 7 8 5 9 8 6 9 7 7 5 11 
INFORMAZIOA BILATU (LANA, 
IKASKETAK, OSASUNA, BIDAIAK, ZINEA, 
TELEBISTA, KALE BILATZAILEAK…) 

Ed/Ee 1 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 93 93 95 86 88 94 97 88 

Ez 7 6 5 12 11 5 2 11 
INFORMAZIOA BILATU (LANA, IKASKETAK, 
OSASUNA, BIDAIAK, ZINEA, TELEBISTA, KALE 
BILATZAILEAK…) 

Ed/Ee 1 0 0 1 0 0 1 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 93 89 94 94 95 97 88 

Ez 7 11 5 6 3 3 11 
INFORMAZIOA BILATU (LANA, IKASKETAK, 
OSASUNA, BIDAIAK, ZINEA, TELEBISTA, KALE 
BILATZAILEAK…) 

Ed/Ee 1 1 1 0 2 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, INTERNET)   
GAZTEEN 
GUZTIZK. Inolako 

 hedabidera ez  
Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 93 90 82 94 94 96 88 

Ez 7 10 17 6 6 4 11 
INFORMAZIOA BILATU (LANA, IKASKETAK, 
OSASUNA, BIDAIAK, ZINEA, TELEBISTA, KALE 
BILATZAILEAK…) 

Ed/Ee 1 0 1 1 1 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 93 81 96 92 94 88 

Ez 7 19 2 7 5 11 
INFORMAZIOA BILATU (LANA, IKASKETAK, 
OSASUNA, BIDAIAK, ZINEA, TELEBISTA, KALE 
BILATZAILEAK…) 

Ed/Ee 1 0 2 1 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 93 99 99 91 100 94 91 92 93 90 88 

Ez 7 1 1 9 0 6 9 8 6 9 11 
INFORMAZIOA BILATU (LANA, 
IKASKETAK, OSASUNA, BIDAIAK, ZINEA, 
TELEBISTA, KALE BILATZAILEAK…) 

Ed/Ee 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 43 43 40 48 43 42 18 36 48 55 45 

Ez 57 57 60 52 57 58 81 64 52 44 54 
PRODUKTU EDO ZERBITZUREN BAT 
EROSI (JATEKOAK, LIBURUAK, ZINEA, 
BIDAIAK, ETAB) 

Ed/Ee 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 43 45 41 34 28 45 63 45 

Ez 57 54 58 66 71 55 37 54 
PRODUKTU EDO ZERBITZUREN BAT EROSI 
(JATEKOAK, LIBURUAK, ZINEA, BIDAIAK, ETAB) 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 43 32 45 50 49 55 45 

Ez 57 68 55 50 50 45 54 
PRODUKTU EDO ZERBITZUREN BAT EROSI 
(JATEKOAK, LIBURUAK, ZINEA, BIDAIAK, ETAB) 

Ed/Ee 0 0 0 0 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 43 48 32 36 48 56 45 

Ez 57 52 68 64 51 44 54 
PRODUKTU EDO ZERBITZUREN BAT EROSI 
(JATEKOAK, LIBURUAK, ZINEA, BIDAIAK, ETAB) 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 43 26 22 38 51 45 

Ez 57 74 76 62 49 54 
PRODUKTU EDO ZERBITZUREN BAT EROSI 
(JATEKOAK, LIBURUAK, ZINEA, BIDAIAK, ETAB) 

Ed/Ee 0 0 2 0 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 43 46 57 57 68 51 47 44 46 21 45 

Ez 57 54 43 43 32 48 53 56 54 79 54 
PRODUKTU EDO ZERBITZUREN BAT 
EROSI (JATEKOAK, LIBURUAK, ZINEA, 
BIDAIAK, ETAB) 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 

gabeak) 
(1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 25 29 20 30 25 24 2 14 30 39 44 

Ez 75 71 79 69 75 75 97 86 69 60 54 BANKUKO GESTIOAK EGIN 

Ed/Ee 1 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren mailakoak/ 
Lanbide Heziketa 

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 25 27 22 21 10 25 49 44 

Ez 75 73 77 77 89 75 50 54 BANKUKO GESTIOAK EGIN 

Ed/Ee 1 0 1 1 1 0 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 25 14 27 30 35 34 44 

Ez 75 85 72 70 64 66 54 BANKUKO GESTIOAK EGIN 

Ed/Ee 1 1 1 0 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, INTERNET)   
GAZTEEN 
GUZTIZK. Inolako 

 hedabidera ez  
Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 25 53 21 18 28 34 44 

Ez 75 47 78 81 71 66 54 BANKUKO GESTIOAK EGIN 

Ed/Ee 1 0 2 1 0 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 25 20 12 20 31 44 

Ez 75 79 86 79 69 54 BANKUKO GESTIOAK EGIN 

Ed/Ee 1 1 2 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 25 24 27 40 65 35 34 28 26 3 44 

Ez 75 76 73 60 35 65 66 72 72 97 54 BANKUKO GESTIOAK EGIN 

Ed/Ee 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 90 93 91 87 90 90 87 90 92 89 84 

Ez 10 7 9 12 10 10 12 10 7 10 15 
POSTA ELEKTRONIKOKO MEZUAK 
JASO EDO BIDALI 

Ed/Ee 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 90 91 91 83 83 93 96 84 

Ez 10 9 7 17 16 7 4 15 
POSTA ELEKTRONIKOKO MEZUAK JASO EDO 
BIDALI 

Ed/Ee 1 0 1 1 1 0 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 90 86 89 91 96 100 84 

Ez 10 13 10 9 3 0 15 
POSTA ELEKTRONIKOKO MEZUAK JASO EDO 
BIDALI 

Ed/Ee 1 1 1 0 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 90 93 81 89 91 98 84 

Ez 10 7 18 11 9 2 15 
POSTA ELEKTRONIKOKO MEZUAK JASO EDO 
BIDALI 

Ed/Ee 1 0 1 1 0 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 90 71 74 91 93 84 

Ez 10 27 24 9 7 15 
POSTA ELEKTRONIKOKO MEZUAK JASO EDO 
BIDALI 

Ed/Ee 1 2 2 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 90 87 97 93 100 88 89 90 90 88 84 

Ez 10 13 3 7 0 12 11 10 9 11 15 
POSTA ELEKTRONIKOKO MEZUAK 
JASO EDO BIDALI 

Ed/Ee 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 

gabeak) 
(1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 86 88 87 83 86 87 94 92 87 78 39 

Ez 14 12 13 16 14 13 6 8 13 22 61 
SARE SOZIALAK ERABILI (FACEBOOK, 
TWITTER, TUENTI, ETAB.) 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 86 87 87 82 90 84 83 39 

Ez 14 13 13 17 10 16 16 61 
SARE SOZIALAK ERABILI (FACEBOOK, 
TWITTER, TUENTI, ETAB.) 

Ed/Ee 0 0 0 1 0 0 1 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 86 88 85 84 87 92 39 

Ez 14 12 15 16 13 8 61 
SARE SOZIALAK ERABILI (FACEBOOK, 
TWITTER, TUENTI, ETAB.) 

Ed/Ee 0 0 0 0 1 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 



 

 

P
rospekzio S

oziologikoen K
abinetea-E

usko Jaurlaritz
ako Lehendakaritza

 
239 

 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, INTERNET)   
GAZTEEN 
GUZTIZK. Inolako 

 hedabidera ez  
Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 86 67 73 89 87 88 39 

Ez 14 33 26 11 13 12 61 
SARE SOZIALAK ERABILI (FACEBOOK, 
TWITTER, TUENTI, ETAB.) 

Ed/Ee 0 0 1 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 86 61 54 91 88 39 

Ez 14 39 45 9 12 61 
SARE SOZIALAK ERABILI (FACEBOOK, 
TWITTER, TUENTI, ETAB.) 

Ed/Ee 0 0 2 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 86 87 88 84 86 81 80 86 85 93 39 

Ez 14 13 12 16 14 19 20 14 15 7 61 
SARE SOZIALAK ERABILI (FACEBOOK, 
TWITTER, TUENTI, ETAB.) 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 22 29 19 25 25 19 24 25 21 19 11 

Ez 77 71 81 74 75 80 75 75 79 79 88 
TXATETAN EDO EZTABAIDA FOROETAN 
PARTE HARTU 

Ed/Ee 1 0 1 1 0 1 1 0 0 2 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 22 22 25 18 21 23 23 11 

Ez 77 78 74 80 78 77 76 88 
TXATETAN EDO EZTABAIDA FOROETAN 
PARTE HARTU 

Ed/Ee 1 0 1 2 0 1 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 22 20 22 24 24 22 11 

Ez 77 79 77 76 75 78 88 
TXATETAN EDO EZTABAIDA FOROETAN 
PARTE HARTU 

Ed/Ee 1 1 1 0 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 22 9 14 24 21 26 11 

Ez 77 91 85 75 78 74 88 
TXATETAN EDO EZTABAIDA FOROETAN 
PARTE HARTU 

Ed/Ee 1 0 1 1 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 22 7 13 25 22 11 

Ez 77 93 85 74 77 88 
TXATETAN EDO EZTABAIDA FOROETAN 
PARTE HARTU 

Ed/Ee 1 0 2 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 22 30 32 32 36 20 21 23 16 23 11 

Ez 77 70 68 68 64 79 79 77 82 76 88 
TXATETAN EDO EZTABAIDA FOROETAN 
PARTE HARTU 

Ed/Ee 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 

gabeak) 
(1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 28 27 27 31 27 29 21 26 34 29 18 

Ez 71 73 72 68 72 70 77 74 66 69 81 
INTERNETEN BIDEZKO DEIAK EGIN 
(SKYPE ETAB.) 

Ed/Ee 1 0 1 1 1 1 2 0 0 2 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 28 27 27 36 23 27 40 18 

Ez 71 72 73 62 76 72 60 81 
INTERNETEN BIDEZKO DEIAK EGIN (SKYPE 
ETAB.) 

Ed/Ee 1 1 0 3 1 1 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 28 26 29 27 31 45 18 

Ez 71 72 70 73 68 55 81 
INTERNETEN BIDEZKO DEIAK EGIN (SKYPE 
ETAB.) 

Ed/Ee 1 2 1 0 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, INTERNET)   
GAZTEEN 
GUZTIZK. Inolako 

 hedabidera ez  
Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 28 40 24 28 29 31 18 

Ez 71 60 76 71 71 69 81 
INTERNETEN BIDEZKO DEIAK EGIN (SKYPE 
ETAB.) 

Ed/Ee 1 0 1 1 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 28 16 17 30 30 18 

Ez 71 84 81 69 70 81 
INTERNETEN BIDEZKO DEIAK EGIN (SKYPE 
ETAB.) 

Ed/Ee 1 0 2 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 28 39 34 40 50 26 26 31 28 20 18 

Ez 71 61 66 60 50 74 74 68 71 78 81 
INTERNETEN BIDEZKO DEIAK EGIN 
(SKYPE ETAB.) 

Ed/Ee 1 0 0 0 0 1 0 1 1 2 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 



 

 

P
rospekzio S

oziologikoen K
abinetea-E

usko Jaurlaritz
ako Lehendakaritza

 

 

244  

15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 83 81 85 80 84 82 84 87 86 77 57 

Ez 16 19 14 19 15 17 16 13 14 21 42 
ARTXIBOAK DESKARGATU 
(DOKUMENTUAK, MUSIKA, BIDEOAK, 
SOFTWAREA, ETAB.) 

Ed/Ee 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 83 86 82 76 82 85 82 57 

Ez 16 14 18 22 18 15 17 42 
ARTXIBOAK DESKARGATU (DOKUMENTUAK, 
MUSIKA, BIDEOAK, SOFTWAREA, ETAB.) 

Ed/Ee 0 0 0 1 0 0 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 83 85 83 82 79 87 57 

Ez 16 15 16 18 20 13 42 
ARTXIBOAK DESKARGATU (DOKUMENTUAK, 
MUSIKA, BIDEOAK, SOFTWAREA, ETAB.) 

Ed/Ee 0 1 1 0 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, INTERNET)   
GAZTEEN 
GUZTIZK. Inolako 

 hedabidera ez  
Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 83 75 76 85 84 82 57 

Ez 16 25 23 14 15 18 42 
ARTXIBOAK DESKARGATU (DOKUMENTUAK, 
MUSIKA, BIDEOAK, SOFTWAREA, ETAB.) 

Ed/Ee 0 0 1 1 0 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 83 67 58 87 84 57 

Ez 16 33 40 12 15 42 
ARTXIBOAK DESKARGATU (DOKUMENTUAK, 
MUSIKA, BIDEOAK, SOFTWAREA, ETAB.) 

Ed/Ee 0 0 2 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 83 84 88 74 85 80 83 83 83 84 57 

Ez 16 16 12 26 15 20 17 16 16 15 42 
ARTXIBOAK DESKARGATU 
(DOKUMENTUAK, MUSIKA, BIDEOAK, 
SOFTWAREA, ETAB.) 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 17 15 17 19 19 16 16 21 15 16 10 

Ez 82 85 82 80 81 84 83 78 85 83 90 
ZURE BLOG EDO WEBGUNE 
PERTSONALA MANTENDU 

Ed/Ee 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 17 17 14 22 20 15 17 10 

Ez 82 82 85 76 80 84 82 90 
ZURE BLOG EDO WEBGUNE PERTSONALA 
MANTENDU 

Ed/Ee 1 0 1 2 0 1 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 17 14 16 19 24 15 10 

Ez 82 85 83 81 75 85 90 
ZURE BLOG EDO WEBGUNE PERTSONALA 
MANTENDU 

Ed/Ee 1 1 1 1 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 



 

 

P
rospekzio S

oziologikoen K
abinetea-E

usko Jaurlaritz
ako Lehendakaritza

 
247 

 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 17 19 21 16 16 19 10 

Ez 82 81 78 83 83 80 90 
ZURE BLOG EDO WEBGUNE PERTSONALA 
MANTENDU 

Ed/Ee 1 0 1 1 1 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 17 20 11 17 17 10 

Ez 82 80 85 82 82 90 
ZURE BLOG EDO WEBGUNE PERTSONALA 
MANTENDU 

Ed/Ee 1 0 4 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 17 16 18 9 10 16 20 20 15 17 10 

Ez 82 84 80 91 90 83 80 79 84 83 90 
ZURE BLOG EDO WEBGUNE 
PERTSONALA MANTENDU 

Ed/Ee 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 

gabeak) 
(1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 



 

 

P
rospekzio S

oziologikoen K
abinetea-E

usko Jaurlaritz
ako Lehendakaritza

 

 

248  

15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 65 69 66 63 65 66 64 64 72 62 54 

Ez 34 31 34 35 34 34 35 36 28 36 45 
INTERNETEN NABIGATU HELBURU 
ZEHATZIK GABE 

Ed/Ee 1 0 1 1 1 1 1 0 0 2 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 65 63 74 61 65 65 66 54 

Ez 34 37 26 36 34 34 33 45 
INTERNETEN NABIGATU HELBURU ZEHATZIK 
GABE 

Ed/Ee 1 0 0 3 1 1 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 65 62 67 67 65 71 54 

Ez 34 37 32 33 34 29 45 
INTERNETEN NABIGATU HELBURU ZEHATZIK 
GABE 

Ed/Ee 1 1 1 0 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 65 48 50 71 63 72 54 

Ez 34 52 48 28 37 28 45 
INTERNETEN NABIGATU HELBURU ZEHATZIK 
GABE 

Ed/Ee 1 0 2 1 0 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 65 45 65 69 65 54 

Ez 34 53 33 30 35 45 
INTERNETEN NABIGATU HELBURU ZEHATZIK 
GABE 

Ed/Ee 1 2 2 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 65 72 69 84 58 66 77 69 56 63 54 

Ez 34 28 31 16 42 33 23 30 43 36 45 
INTERNETEN NABIGATU HELBURU 
ZEHATZIK GABE 

Ed/Ee 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Bidaiak edo hotelak 41 48 41 38 35 47 10 30 49 46 55 

Arropa, oinetakoak 39 41 36 42 34 44 61 42 36 36 34 

Ikuskizunetarako sarrerak 19 16 20 19 19 18 12 9 24 21 19 

Liburuak 10 15 7 12 10 9 14 6 5 15 13 

Jatekoak 7 2 8 8 7 7 0 3 6 11 15 

Softwarea, programak 8 7 8 8 12 4 3 9 7 9 8 

Musika 8 10 9 6 11 4 10 9 9 6 3 

Pelikulak, bideoak, zinea 7 10 6 7 8 6 9 13 5 6 3 

Elektronika, etxetresna elektrikoak, informatika 2 1 2 1 1 2 3 2 2 1 3 

Bestelakoak 16 15 17 15 17 16 10 24 13 15 14 

ZEIN PRODUKTU EDO ZERBITZU 

EROSI DUZU AZKEN 12 

HILABETEETAN? 

Ed/Ee 1 2 1 3 2 1 0 4 1 1 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (529) (119) (251) (159) (266) (263) (34) (116) (160) (219) (415) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Interneten bidez produkturen bat erosi dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %42 eta 29 urte baino gehiagokoen %24). 

 

 

15-29 URTE 
EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren mailakoak/ 
Lanbide Heziketa 

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bidaiak edo hotelak 41 42 40 38 25 35 60 55 

Arropa, oinetakoak 39 42 35 31 43 46 27 34 

Ikuskizunetarako sarrerak 19 20 19 11 8 19 28 19 

Liburuak 10 10 9 9 8 8 13 13 

Jatekoak 7 5 7 18 8 6 8 15 

Softwarea, programak 8 7 8 13 9 6 9 8 

Musika 8 8 8 7 11 8 6 3 

Pelikulak, bideoak, zinea 7 7 9 7 13 8 2 3 

Elektronika, etxetresna elektrikoak, informatika 2 2 2 0 2 1 2 3 

Bestelakoak 16 13 23 19 19 17 14 14 

ZEIN PRODUKTU EDO  

ZERBITZU EROSI DUZU  

AZKEN 12 HILABETEETAN? 

Ed/Ee 1 1 1 2 1 2 1 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (529) (322) (143) (64) (139) (214) (173) (415) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Interneten bidez produkturen bat erosi dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %42 eta 29 urte baino gehiagokoen %24). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  Hedabide bat  Bi hedabide  Hiru hedabide  Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bidaiak edo hotelak 41 33 37 49 51 45 55 

Arropa, oinetakoak 39 44 35 37 45 44 34 

Ikuskizunetarako sarrerak 19 10 21 20 25 24 19 

Liburuak 10 9 10 8 12 21 13 

Jatekoak 7 8 8 5 7 6 15 

Softwarea, programak 8 3 12 8 6 0 8 

Musika 8 8 7 11 6 3 3 

Pelikulak, bideoak, zinea 7 6 8 7 7 9 3 

Elektronika, etxetresna elektrikoak, informatika 2 3 2 1 1 0 3 

Bestelakoak 16 21 16 16 6 20 14 

ZEIN PRODUKTU EDO ZERBITZU EROSI DUZU 

AZKEN 12 HILABETEETAN? 

Ed/Ee 1 1 2 2 1 0 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (529) (122) (186) (134) (68) (19) (415) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Interneten bidez produkturen bat erosi dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %42 eta 29 urte baino gehiagokoen %24). 
 
 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, 
IRRATIA, INTERNET)   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Bidaiak edo hotelak 41 44 28 39 44 44 55 

Arropa, oinetakoak 39 33 31 36 44 37 34 

Ikuskizunetarako sarrerak 19 15 10 21 18 21 19 

Liburuak 10 0 9 8 9 15 13 

Jatekoak 7 0 14 7 6 8 15 

Softwarea, programak 8 0 11 10 6 8 8 

Musika 8 9 5 10 7 9 3 

Pelikulak, bideoak, zinea 7 28 11 6 7 8 3 

Elektronika, etxetresna elektrikoak, informatika 2 0 0 3 0 4 3 

Bestelakoak 16 23 31 14 17 10 14 

ZEIN PRODUKTU EDO ZERBITZU EROSI DUZU 

AZKEN 12 HILABETEETAN? 

Ed/Ee 1 0 1 1 1 3 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (529) (7) (45) (178) (212) (87) (415) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Interneten bidez produkturen bat erosi dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %42 eta 29 urte baino gehiagokoen %24). 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bidaiak edo hotelak 41 30 64 37 43 55 

Arropa, oinetakoak 39 19 35 37 42 34 

Ikuskizunetarako sarrerak 19 13 13 19 19 19 

Liburuak 10 0 4 9 11 13 

Jatekoak 7 10 0 8 7 15 

Softwarea, programak 8 12 0 10 6 8 

Musika 8 8 0 9 7 3 

Pelikulak, bideoak, zinea 7 17 8 6 7 3 

Elektronika, etxetresna elektrikoak, informatika 2 0 0 3 1 3 

Bestelakoak 16 37 5 16 15 14 

ZEIN PRODUKTU EDO ZERBITZU EROSI DUZU 

AZKEN 12 HILABETEETAN? 

Ed/Ee 1 3 8 1 2 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (529) (21) (15) (200) (293) (415) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Interneten bidez produkturen bat erosi dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %42 eta 29 urte baino gehiagokoen %24). 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bidaiak edo hotelak 41 47 45 28 47 44 49 43 43 17 55 

Arropa, oinetakoak 39 55 46 45 21 44 32 37 29 53 34 

Ikuskizunetarako sarrerak 19 26 19 15 53 21 25 20 14 9 19 

Liburuak 10 7 12 7 53 10 11 9 5 13 13 

Jatekoak 7 3 2 0 10 7 11 9 9 0 15 

Softwarea, programak 8 5 5 13 0 10 5 8 8 8 8 

Musika 8 7 4 0 0 8 7 9 10 7 3 

Pelikulak, bideoak, zinea 7 2 3 20 5 2 10 6 9 16 3 

Elektronika, etxetresna elektrikoak, 

informatika 
2 3 0 0 0 1 2 0 4 5 3 

Bestelakoak 16 13 17 20 0 13 14 19 16 16 14 

ZEIN PRODUKTU EDO ZERBITZU 

EROSI DUZU AZKEN 12 

HILABETEETAN? 

Ed/Ee 1 0 3 0 0 2 0 1 2 0 1 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (529) (33) (40) (9) (8) (90) (31) (155) (119) (44) (415) 

Ehunekoen batura ez da 100 bi erantzun eman ahal zirelako. 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Interneten bidez produkturen bat erosi dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %42 eta 29 urte baino gehiagokoen %24). 
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1.5.11 – Interneten bidez erosketak egiteko arrazoi ak 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  

Ema-
kumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Edozein ordutan eros 
dezakedalako 6 4 6 6 6 6 9 6 7 4 6 

Azkarragoa delako 9 8 9 10 10 8 9 8 11 8 8 

Erosotasunagatik, mugitu gabe 
eros dezakedalako 34 34 34 33 30 38 27 34 35 35 40 

Barietateagatik, era askotako 
produktuak eskura ditudalako 9 12 9 9 10 9 7 11 8 10 8 

Sarean produktuei buruzko 
informazioa dudalako 2 1 3 1 1 2 0 2 1 2 3 

Prezioagatik, merkeagoa delako 35 39 33 36 37 33 39 31 34 37 31 

Beste arrazoi batzuk 4 2 5 2 4 3 10 2 3 4 3 

NAGUSIKI ZERGATIK 

EROSTEN DITUZU 

PRODUKTUAK INTERNETEN? 

Ed/Ee 2 0 1 3 2 2 0 5 1 1 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (529) (119) (251) (159) (266) (263) (34) (116) (160) (219) (415) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Interneten bidez produkturen bat erosi dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %42 eta 29 urte baino gehiagokoen %24). 
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15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai      Zerbait      Ez      
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Edozein ordutan eros dezakedalako 6 4 6 12 11 2 6 6 

Azkarragoa delako 9 8 12 10 16 7 7 8 

Erosotasunagatik, mugitu gabe eros 
dezakedalako 

34 34 34 33 26 35 39 40 

Barietateagatik, era askotako produktuak eskura 
ditudalako 

9 10 8 7 6 11 9 8 

Sarean produktuei buruzko informazioa 
dudalako 

2 2 2 1 0 2 3 3 

Prezioagatik, merkeagoa delako 35 35 35 33 35 38 31 31 

Beste arrazoi batzuk 4 4 3 2 3 4 3 3 

NAGUSIKI ZERGATIK  

EROSTEN DITUZU  

PRODUKTUAK INTERNETEN? 

Ed/Ee 2 2 0 2 2 1 2 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (529) (322) (143) (64) (139) (214) (173) (415) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Interneten bidez produkturen bat erosi dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %42 eta 29 urte baino gehiagokoen %24). 

 
 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik 

ez 

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Edozein ordutan eros dezakedalako 6 5 8 7 2 0 6 

Azkarragoa delako 9 8 12 8 6 0 8 

Erosotasunagatik, mugitu gabe eros dezakedalako 34 36 29 33 47 29 40 

Barietateagatik, era askotako produktuak eskura 
ditudalako 9 11 5 13 9 16 8 

Sarean produktuei buruzko informazioa dudalako 2 1 2 2 1 0 3 

Prezioagatik, merkeagoa delako 35 34 36 32 33 56 31 

Beste arrazoi batzuk 4 3 6 4 0 0 3 

NAGUSIKI ZERGATIK EROSTEN DITUZU 

PRODUKTUAK INTERNETEN? 

Ed/Ee 2 2 2 2 1 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (529) (122) (186) (134) (68) (19) (415) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Interneten bidez produkturen bat erosi dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %42 eta 29 urte baino gehiagokoen %24). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, 
IRRATIA, INTERNET)   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Edozein ordutan eros dezakedalako 6 0 10 6 5 4 6 

Azkarragoa delako 9 15 7 13 7 7 8 

Erosotasunagatik, mugitu gabe eros dezakedalako 34 29 41 29 36 38 40 

Barietateagatik, era askotako produktuak eskura 
ditudalako 9 9 6 10 11 5 8 

Sarean produktuei buruzko informazioa dudalako 2 0 0 3 1 1 3 

Prezioagatik, merkeagoa delako 35 46 31 33 35 40 31 

Beste arrazoi batzuk 4 0 4 4 3 2 3 

NAGUSIKI ZERGATIK EROSTEN DITUZU 

PRODUKTUAK INTERNETEN? 

Ed/Ee 2 0 0 1 2 3 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (529) (7) (45) (178) (212) (87) (415) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Interneten bidez produkturen bat erosi dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %42 eta 29 urte baino gehiagokoen %24). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Edozein ordutan eros dezakedalako 6 16 0 6 5 6 

Azkarragoa delako 9 14 24 11 7 8 

Erosotasunagatik, mugitu gabe eros dezakedalako 34 41 47 30 36 40 

Barietateagatik, era askotako produktuak eskura 
ditudalako 9 3 0 11 9 8 

Sarean produktuei buruzko informazioa dudalako 2 0 0 2 1 3 

Prezioagatik, merkeagoa delako 35 27 21 34 37 31 

Beste arrazoi batzuk 4 0 0 5 3 3 

NAGUSIKI ZERGATIK EROSTEN DITUZU 

PRODUKTUAK INTERNETEN? 

Ed/Ee 2 0 8 1 2 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (529) (21) (15) (200) (293) (415) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Interneten bidez produkturen bat erosi dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %42 eta 29 urte baino gehiagokoen %24). 
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15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak 
+ Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Edozein ordutan eros dezakedalako 6 6 3 0 0 7 4 8 4 9 6 

Azkarragoa delako 9 7 8 7 0 4 7 11 12 9 8 

Erosotasunagatik, mugitu gabe eros 

dezakedalako 
34 37 26 54 21 42 30 34 34 27 40 

Barietateagatik, era askotako 
produktuak eskura ditudalako 9 6 7 0 21 5 12 10 12 8 8 

Sarean produktuei buruzko informazioa 

dudalako 
2 2 0 0 0 0 0 2 4 0 3 

Prezioagatik, merkeagoa delako 35 40 41 40 58 36 42 32 31 37 31 

Beste arrazoi batzuk 4 0 12 0 0 4 5 3 1 10 3 

NAGUSIKI ZERGATIK EROSTEN 

DITUZU PRODUKTUAK 

INTERNETEN? 

Ed/Ee 2 0 3 0 0 2 0 1 4 0 1 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (529) (33) (40) (9) (8) (90) (31) (155) (119) (44) (415) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Interneten bidez produkturen bat erosi dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %42 eta 29 urte baino gehiagokoen %24). 
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1.6 – Sare sozialak 

1.6.1 – Erabilitako sare sozialak 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 78 74 79 78 73 82 55 68 87 92 90 

Ez 21 25 21 20 26 17 43 31 13 7 8 FACEBOOK 

Ed/Ee 1 1 1 2 1 1 2 1 0 1 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (244) (537) (279) (526) (534) (171) (297) (281) (311) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 

 
 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 78 74 82 85 71 80 86 90 

Ez 21 24 18 14 28 19 13 8 FACEBOOK 

Ed/Ee 1 1 0 1 1 1 1 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (613) (293) (154) (430) (399) (226) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 
 
 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 78 72 78 81 86 83 90 

Ez 21 27 22 17 12 15 8 FACEBOOK 

Ed/Ee 1 1 0 1 2 3 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (330) (358) (221) (119) (32) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, 
IRRATIA, INTERNET)   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 78 71 63 76 81 86 90 

Ez 21 29 37 22 18 13 8 FACEBOOK 

Ed/Ee 1 0 0 2 1 1 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (9) (103) (430) (382) (136) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 78 52 88 75 82 90 

Ez 21 48 12 23 17 8 FACEBOOK 

Ed/Ee 1 0 0 1 1 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (50) (32) (469) (509) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 
 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 78 84 86 81 92 74 80 84 84 58 90 

Ez 21 13 14 19 8 25 20 16 14 40 8 FACEBOOK 

Ed/Ee 1 3 0 0 0 2 0 1 2 1 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (61) (64) (13) (10) (143) (50) (306) (214) (199) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21).
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15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 73 64 76 70 73 72 96 86 71 49 19 

Ez 26 35 24 27 26 27 4 13 29 49 78 TUENTI 

Ed/Ee 1 1 0 3 1 1 1 1 0 2 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (244) (537) (279) (526) (534) (171) (297) (281) (311) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 
 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren mailakoak/ 
Lanbide Heziketa 

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 73 79 67 55 80 72 60 19 

Ez 26 19 32 43 19 27 39 78 TUENTI 

Ed/Ee 1 1 1 1 1 1 1 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (613) (293) (154) (430) (399) (226) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 
 

 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 73 82 74 70 56 45 19 

Ez 26 17 25 29 43 52 78 TUENTI 

Ed/Ee 1 1 1 1 2 3 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (330) (358) (221) (119) (32) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, 
IRRATIA, INTERNET)   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 73 37 74 79 70 59 19 

Ez 26 63 26 20 28 40 78 TUENTI 

Ed/Ee 1 0 0 1 2 1 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (9) (103) (430) (382) (136) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 73 65 41 80 68 19 

Ez 26 35 59 19 31 78 TUENTI 

Ed/Ee 1 0 0 1 1 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (50) (32) (469) (509) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 
 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 73 74 79 57 46 68 76 63 70 95 19 

Ez 26 25 21 43 54 31 24 37 28 4 78 TUENTI 

Ed/Ee 1 1 0 0 0 2 0 1 2 1 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (61) (64) (13) (10) (143) (50) (306) (214) (199) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21).
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15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea 15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 17 14 18 17 19 15 16 17 23 13 15 

Ez 81 85 81 80 79 83 82 82 76 84 81 TWITTER 

Ed/Ee 2 1 1 4 1 2 2 1 1 2 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (244) (537) (279) (526) (534) (171) (297) (281) (311) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 
 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren mailakoak/ 
Lanbide Heziketa 

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 17 17 16 18 15 17 23 15 

Ez 81 80 83 81 83 82 75 81 TWITTER 

Ed/Ee 2 2 1 1 2 1 2 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (613) (293) (154) (430) (399) (226) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 
 

 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 17 15 20 17 16 8 15 

Ez 81 83 78 82 82 90 81 TWITTER 

Ed/Ee 2 2 2 1 2 3 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (330) (358) (221) (119) (32) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 17 0 20 18 16 17 15 

Ez 81 100 80 80 82 80 81 TWITTER 

Ed/Ee 2 0 0 2 2 2 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (9) (103) (430) (382) (136) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 17 13 3 19 17 15 

Ez 81 87 97 79 81 81 TWITTER 

Ed/Ee 2 0 0 2 2 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (50) (32) (469) (509) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 
 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 17 16 28 29 12 12 24 14 20 17 15 

Ez 81 83 72 71 88 85 76 84 78 81 81 TWITTER 

Ed/Ee 2 1 0 0 0 2 0 2 2 2 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (61) (64) (13) (10) (143) (50) (306) (214) (199) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21).
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15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea 15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 11 13 12 8 11 11 8 10 14 10 12 

Ez 88 86 88 88 87 88 90 89 85 87 85 BLOGAK 

Ed/Ee 2 2 1 4 2 2 2 1 1 3 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (244) (537) (279) (526) (534) (171) (297) (281) (311) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 
 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren mailakoak/ 
Lanbide Heziketa 

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 11 11 9 11 8 11 15 12 

Ez 88 87 89 88 90 88 82 85 BLOGAK 

Ed/Ee 2 2 1 1 2 1 2 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (613) (293) (154) (430) (399) (226) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 
 

 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 11 7 12 11 17 8 12 

Ez 88 92 86 87 81 89 85 BLOGAK 

Ed/Ee 2 2 2 1 3 3 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (330) (358) (221) (119) (32) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, 
IRRATIA, INTERNET)   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 11 7 7 10 11 15 12 

Ez 88 93 93 89 86 83 85 BLOGAK 

Ed/Ee 2 0 0 2 3 2 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (9) (103) (430) (382) (136) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 11 3 10 10 12 12 

Ez 88 97 90 89 85 85 BLOGAK 

Ed/Ee 2 0 0 1 2 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (50) (32) (469) (509) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 
 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 11 7 17 5 12 11 10 10 12 9 12 

Ez 88 92 83 95 88 86 90 88 86 89 85 BLOGAK 

Ed/Ee 2 1 0 0 0 2 0 2 3 2 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (61) (64) (13) (10) (143) (50) (306) (214) (199) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21).
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15-29 URTE 

LURRALDEA SEXUA ADIN TALDEAK  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Gizona Emakumea 15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte 

Bai 10 13 9 10 12 8 8 10 12 9 14 

Ez 89 86 90 87 87 91 90 89 86 89 83 FOROAK 

Ed/Ee 2 2 1 4 2 2 2 1 2 2 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (244) (537) (279) (526) (534) (171) (297) (281) (311) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 
 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren mailakoak/ 
Lanbide Heziketa 

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Bai 10 10 11 8 7 11 12 14 

Ez 89 88 88 91 91 88 85 83 FOROAK 

Ed/Ee 2 2 1 1 2 1 2 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (613) (293) (154) (430) (399) (226) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 
 

 

15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Bai 10 9 10 10 13 8 14 

Ez 89 90 88 89 85 89 83 FOROAK 

Ed/Ee 2 2 2 1 2 3 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (330) (358) (221) (119) (32) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 
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15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, INTERNET)   
GAZTEEN 
GUZTIZK. Inolako 

 hedabidera ez  
Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau hedabideetara  

≥30 urte  

Bai 10 7 8 11 8 12 14 

Ez 89 93 92 87 90 86 83 FOROAK 

Ed/Ee 2 0 0 2 2 2 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (9) (103) (430) (382) (136) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 
 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Bai 10 7 3 11 9 14 

Ez 89 93 97 87 89 83 FOROAK 

Ed/Ee 2 0 0 1 2 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (50) (32) (469) (509) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 
 
 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Bai 10 15 16 10 4 12 10 12 5 8 14 

Ez 89 84 84 90 96 86 90 86 93 90 83 FOROAK 

Ed/Ee 2 1 0 0 0 2 0 2 2 2 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 
gabeak) 

(1060) (61) (64) (13) (10) (143) (50) (306) (214) (199) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 
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1.6.2 – Sare sozialen baliagarritasun nagusia 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Nire lagunekin eta familiarekin komunikatzeko 80 82 77 86 76 84 85 81 81 76 70 

Beste pertsona batzuekin komunikatzeko 13 11 15 9 16 9 10 13 13 13 12 

Aktualitateari buruz informatuta egoteko 3 2 5 1 3 4 2 3 3 5 7 

Aktualitateko gaiei buruz nire iritzia emateko 1 1 1 0 1 1 0 0 2 1 2 

Erosketa bat egin aurretik informazioa jasotzeko 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Erosten ari naizen bitartean informazioa jasotzeko 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Erosketa bat egin ondoren informazioa jaso, iritzia 
eman edo baloratzeko 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Bestelakoak 1 1 1 1 1 0 0 1 0 2 3 

NAGUSIKI ZERTARAKO 

ERABILTZEN DITUZU SARE 

SOZIALAK EDO IRITZI 

GUNEAK? 

Ed/Ee 2 2 2 3 3 2 3 2 1 2 6 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (244) (537) (279) (526) (534) (171) (297) (281) (311) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 
 
 
 

15-29 URTE 

EUSKARAREN 
EZAGUPENA 

IKASKETA MAILA  
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait       Ez      
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren mailakoak/ 
Lanbide Heziketa 

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Nire lagunekin eta familiarekin komunikatzeko 80 78 81 86 84 80 73 70 

Beste pertsona batzuekin komunikatzeko 13 14 13 6 10 14 15 12 

Aktualitateari buruz informatuta egoteko 3 4 3 3 3 3 6 7 

Aktualitateko gaiei buruz nire iritzia emateko 1 1 0 1 0 1 2 2 

Erosketa bat egin aurretik informazioa jasotzeko 0 0 0 0 0 0 0 1 

Erosten ari naizen bitartean informazioa jasotzeko 0 0 0 0 0 0 0 0 

Erosketa bat egin ondoren informazioa jaso, iritzia eman 
edo baloratzeko 0 0 0 0 0 0 0 0 

Bestelakoak 1 1 1 0 0 1 1 3 

NAGUSIKI ZERTARAKO  

ERABILTZEN DITUZU  

SARE SOZIALAK EDO  

IRITZI GUNEAK? 

Ed/Ee 2 2 1 4 3 1 2 6 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (613) (293) (154) (430) (399) (226) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik 

ez 

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Nire lagunekin eta familiarekin komunikatzeko 80 82 80 81 76 69 70 

Beste pertsona batzuekin komunikatzeko 13 14 12 9 17 18 12 

Aktualitateari buruz informatuta egoteko 3 2 4 5 3 6 7 

Aktualitateko gaiei buruz nire iritzia emateko 1 0 1 1 1 2 2 

Erosketa bat egin aurretik informazioa jasotzeko 0 0 0 0 0 0 1 

Erosten ari naizen bitartean informazioa jasotzeko 0 0 0 0 0 0 0 

Erosketa bat egin ondoren informazioa jaso, iritzia 
eman edo baloratzeko 0 0 0 0 0 0 0 

Bestelakoak 1 0 2 0 0 3 3 

NAGUSIKI ZERTARAKO ERABILTZEN DITUZU 

SARE SOZIALAK EDO IRITZI GUNEAK? 

Ed/Ee 2 2 1 4 3 3 6 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (330) (358) (221) (119) (32) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, 
IRRATIA, INTERNET)   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Nire lagunekin eta familiarekin komunikatzeko 80 85 82 82 80 73 70 

Beste pertsona batzuekin komunikatzeko 13 0 10 11 13 19 12 

Aktualitateari buruz informatuta egoteko 3 0 3 4 3 4 7 

Aktualitateko gaiei buruz nire iritzia emateko 1 0 2 0 1 1 2 

Erosketa bat egin aurretik informazioa jasotzeko 0 0 0 0 0 0 1 

Erosten ari naizen bitartean informazioa jasotzeko 0 0 0 0 0 0 0 

Erosketa bat egin ondoren informazioa jaso, iritzia 
eman edo baloratzeko 0 0 0 0 0 0 0 

Bestelakoak 1 0 0 0 1 2 3 

NAGUSIKI ZERTARAKO ERABILTZEN DITUZU 

SARE SOZIALAK EDO IRITZI GUNEAK? 

Ed/Ee 2 15 2 2 2 1 6 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (9) (103) (430) (382) (136) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Nire lagunekin eta familiarekin komunikatzeko 80 83 87 82 78 70 

Beste pertsona batzuekin komunikatzeko 13 9 7 11 15 12 

Aktualitateari buruz informatuta egoteko 3 1 4 4 3 7 

Aktualitateko gaiei buruz nire iritzia emateko 1 1 0 1 1 2 

Erosketa bat egin aurretik informazioa jasotzeko 0 0 0 0 0 1 

Erosten ari naizen bitartean informazioa jasotzeko 0 0 0 0 0 0 

Erosketa bat egin ondoren informazioa jaso, iritzia 
eman edo baloratzeko 0 0 0 0 0 0 

Bestelakoak 1 0 2 0 1 3 

NAGUSIKI ZERTARAKO ERABILTZEN DITUZU 

SARE SOZIALAK EDO IRITZI GUNEAK? 

Ed/Ee 2 5 0 2 2 6 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (50) (32) (469) (509) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 

 
 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak 
+ Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Nire lagunekin eta familiarekin 
komunikatzeko 80 88 80 81 92 73 80 80 79 83 70 

Beste pertsona batzuekin 
komunikatzeko 13 7 8 9 0 18 18 12 14 11 12 

Aktualitateari buruz informatuta egoteko 3 2 7 10 8 6 0 3 2 3 7 

Aktualitateko gaiei buruz nire iritzia 
emateko 1 0 0 0 0 1 0 2 1 0 2 

Erosketa bat egin aurretik informazioa 
jasotzeko 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Erosten ari naizen bitartean informazioa 
jasotzeko 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Erosketa bat egin ondoren informazioa 
jaso, iritzia eman edo baloratzeko 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Bestelakoak 1 0 4 0 0 1 1 1 1 0 3 

NAGUSIKI ZERTARAKO ERABILTZEN 

DITUZU SARE SOZIALAK EDO IRITZI 

GUNEAK? 

Ed/Ee 2 1 1 0 0 1 0 2 3 3 6 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1060) (61) (64) (13) (10) (143) (50) (306) (214) (199) (362) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan sare sozialak erabili dituztenei bakarrik egin zaie (gazteen %83 eta 29 urte baino gehiagokoen %21). 
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1.6.3 – Lagunekin komunikatzeko gehien erabilitako komunikazio kanala 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Telefonoa (ahotsa) 48 51 45 52 49 47 40 40 48 58 76 

Sare sozialak 30 22 34 26 30 29 41 37 28 20 7 

E-mail 5 6 3 8 4 6 3 5 5 6 8 

SMS 5 6 5 5 4 5 5 4 4 6 1 

Messenger 4 9 3 3 4 4 5 3 5 4 2 

Whatsapp 7 3 9 6 6 8 4 10 8 6 2 

Skype 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 2 

Beste batzuk 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 

KOMUNIKAZIO KANAL HAUEN 

ARTEAN, ZEIN ERABILTZEN 

DUZU NAGUSIKI LAGUNEKIN 

KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Telefonoa (ahotsa) 48 48 49 48 47 46 53 76 

Sare sozialak 30 30 31 27 32 32 22 7 

E-mail 5 6 4 4 3 4 10 8 

SMS 5 5 5 5 6 4 5 1 

Messenger 4 2 5 8 6 3 1 2 

Whatsapp 7 8 6 5 6 8 7 2 

Skype 1 0 1 2 0 1 1 2 

Beste batzuk 0 0 0 1 1 0 0 1 

KOMUNIKAZIO KANAL HAUEN ARTEAN, ZEIN 

ERABILTZEN DUZU NAGUSIKI LAGUNEKIN 

KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 1 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Telefonoa (ahotsa) 48 43 45 52 59 62 76 

Sare sozialak 30 35 31 25 20 25 7 

E-mail 5 6 4 3 10 5 8 

SMS 5 4 7 6 1 3 1 

Messenger 4 3 4 6 2 0 2 

Whatsapp 7 8 8 6 7 2 2 

Skype 1 1 0 1 1 3 2 

Beste batzuk 0 0 1 1 0 0 1 

KOMUNIKAZIO KANAL HAUEN ARTEAN, ZEIN 

ERABILTZEN DUZU NAGUSIKI LAGUNEKIN 

KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 0 0 0 0 1 0 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Telefonoa (ahotsa) 48 50 52 43 50 56 76 

Sare sozialak 30 14 25 34 30 21 7 

E-mail 5 17 5 6 5 5 8 

SMS 5 0 7 6 4 5 1 

Messenger 4 9 7 3 4 3 2 

Whatsapp 7 0 4 8 7 9 2 

Skype 1 10 1 1 0 1 2 

Beste batzuk 0 0 0 1 0 0 1 

KOMUNIKAZIO KANAL HAUEN ARTEAN, ZEIN 

ERABILTZEN DUZU NAGUSIKI LAGUNEKIN 

KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 0 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 



 

 

P
rospekzio S

oziologikoen K
abinetea-E

usko Jaurlaritz
ako Lehendakaritza

 

 

272  

15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Telefonoa (ahotsa) 48 72 65 40 50 76 

Sare sozialak 30 13 6 36 28 7 

E-mail 5 4 8 6 5 8 

SMS 5 3 13 5 4 1 

Messenger 4 6 0 4 4 2 

Whatsapp 7 0 4 8 8 2 

Skype 1 2 2 0 0 2 

Beste batzuk 0 0 0 1 0 1 

KOMUNIKAZIO KANAL HAUEN ARTEAN, ZEIN 

ERABILTZEN DUZU NAGUSIKI LAGUNEKIN 

KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 0 0 2 0 0 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Telefonoa (ahotsa) 48 42 44 47 39 60 42 47 54 38 76 

Sare sozialak 30 35 31 33 14 23 35 29 24 41 7 

E-mail 5 4 3 4 36 6 1 4 7 3 8 

SMS 5 2 3 11 3 4 6 6 3 5 1 

Messenger 4 1 5 4 7 2 6 5 3 4 2 

Whatsapp 7 14 14 0 0 5 10 7 6 6 2 

Skype 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 2 

Beste batzuk 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 

KOMUNIKAZIO KANAL HAUEN ARTEAN, 

ZEIN ERABILTZEN DUZU NAGUSIKI 

LAGUNEKIN KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    
n (Absolutu haztatu 

gabeak) 
(1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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1.6.4 – Familiarekin komunikatzeko gehien erabilita ko komunikazio kanala 

 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Telefonoa (ahotsa) 87 83 90 85 88 87 86 88 86 88 86 

Sare sozialak 4 6 3 3 4 4 4 3 4 3 3 

E-mail 3 2 2 4 3 3 2 3 2 3 3 

SMS 1 1 1 2 2 1 1 2 1 1 0 

Messenger 2 5 1 3 2 3 5 1 2 2 2 

Whatsapp 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 

Skype 1 1 1 2 1 2 1 1 2 1 2 

Beste batzuk 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 

ETA FAMILIAKOEKIN 

KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 1 1 0 1 1 0 1 0 0 1 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Telefonoa (ahotsa) 87 89 89 78 86 88 90 86 

Sare sozialak 4 3 4 6 5 3 2 3 

E-mail 3 3 3 1 1 3 4 3 

SMS 1 1 1 2 1 2 1 0 

Messenger 2 1 2 7 4 1 0 2 

Whatsapp 0 1 0 1 1 0 0 0 

Skype 1 1 1 4 1 2 2 2 

Beste batzuk 0 0 0 1 1 0 0 1 

ETA FAMILIAKOEKIN KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 1 1 0 0 1 0 1 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Telefonoa (ahotsa) 87 88 85 89 89 89 86 

Sare sozialak 4 4 5 3 1 0 3 

E-mail 3 2 3 3 3 3 3 

SMS 1 1 1 2 1 3 0 

Messenger 2 2 2 3 2 0 2 

Whatsapp 0 0 1 0 1 0 0 

Skype 1 1 1 1 2 6 2 

Beste batzuk 0 0 0 1 0 0 1 

ETA FAMILIAKOEKIN KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 1 1 1 0 2 0 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Telefonoa (ahotsa) 87 72 88 86 87 92 86 

Sare sozialak 4 0 2 4 5 1 3 

E-mail 3 19 2 3 2 1 3 

SMS 1 0 2 1 2 1 0 

Messenger 2 0 3 3 2 1 2 

Whatsapp 0 0 0 0 1 1 0 

Skype 1 10 2 1 1 3 2 

Beste batzuk 0 0 1 1 0 0 1 

ETA FAMILIAKOEKIN KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 1 0 0 1 1 0 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Telefonoa (ahotsa) 87 89 83 86 89 86 

Sare sozialak 4 1 4 4 4 3 

E-mail 3 4 5 4 1 3 

SMS 1 0 0 1 2 0 

Messenger 2 4 2 2 2 2 

Whatsapp 0 0 0 0 1 0 

Skype 1 2 5 1 1 2 

Beste batzuk 0 0 0 1 0 1 

ETA FAMILIAKOEKIN KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 1 0 2 1 1 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Telefonoa (ahotsa) 87 93 93 100 71 91 91 85 87 85 86 

Sare sozialak 4 4 4 0 0 2 3 4 3 5 3 

E-mail 3 0 0 0 15 2 4 2 4 2 3 

SMS 1 1 1 0 0 1 0 2 2 1 0 

Messenger 2 0 0 0 0 1 2 4 1 4 2 

Whatsapp 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 

Skype 1 1 0 0 15 1 0 2 1 0 2 

Beste batzuk 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 

ETA FAMILIAKOEKIN  

KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 2 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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1.6.5 – Ikaskideekin edo lankideekin komunikatzeko gehien erabilitako komunikazio kanala 

 
 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Telefonoa (ahotsa) 50 51 50 50 53 47 34 43 53 62 66 

Sare sozialak 27 24 31 23 26 29 45 35 25 14 4 

E-mail 10 10 9 12 9 11 8 8 9 13 15 

SMS 3 6 2 4 2 4 3 4 2 3 1 

Messenger 2 5 2 2 2 2 3 1 4 2 2 

Whatsapp 3 1 3 2 2 3 4 5 2 1 1 

Skype 1 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 

Beste batzuk 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1 

ETA LANKIDEEKIN EDO 

IKASKIDEEKIN 

KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 3 2 2 5 3 3 1 3 4 4 8 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Telefonoa (ahotsa) 50 48 54 53 50 50 51 66 

Sare sozialak 27 28 27 25 30 29 18 4 

E-mail 10 12 7 7 6 9 19 15 

SMS 3 3 3 2 3 3 4 1 

Messenger 2 1 3 5 4 2 1 2 

Whatsapp 3 4 2 2 3 3 2 1 

Skype 1 1 1 0 0 1 1 1 

Beste batzuk 1 1 0 0 1 0 1 1 

ETA LANKIDEEKIN EDO IKASKIDEEKIN 

KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 3 3 3 6 3 3 3 8 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Telefonoa (ahotsa) 50 44 50 56 55 67 66 

Sare sozialak 27 37 26 20 19 19 4 

E-mail 10 7 11 11 15 8 15 

SMS 3 4 3 3 0 0 1 

Messenger 2 1 3 2 3 0 2 

Whatsapp 3 3 3 2 4 3 1 

Skype 1 0 1 0 0 3 1 

Beste batzuk 1 0 1 1 1 0 1 

ETA LANKIDEEKIN EDO IKASKIDEEKIN 

KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 3 3 2 4 4 0 8 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Telefonoa (ahotsa) 50 48 58 46 48 62 66 

Sare sozialak 27 17 19 33 27 17 4 

E-mail 10 18 8 10 10 12 15 

SMS 3 0 4 3 3 1 1 

Messenger 2 0 4 2 3 2 2 

Whatsapp 3 0 3 3 2 3 1 

Skype 1 0 1 0 1 1 1 

Beste batzuk 1 0 0 0 1 0 1 

ETA LANKIDEEKIN EDO IKASKIDEEKIN 

KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 3 18 2 3 4 2 8 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Telefonoa (ahotsa) 50 77 68 43 51 66 

Sare sozialak 27 9 8 35 25 4 

E-mail 10 6 10 10 11 15 

SMS 3 1 4 3 3 1 

Messenger 2 1 1 2 2 2 

Whatsapp 3 0 2 3 3 1 

Skype 1 0 0 1 1 1 

Beste batzuk 1 0 0 0 1 1 

ETA LANKIDEEKIN EDO IKASKIDEEKIN 

KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 3 6 6 2 3 8 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  

Abs-
tentzioa  

Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Telefonoa (ahotsa) 50 43 51 57 53 66 46 51 55 33 66 

Sare sozialak 27 39 33 25 0 15 27 23 23 46 4 

E-mail 10 8 4 11 43 12 12 9 11 8 15 

SMS 3 5 2 7 3 2 4 3 2 4 1 

Messenger 2 2 2 0 0 1 5 3 2 3 2 

Whatsapp 3 0 3 0 0 1 0 4 1 5 1 

Skype 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 

Beste batzuk 1 1 0 0 0 0 3 0 1 1 1 

ETA LANKIDEEKIN EDO 

IKASKIDEEKIN 

KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 3 2 3 0 0 2 2 5 4 1 8 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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1.6.6 – Beste batzuekin komunikatzeko gehien erabil itako komunikazio kanala 

 

 

15-29 URTE 

LURRALDEA  SEXUA ADIN TALDEAK   
GAZTEEN 

GUZTIZK. 
Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Gizona  Emakumea  15-17 18-21 22-25 26-29 

≥30 urte  

Telefonoa (ahotsa) 59 54 63 56 61 58 52 55 61 65 73 

Sare sozialak 22 23 24 18 22 22 28 28 21 15 6 

E-mail 7 12 4 11 7 8 6 7 5 10 12 

SMS 2 2 1 3 2 2 4 1 1 2 0 

Messenger 3 5 2 5 3 3 3 4 3 3 2 

Whatsapp 1 0 1 1 1 1 0 1 2 1 1 

Skype 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

Beste batzuk 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 

ETA BESTE PERTSONA 

BATZUEKIN KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 4 2 4 5 3 5 6 3 4 3 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (277) (616) (336) (615) (614) (181) (323) (326) (399) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

  
 

15-29 URTE 

EUSKARAREN EZAGUPENA IKASKETA MAILA 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Bai Zerbait Ez 
Lehen mailakoak 
 edo baxuagoak 

Bigarren 
mailakoak/ 

Lanbide Heziketa  

Goi-
mailakoak 

≥30 urte 

Telefonoa (ahotsa) 59 59 61 59 58 61 59 73 

Sare sozialak 22 22 22 23 25 21 19 6 

E-mail 7 9 6 5 5 7 13 12 

SMS 2 2 1 3 2 2 1 0 

Messenger 3 3 4 5 5 3 1 2 

Whatsapp 1 1 0 2 1 1 1 1 

Skype 0 0 0 1 0 0 1 1 

Beste batzuk 1 0 1 1 1 0 1 1 

ETA BESTE PERTSONA BATZUEKIN 

KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 4 4 4 2 3 4 4 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (703) (338) (188) (482) (470) (272) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

GAURKOTASUN-ALBISTEETAZ INFORMATUAK EGOTEKO HEDABID EAK 
MAIZTASUN HANDIZ ERABILTZEA (TELEBISTA, EGUNKARIAK,  IRRATIA, 

INTERNET) 
 

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako  
hedabiderik ez  

Hedabide 
bat  Bi hedabide  Hiru 

hedabide  
Lau 

hedabideak  

≥30 urte  

Telefonoa (ahotsa) 59 57 59 59 64 74 73 

Sare sozialak 22 27 21 20 16 13 6 

E-mail 7 5 7 8 12 13 12 

SMS 2 2 2 2 0 0 0 

Messenger 3 4 4 3 3 0 2 

Whatsapp 1 1 1 1 1 0 1 

Skype 0 0 0 1 0 0 1 

Beste batzuk 1 0 1 1 1 0 1 

ETA BESTE PERTSONA BATZUEKIN 

KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 4 3 5 4 3 0 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (378) (415) (263) (138) (35) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 
 

15-29 URTE 

HEDABIDEETARA ESPOSIZIO HANDIA (TELEBISTA, EGUNKARI AK, IRRATIA, 
INTERNET)  

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Inolako 
 hedabidera ez  

Hedabide 
batetara  

Bi heda-
bidetara  

Hiru heda-
bidetara  

Lau 
hedabideetara  

≥30 urte  

Telefonoa (ahotsa) 59 51 61 57 59 67 73 

Sare sozialak 22 7 18 27 20 18 6 

E-mail 7 14 7 7 8 7 12 

SMS 2 0 3 2 2 3 0 

Messenger 3 10 8 2 4 1 2 

Whatsapp 1 0 0 0 1 3 1 

Skype 0 0 0 1 0 0 1 

Beste batzuk 1 0 0 0 1 0 1 

ETA BESTE PERTSONA BATZUEKIN 

KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 4 18 3 4 5 1 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (13) (138) (484) (438) (156) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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15-29 URTE 

HEDABIDE TRADIZIONALETARA (TELEBISTA, IRRATIA EDO 
EGUNKARIAK) EDO INTERNETERA ESPOSIZIOA   

GAZTEEN 
GUZTIZK. 

Txikia 
bietara  

Handia soilik  
tradizionaletara  

Handia soilik 
Internetera  

Handia 
bietara  

≥30 urte  

Telefonoa (ahotsa) 59 70 72 54 61 73 

Sare sozialak 22 9 6 29 19 6 

E-mail 7 7 6 7 8 12 

SMS 2 2 0 2 2 0 

Messenger 3 7 4 3 3 2 

Whatsapp 1 0 0 0 2 1 

Skype 0 0 2 0 0 1 

Beste batzuk 1 0 0 0 1 1 

ETA BESTE PERTSONA BATZUEKIN 

KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 4 5 9 4 4 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (79) (58) (514) (578) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 

 

 

15-29 URTE 

2011KO MAIATZEKO BATZAR NAGUSIETARAKO HAUTESKUNDEET AKO BOTO OROIMENA   
GAZTEEN 
GUZTIZK. 

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  
Besteak + 

Zuriak  
Abs-

tentzioa  
Ed/Ee < 18 urte  

≥30 urte  

Telefonoa (ahotsa) 59 56 66 65 60 66 59 58 64 50 73 

Sare sozialak 22 33 23 13 3 14 21 22 20 30 6 

E-mail 7 5 6 7 29 10 7 7 6 7 12 

SMS 2 3 0 0 0 1 6 2 1 4 0 

Messenger 3 2 1 7 7 1 1 5 3 3 2 

Whatsapp 1 0 0 0 0 2 0 1 1 1 1 

Skype 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 

Beste batzuk 1 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 

ETA BESTE PERTSONA  

BATZUEKIN KOMUNIKATZEKO? 

Ed/Ee 4 0 3 7 0 6 4 3 4 5 4 

    Ehuneko bertikalak 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutu haztatu gabeak) (1229) (70) (72) (15) (12) (176) (62) (357) (252) (213) (940) 

Galdera hau azken hamabi hilabeteetan Internet erabili dutenei bakarrik egin zaie (gazteen %96 eta 29 urte baino gehiagokoen %55). 
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